
n c1g .i-11 !'I 
Ord in Nr . ... ~~l?J ............ din .... ~f ::Q~.i....> ......... 2023 

In conformitate cu prevederile art. 12 alin. (1) - (5) ~i art. 14 alin. (1) din Legea 
nr.182/2000 privind protejarea patrimoniului cultural national mobil, republicata, cu modificarile ~i 
completarile ulterioare; 

Avand in vedere prevederile Cap. Ill din Normele de clasare a bunurilor culturale mobile, 
aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 886/2008; 

Tinand seama de Hotararea de Clasare nr. 557/25.10.2022 a Comisiei Nationale a 
Muzeelor ~i Colectiilor; 

In temeiul prevederilor art. 11 alin. (4) din Hotararea Guvernului nr. 90/2010 privind 
organizarea ~i functionarea Ministerului Culturii, cu modificarile §i completarile ulterioare, 

Ministrul Culturii emite urmatorul: 

ORDIN 

Art. 1 Se claseaza in patrimoniul cultural national mobil 196 bunuri culturale mobile cu valoare 
arheologica ~i istorico-documentara 122 in categoria juridica Tezaur ~i 7 4 in categoria juridica 
Fond, aflate in patrimoniul Bibliotecii Judetene G.T.Kirileanu, prevazute in Anexa care face parte 
integranta din prezentul Ordin. 

Art. 2 Directia Patrimoniu Cultural va lua toate masurile necesare pentru aducerea la cuno§tinta 
a prevederilor prezentului Ordin Bibliotecii Judetene G.T.Kirileanu, in vederea punerii in aplicare. 

Lucian ROMA~CANU 

Nr. exemplare 2/3 



-~--

Anexa la O.M.c~G: / f. .. din 0/.-0cZ_. J.1)-2_3 . ... ... ... ... ... ... ... . 

Fi~a standard 
196 bunuri culturale mobile cu valoare arheologica ~i istorico-documentara, clasate, 

aflate in patrimoniul Biblioteciii Judetene G.T. Kirileanu 

I. 122 bunuri clasate in categoria juridica Tezaur 

Nr. 
crt. 

Denumirea 
bunului 
cultural 

Loe aparitie, 
atelier, marca, ~coala, 

autor(i), atribuire 
(dupa caz) 

--i-·------ --- ---··----- ·--
1. Carte romaneasca Ia~i, in Tiparul Domnesc, ill 

eche manastirea a Trei Svetiteli; Vasile 
- Carte romaneasca!Lupu, domnul Moldovei (1653-

lde fnva/atura . 166) - patron; V arlaam, 
Mitropolitul Moldovei - editor, 

r- 2-.-~Carte romaneasca 
I eche 
I -$apte taine 

:ltraducator ~i prefatator; 
Anagnoste, Ilia - gravor. 

IIa~i, in Tipariul eel Domnesc; 
'Vasile Lupu, domnul Moldovei 
''(1653-1661) - patron; Varlaam, 
Mitropolitul Moldovei (1632 -
1653) - prefatator, traducator, j 

I ------ . -~ 
' _,;:;~- I?' 0 v1J, Iv 

-,editor; Eustratie, logorat -
;traducator. 

Titlul 
sau 

tema 
(daca 
este 

cazul) 

! -:7 r _1-f 11 * J •• ,. 

fL~~ - 37{C ·::.,1fi!Je r~ . frnea~~i~i, [In tiparnita-Sfint~i-· · -
. t ~r/)'he ~ Mitropolii; Dosoftei, Mitropolitul ~;:',.,,Mi.,~ii\)s<i#} a slavo- Moldovei - traduclitor ii editor; 
I ~::!}. IJ qro.Jiz' a Mitrofan, ieromonah la 
- ~~- ··- - ·-- ------- ---· ---------------- ---

Materia 
(eventual d 

~i alti par 

Hartie manu 
filigran; Pag 
f., [4 f.]: il.; 
19, 28 randur 
frontispicii, 
multe tipuri; 
INr. inv. 903 

Hartie manu 
filigran; Pag 
quarto (18 x 

x 10 cm.); fr 
tipar negru c 

r. inv. 903 

tehnica, dimensiuni 
mensiunile suportului) 
tmetri de identificare 
(dupa caz) 

-
la cu linii de apa ~i 
1iatie: [3] + 3 84 f., 116 
ri folio (31 x 18 cm.); 
i (24 x 13 cm.); gravuri; 
iniete, initiale ornate de 
:ipar negru ~i ro~u. 
11 

la cu linii de apa ~i 
1atie: [4], 341 p.; In 
l6 cm.); 17 randuri (14 
1ntispicii, initiale ornate; · 
1 ro~u. 

17 

Datare, 
anul 

fabricatiei 
(dupa caz) 

1643 

1644 

----------

Observatii 
( documente de referinta, anteced~ 

conservare, cantitate, 
date speciale - prezenta semn 

inscriptionarilor, marcilor 

BRV I, 45; Starea de conservare a le 
buna. Legatura de factura moderna d 
dur; Corpul cartii este ill stare foarte 
cu illsemnari manuscrise datate 174C 
1831, 1829, 1851, 1855. 

nte, stare de 

aturilor, 
etc.) 

gaturii: foarte 
in carton pillzat 
buna. Exemplar 
, 1717, 1755, 

gaturii: 
treaza doar 
late ~i pillza 
cu gauri de 

nt este ill stare 
de titlu ~i filele 
emnari 

Hartie manuala cu linii de apa ~i 1680 BRV I, 70; Starea de conservare a legaturii: I 
' -------· 

filigran; Paginatie: [213 f.]; In quatro deteriorata. Legatura originala cu scoaf!e de lemn 
(17 x 15 cm.); 25 randuri (15 x 12 imbracate ill piele de culoare maro illchis; Blocul de 
cm.2; frontispicii ~i -~itiale ornate c~- file pastrat este ill __ stare f~~~un~-~~emy_l_'.l~ ____ , 



lVHUli:l:>lil COi:l v1::.c;11._;a1u - ll!JV 

iDuca, loan Gheorghe, Dom 
Moldovei (1678-1683) - pat 

:,1 et.1, 

ml 
ronaj. 

4. ICarte romaneas~~Bucure~ti, in scaunul Mitro >oliii 
'veche . Bucure~tilor; $erban 
'- Evanghelia :Cantacuzino, domnul Tarii 

_ Romane~ti - patronaj; Teod 
,lmitropolitul Tarii Romane~t 
: editor; Chiriac ieromonah -
. tipograf. 

>Sie, 
i -

5. !Carte r;~a~~;s~~-Bucure~i, In-;caun~ Mitro >oliii 

6. 

7. 

veche Bucure~tilor; $erban 
-Apostol 1Cantacuzino, domnul Tarii 

Romane~ti - patronaj; Teod 
'mitropolitul Tarii Romane~t 
'editor; Damaschin Gherbest 
!tipograf; Ursul zugrav - gra 
Ioanichie Bacov - gravor. 

1sie, 
l -

-
•or; 

Carte romaneasca 
veche 

B~~~re~ti]n ;~~unul Mitro 
.. Bucure~tilor; Cantacuzino, 
$erban, domnul Tarii Roman 
patronaj; Brancoveanu, 
Constantin, domnitorul Tarr 
Romane~ti - patronaj ; Teodo 
Mitropolitul Ungrovlahiei ( 
1708) - editor; Dositei Nata 

- Biblia 

1Patriarhul Ierusalimului -
''prefatator; Greceanu, $erban 
logorat - traducator; Grecean 
Radu, logorat - traducator; 

.iMitrofan, Episcopul Hu~iulu 
tipograf, diortositor. 

Carte romaneasca . Bucure~ti, in Sf'anta ~i 
eche Dumnezeiasca Mitropolie 

- Margaritar.e~::;~~ Bucure~tilor; Brancoveanu, 
/;/ \·~ ~~..; ivi · nstantin, domnul Tarii 

i/14 f --~--, . " • • 

I
I; /•;":.,:.:; ""'i R ane~tl - patronaJ; Teo do 
I fi/~'l:Jf·,,_.1~. * . - . . "' 

d .· 1 i};~:1-~;1Pj mi pohtul Tarn Romane~t 
\\ ~7;: <'n:'!3J •eFti r· Greceanu ~erban lo 
\\ ;; j ,__ t'Ci ' ' y ' 
\\:,r<::..!lNt5TRU aducator c:i prefatator· 

-~·.':_/?(Jr''" Y • ' 

~~~-v receanu, Radu, logorat -

)liei 

e~ti -

;ie, 
579-
L, 

l, 

-
-

:ie, 
-
orat 

-

-

-

-

f uu" rnumuuc >' muua~. llll;Ump1t:l lUIJSt:sl; l;t:lt: -' i. nt:pag. ue ia mcepm -r r. 
r. inv. 904341 de titlu + f. 1-28 de la inceput + f. 196-212); 

Exemplar cu insemnari manuscrise. 
·-

Hartie manuala cu linii de apa ~i 1682 BRV I, 74; Starea de conservare a legaturii: buna. 
filigran; Paginatie: [5) f. + 174 f.; In Legatura de epoca ( 1831): scoarte de lemn, 
quatro (28 cm.); linbracate in piele de culoare maronie. Corpul cartii 
35 randuri (24 x 15,5 cm.); gravuri, este in stare buna. Exemplar cu insemnari 
frontispicii, initiale ornate, viniete; manuscrise datate 1831. 
tipar negru ~i ro~u . 
INr. inv. 903909 

- ------
Hartie manuala cu linii de apa, f'ara I 1683 , BRV I, 76; Starea de conservare a legaturii: buna. 
filigran; Legatura originala (scoarte din lemn linbracate in 
Paginatie: [4] f. + 199 f.; In folio (30 piele de culoare maro inchis). Corpul cartii este in 
x 20 cm.); 32 randuri (21 x 13 cm.); . stare buna. Exemplar cu insemnari manuscrise 
xilogravuri, frontispicii ornamentale datate 1748, 1818, 1835 . 
~i simple; initiale ornate, viniete; 
tipar negru ~i ro~u, text incadrat in 
chenar. 
INr. inv. 915690 

------·---------- -- -- ----------------- ------ ·-
Hartie manuala cu linii de apa, Ia.ra 1688 BRV I, 86; Starea de conservare a legaturii: buna. 
filigran; Legatura ulterioara aparitiei (de factura moderna: 
Paginatie: [5] + 932 + [l] f.; In folio pergamoid negru pe carton); Corpul cartii este in 
(42 x 27 cm.); 59 randuri (31x18 stare foarte buna. Exemplar cu insemnari 
cm.); xilogravuri; frontispicii manuscrise datate 1855, 1888. I 

ornamentale; viniete; initiale ornate 
de mai multe tipuri; pe fila de titlu 
(v.) - stema lui $erban Cantacuzino. 
INr. inv. 903605 

Hartie manuala cu linii de apa, f'ara 1691 BRV I, 91; Starea de conservare a legaturii: 
filigran; satisracatoare. Legatura ulterioara aparitiei ( coperti 
Paginatie: [6] f. , 178 f.; In folio (28 x din carton, invelite in marochin), blocul cartii -
21 cm.); 40 randuri (21 x 14 cm.); desprins de prima coperta. Corpul cartii este in stare 
xilogravuri (Stema Tarii Romane~ti); buna. Exemplar incomplet (lipsesc: pagina de titlu ~i 
frontispicii ornamentale ~i simple; a patra fila liminara - numerotata gre~it 177). 
initiale ornate; viniete ornamentale. Exemplar cu insemnari manuscrise datate 1752, 
Nr. inv. 903910 1753. 

____ .tra.d_~c~~~10:_re~a.!ato_r; _~i~ ~f~·_l _____ 
- -·---··-· ----------------------------------------·-----------------· - _ _ _I 



- tlpograf, corector. . 
·1,v~• Lp1;:ivvp uv ''U-?l I.' vuJ-' vuv J I I I I J 

· 8. - --!Ca.rte romaneas~a ~ Buc~~e~ti, In Sfilnta ~i---- -----~ Hiirti~ manuala cu linii de apa, :Iara 1691 BRV I, 91; Starea de conservare a legaturii: - ___ , __ 

9. 

10. 

•. -
11. 

veche Dumnezeiasca Mitropolie filigran; deteriorati'i. Legi'ituri'i originali'i (scoarte de lemn 
- Margaritare Bucure~tilor; Brancoveanu, Paginatie: [6] f., 178 f.; In folio (28 x imbri'icate in piele de culoare maronie). Corpul cartii 

Constantin, domnul Ti'irii 21 cm.); 40 randuri (21 x 14 cm.); este in stare buni'i. Exemplar incomplet (lipsesc 
! Romane~ti - patronaj; Teodosie, xilogravuri (Stema Ti'irii Romane~ti); , primele 2 file liminare nenumerotate de la inceput, 
:mitropolitul Ti'irii Romane~ti - frontispicii ornamentale ~i simple; . se pi'istreazi'i cea numerotati'i gre~it 177, conform 
!editor; Greceanu, $erban, logofi'it , initiale ornate, viniete ornamentale. descrierii din Bibliografia Romaneasci'i Veche, vol. 
;- traduci'itor ~i prefatator; r. inv. 915697 I, p. 314; lipse~te fila de titlu ~i filele 57, 60, 82, 83, 
Greceanu, Radu, logofi'it - 134, 157-178). Exemplar cu insemni'iri manuscrise 
traducator ~i prefatator; Mitrofan, datate 1706. 
fost Episcop de Hu~i (1683-1686) 
- tipograf, corector. 

Carte romaneasci'i ' Bucure~ti, Intru Sfiinta Mitropolie 
jveche a Ungrovlahiei; Brancoveanu, 
- Evanghelie Greco- iConstantin, domnul Ti'irii 
:romana Romane~ti - patronaj; Greceanu, 

$erban, logofi'it - editor, 
prefatator; Atanasie 
Moldoveanul, ieromonah -
traduci'itor, ingrijitor de editie; 
jAntim Ivireanul, mitropolit al 
JUngrovlahiei (1650-1716) -
.tipograf. 

Hartie manuali'i cu linii de api'i ~i I 1693 
filigran; Paginatie: [8], 372 p.; In 
folio; (35 x 25 cm.); 48 randuri (25 x 
17 cm.); xilogravuri; frontispicii 
ornamentale ~i simple, porti 
ornamentale fitomorf e cu medalioane 
biblice; initiale ornate de culoare 
ro~ie; viniete de mai multe tipuri; 
cul-de-lampe. 
INr. inv. 903906 

BRV I, 95; Strarea de conservare a legi'iturii: buni'i. 
Legi'ituri'i din scoarte de lemn imbri'icate in piele de 
culoare cafenie. Corpul cartii este in stare foarte 
buni'i; Exemplar cu insemni'iri manuscrise datate 
1819, 1841, 1842. 

-· -·- -- ------ ·-Snagov, In Sfiinta Mi'ini'istire in --Hiirtie manuali'i cu linii de api'i ~i 1697 Carte romaneasci'i 
------·----------

BRV I, 103; Starea de conservare a legi'iturii: foarte 
buni'i. Legatura de epoci'i (sf'rr~itul sec. XIX­
inceputul sec. XX), din scoarte de lemn imbri'icate in 
piele de culoare ro~ie ~i forzat din hiirtie marmorati'i. 
Corpul ci'irtii este in stare buni'i; Exemplar cu 
incerci'iri de condei. 

veche 
- Evanghelie [ editia 
a 2-a] 

Sneagov; Brancoveanu, 
·1Constantin, domnul Ti'irii 
; Romane~ti - patronaj; Teodosie, 
'Mitropolitul Ungrovlahiei (1679-
1708) - editor; Antim Ivireanul, 

,
1
staretul mi'ini'istirii Snagov, 
mitropolit al Ungrovlahiei (1650-

., 1716) - tipograf . 

Carte romaneasci'i Ia~i, in ora~ul scaunul Domniii; 
1veche 'Cantemir, Dimitrie, Domnul 
- Divanul sau Moldovei ( 1710-1 711) - au tor; 
jgdlceava . -:-=::::::::: acavela, Ieremia, profesor (1643 
fnJeleptului cu '}?.1

:
1
;j ·"4' t 1698); Lupu, Bogdan, 

lumea ." ·· .;:d!§.r.., at n - editor; Cantemir, 
:: - ,, ........ ,, .,,Ii * I c . D 1 
1! .: ;_;;t1...\ig1 !A.nt1 oan onstantm, omnu 
:; ·/ ,, .. 11.'\,::~..:.lr • 
\\ · -~. ··.._:11:~ M vet (1695 - 1700)-

. I', nr·; '-: 

filigran; 
Paginatie: [3] f. + 180 f.; In folio; (29 
x 21 cm.); 35 randuri (23 x 16 cm.); 
xilogravuri, frontispicii, initiale 
ornate ~i viniete de culoare ro~ie; 
cul-de lampe; tipar ro~u cu negru. 
INr. inv. 903589 

Hiirtie manuali'i cu linii de api'i ~i 
filigran; 
.Paginatie: [9], 138 [-144) f.; In folio 
(30 x 21 cm.); 37 randuri (23 x 14 
cm.); xilogravuri, frontispicii, cul-de­
lampe. 
INr. inv. 903590 

·· ',,:;,_~ 1srRu ~ naj; Dionisie, ieromonah -
- ~ -· -~ ·--:,~~~~{.,~ ------------·- ----~-

1698 BRV I, 110; Starea de conservare a legi'iturii: 
deteriorata ( exemplarul necesiti'i restaurare ). 
Legatura originali'i, din scoarte de lemn imbri'icate in 
piele de culoare cafenie. Corpul ci'irtii este in stare 
mediocri'i; 
Exemplar incomplet ( lipsi'i pagina de titlu; lipsi'i 
filele 5 - 8; fila 141 - partial lipsa); 
Exemplar cu insemni'iri manuscrise datate 1802 . 



12. 

13. 

I 
_ , l..~J-'V51 CU.) £"'1.t.ClJlCl.;)1\,,.1, .lV lVlHVHUH - I 

-·----·-------------
•ttpograf. . 

---- ----------------- ---Buza~-;:.m Sfmta ipi --------, 
Carte romaneasca 
lveche 
- Minei pe luna 
'iseptembrie 

Carte romaneasca 
veche 
- Carte sau luminii 

:!Brancove~n~, Con~t 
·domnul Tarn Roman 
patronaj; Mitro fan, E 
'Buzaului - tipograf; 
iMitropolitul Ungrov 
'prefatator. 

'ISnagov, in tipografia 
·.in Sfmta Manastire; 
'reloponesianul, profc 

copie; 
ntin, 
e~ti -
piscopul 
~eodosie, 

ahiei -

Brancoveanu, Consta 

1domnul Tarii Roman 
1714) - patronaj; Teo 
Mitropolitul Ungrov 
'1708) - editor; Antim 
ieromonah, staretul M 
Snagov, mitropolit a 
Ungrovlahiei (1650-

-

-

I ----'----------------------- -·--------- _ _J 
Hartie manuala cu linii de apa ~i 1698 BRV I, 111; Starea de conservare a legaturii: 
filigran; mediocra. ( exemplarul necesita restaurare ). 
Paginatie: [2] f.,132f.; In quatro (30 Legatura originala din scoarte de lemn ll:nbracate in 
x 21 cm.); 39 randuri (24 x 17 cm.); piele de culoare cafenie; Corpul cartii este in stare 
frontispicii, initiale ornate, viniete; buna; Volumul face parte dintr-un colligat ce 
-ti par negru ~i ro~u. cuprinde ~i Mineiul lunii Octombrie. Numerotari 
Nr. inv. 903595 gre~ite de paginatie: f. 8 pentru 5, 26 pentru 28, 108 

de doua ori, o data pentru 109 deoarece 109 este 
pentru 110. Exemplar cu insemnari manuscrise. 

Hartie manuala cu linii de apa ~i 1699 BRV I, 114; Starea de conservare a legaturii: buna. 
filigran; Legatura ulterioara din carton invelit in hartie 
Paginatie: [ 4] f. + 108 f.; In quatro; marmorata de culoare cafenie; Corpul cartii este in 
(22 x 15 cm.); 30 randuri (17 x 12 stare foarte buna; Exemplar incomplet (lipsa cele 
cm.); frontispicii; initiale ornate, patru file liminare de la inceput ~i fila de titlu); 
viniete de mai multe tipuri. Exemplar cu insemnari manuscrise datate 1901, 
INr. inv. 903778 1899. 

-------
tipograf. 

---------·- --------------:-------- ---------1 
14. Carte romaneasca 

veche 
- Penticostar 

Buzau, in Sfanta Epi 
·Buzau; Brancoveanu 
: domnul Tiirii Roman 
· 1714) - patronaj; Teo 
~ Mitropolitul Ungrov 
:editor, prefatator; M1 
1Episcopul Buzaului -
.ilustrator; Bacov, Ioa 
-·ilustrator. 

:copie de la 
Constantin, 

~~ti (1688-
dosie, 
1hiei -
rofan, 
tipograf, 
1ichie -

---~--

15. !Carte romaneasca • Bucure~ti; Brancove 1U, 
!veche -Constantin, domnul T 
- Noul Testament i Romane~ti - patronaj 

_,,,_-::::::=----,- B~'scopul Buzaului -
r--- · os1e, 1tropo it I

;'. \\0 1.1;,., . . d . M' l' 

-7 1-. ·,"1_~,111 _ I 
~{p ~~~2:_J . (i::~ 

.?(' Miki5!RU 1,,<:i,..; 
. I} I f '\ \\L. 

arii 
Mitro fan, 
jpograf; 
1 
tor. 

-

-

-Hartie manuala cu linii de apa ~i 1701 BRV I, 124; Starea de conservare a legaturii: relativ 
filigran; buna. Legatura originala din scoarte de lemn 
Paginatie: f. de titlu+[lf.]+159 f.; In ll:nbracate in piele de culoare maro ~i cu ornamente 
folio (33 x 21 cm); 43 randuri (27 x aurite. Corpul cartii este in stare buna; Exemplar cu 
17 cm); xilogravuri; initiale ornate de insemnari manuscrise. 
culoare ro~ie; frontispicii ~i vignete 
de culoare neagra. 
INr. inv. 903907 

----- - ---~------ - ------------------
Hartie manuala cu linii de apa ~i 1703 BRV I, 139; Starea de conservare a legaturii: buna 
filigran; ( exemplarul necesita restaurare ). Legatura originala 
Paginatie: [2]f.,209f.; In quatro (25 x din scoarte de lemn ll:nbracate in piele de culoare 
16 cm.); 34 randuri (18 x 13 cm.); maro. Corpul cartii este in stare foarte buna. 
xilogravura (stema Tarii Romane~ti); Exemplar cu insemnari manuscrise datate 1770. 
frontispicii cu Iisus Hristos in 
medalion; initiate ornate; viniete 
ornamentale ~i simple . 
Nr. inv. 903507 

~~-----1--- --11-ffirti~;;;;,;,u~lli~u 1h;ii de-~pa ii - -iff03 ~ 1 BR'.' I, 13?; S."''~.• de ~j;,~rva~~i~tiaturii: f~;;t~ I 
~n · fihgran; _ _ _ - buna. Legatura ongu~~~~?!E sco~-~-~~--~-~n _______ 

~ * i~~i~ ~~ovlahiei - prefaf. 

16-. --~[c~ii;-;oman~~~cure~ti; B--;i~~;;-.;;; 
veche -- jc;nstantin, domnul T 

-----------------·-·-··-------------



-1vow 1 esramem •1Komane~n - pauonaJ; ivuLruian, 
.Episcopul Buzaului - tipograf; 
!Teodosie, Mitropolitul 
Ungrovlahiei - prefatator. 

ragma~11::: LL.JL,L.V:tL; 111 4uauu \L.J " 

16 cm.); 34 randuri (18 x 13 cm.); 
xilogravura (stema Tarii Romane~ti); 
'frontispicii cu Iisus Hristos in 
medalion; initiale ornate; viniete 
ornamentale ~i simple. 
1Nr. inv. 903623 

' ., 

llHUl (:l\;(:llt; 111 p1c1c UC \;UlU<ll t; \;(:llClllC. \..,Ul pu1 \;(11 ~11 

'' este in stare foarte buna. Exemplar cu insemnari 
manuscrise. 

17. !Carte romaneasca : Buz~u; In ~fiinta Episcopie din. - H~rtie manuala cu linii de apa f'ara 1704 i BRV.I, 1~4; Starea de conser:~re a legaturii: 
veche 1Buzau; Brancoveanu, Constantm, , fihgran; ' detenorata (exemplarul neces1ta restaurare). 

18. 

-Apostol [editia a 2- 'Domn al J3.rii Romane~ti (1654- ·Paginatie: [4],178f.; In folio (28 x 17 Legatura originala din scoarte de lemn imbracate in 
a] 1714) - patronaj; Damaschin, cm.); 34 rinduri (21 x 13 cm.); , piele de culoare maronie. 

:Episcopal Ramnicului (1660?- xilogravuri; chenare ornamentale; Corpul cfiltii este in stare buna. 
: 1725) - prefatator; Bacov, frontispicii; viniete; tipar negru. Exemplar cu defect de tipar (fascicula 
Ioanichie - ilustrator; Ursul r. inv. 903575 corespunzatoare filelor 85-95, a ramas alba, 
Zugravul - ilustrator. neimprimata). Exemplar cu insemnari manuscrise 

datate 1810. 
---.---·- ----~-------.--

Carte romaneasca 
veche 
- Molitvenic 

Rimnic; Brancoveanu, 
Constantin, Domnul Tarii 
Romane~ti (1688 - 1714) -
patronaj; Teodosie, Mitropolitul 

.. Ungrovlahiei (1679-1708) -
editor; Antim Ivireanul, 
mitropolit al Ungrovlahiei (1650-
1716) - editor; I~tvanovici, Mihai 
- tipograf, prefatator; Bacov, 
Ioanichie - ilustrator; Dimitrios -
;!illustrator. 

Hartie manuala cu linii de apa f'ara 
filigran; 
Paginatie: [30 p. nenum.], pp.11-12; 
pp.15-456; In quatro (20 x 14 cm.); 
26 randuri (16 x 11 cm.); xilogravuri; 
initiale ornate; viniete, frontispicii, 
cul-de-lampe; tipar ro~u cu negru. 

r. inv. 903569 

1706 BRV I, 1501, Starea de conservare a legaturii: 
mediocra (exemplarul necesita restaurare). Legatura 
originala, din scoarte de lemn 1mbracate in piele de 
culoare cafenie. Corpul cartii este in stare mediocra. 
Exemplar cu insemnari manuscrise. 

------- frargovi~te, In Sfanta Mitropolie ai j 19. Carte romaneasca Hiirtie manuala cu linii de apa ~i 
filigran; 

1713 BRV I, 164, Starea de conservare a legaturii: relativ 
buna ( exemplarul necesita restaurare ). Legatura 
originala din scoarte de lemn imbracate in piele de 
culoare ro~iatica. Corpul cfiltii este in stare buna; 
Exemplar cu msemnari manuscrise datate 1783, 
1776, 1786. 

veche 
-Liturghie 

Targovi~tii; Antim Ivireanul, 
mitropolit al Ungrovlahiei (1650-
1716) - patronaj; Radovici, 
Gheorghe - tipograf; Ursul 
Zugravul - ilustrator; Dimitrios -
ilustrator; Bacov, Ioanichie -
·ilustrator. 

Paginatie: [4] f., 210 f.; In quatro (21 
x 15 cm.); 26 randuri (15 x 12 cm.); 
xilogravuri; frontispicii fitomorfe cu 
medalioane (Iisus Hristos); chenare 
ornamentale; frontispicii simple; 
viniete simple ~i istoriate; initiale 
ornate. 
Nr. inv. 903505 

-- - r-- ----- -------- --- -------------------------1 -----20. 1Carte rom~-i cure~ti; Mavrocordat, Nicolae - Hartie manuala cu linii de apa f'ara 
veche If.'/ "''1 :--t!l'-:-~.J A andru, domnul Tarii filigran; 
- Triad 1_~ \~2~ti~~· Rt n~~ti Cl '..19-1 ?30) - . P~ginatie: [3] f., 152 f. : In q~arto 

\ ~- l0§~~J,u pa ~ aJ; ~~nl, M1tropohtul mtc (21. x .15 cm.); ~6 ran~ur~ C.~ 6 x 
~0>,_ MINISJRU lJt1 ovlah1e1 (1719-1731) - 11 cm.), x1logravun, fronttsp1c11 

__ _ ____ __~<:flu.LG or; Iacovici, Stoica - tipograf; florale; vinieta istoriata; initiale. 

1726 BRV I, 195, Starea de conservare a legaturii: 
deteriorata (exemplarul necesita restaurare). 
Legatura originala din carton imbracat in piele de 
culoare maro. Corpul cartii este in stare buna; 
Exemplar incomplet (lipsa ultima fila); Exemplar cu 
msemnari manuscrise datate 1743. 



.I jDi:ll,;VV, .1Vi:1U11,;1111; - u1u::.ualu1 . I -i-j•_" _· _11_1v __ ._ ;1_v_J _J __ J _o _____________ ,_ ____ _ 

21~- -!E~rte roma~~asca--~: Bucure~ti, In Sfiinta Mitropoli~-.; - - Hiirtie manuala cu linii de apa rara 1729 
lveche Bucure~tilor; Mavrocordat, filigran; Paginatie: [4], 564 p.; In 
- Molitvenic : icolae Alexandru, domnul Tarii quarto (21 x 15 cm.); 26 riinduri (16 

I __J 
BRV II, 199; Starea de conservare a legat,urii: buna 
( exemplarul necesita restaurare ). Legatura originala 
din scoarte de lemn imbracate 1n piele de culoare 
cafenie. 

22. 

23 . 

24. 

-· ·-
25 . 

''Carte romaneasca 
veche 
- Molitvenic 

ne~ti (1719 - 1730) - x 11 cm.); xilogravuri (stema); 
aj; Daniil, Mitropolitul frontispiciu istoriat; viniete 
vlahiei (1719 - 1731) - omamentale; initiale ornate; tipar 
; Iacovici, Stoica - tipograf. negru ~i ro~u. 

iNr. inv. 903539 

''Ramnicu Valcea, in Sfiinta 
!Episcopie a Ramnicului; 
Inochentie, Episcopul Ramnicului 
(1728-1735) - patronaj, 
prefatator; Atanasievici, Ieremia -
tipograf; Dimitrios - ilustrator. 

IHartie obi~nuita; Paginatie: [ 10 f. 
nenum. + 510 p. +1 nenum.]; In 
quatro (19 x 15 cm.); 26 riinduri (16 
x 11 cm); xilogravuri; frontispicii; 
viniete; initiale ornate. 
INr. inv. 903566 

1730 

Corpul cartii este 1n stare buna. 
Exemplar incomplet (lipsa primele doua file 
nenumerotate de la mceput ~i fila cu paginile 
405/406, partial). Exemplar cu msemnari 

' manuscrisedatate 1805, 1731, 1765. 

BRV II, 200; Starea de conservare a legaturii: 
deteriorata ( exemplarul necesita restaurare ). 
Legatura originala din scoaqe de lemn imbracate 1n 
piele brun mchis. Blocul de carte este 1n stare 
mediocra. Exemplar incomplet (lipsa primele doua 
file liminare ~i fila de la sfiir~it). Exemplar cu 
msemnari manuscrise datate 1844. 

__ I_ -· -- ·-· ·-- -- - ' - -· - - -- -·-- ---·· - . --------------:-
Carte romaneasca -~ucure~ti, In sfiinta Mitropolie a - Hartie manuala cu linii de apa :f'ara 

------.---- -·------·-~--- -
1731 BRV II, 202; Starea de conservare a legaturii: 

veche Bucure~tilor; Daniil, Mitropolitul filigran; Paginatie: pp. 3-464 + , satisracatoare ( exemplarul necesita restaurare ). 
- Octoih · ngrovlahiei (1719-1731) - 166p.; In quatro (20 x 15 cm); 26 Legatura originala. Scoarte din lemn imbracate 1n 

piele de culoare maro. Corpul cfiltii este 1n stare 
buna. Exemplar cu msemnari manuscrise datate 
1731. 

l
patron; Iacovici, Stoica - riinduri (16 x 11 cm); Fara ilustratii; 
tipograf. doar initiale ornate, frontispicii la 

mceputul capitolelor ~i vignete la 
sf'rr~it. Textul este tiparit cu cemealii 
neagra. 

, , !Nr. inv. 903532 , 
---------------------~--------~Mmni c, in Sf'mta Episcopie a - Hiirtie m~uala cu linii de apa :f'ara 1731 -BRV II, 204; Starea de conservare a legaturii: buna. 

:Rirnnicului; Damaschin, filigran; Paginatie: [1] f., 420, [1] f.; Legatura originala din scoaqe de lemn, imbracate 1n 
Carte romaneasca 
eche 

'episcopul Rirnnicului; Inochentie In folio (32 x 22 cm.); 40 rmduri (27 
1 

piele de culoare maronie. Corpul cartii este 1n stare 
,_ episcopul Rirnnicului ( 1728- x 18 cm.); Xilogravuri; frontispiciu · buna. Exemplar cu msemnari manuscrise datate 

- Triad 

1735) - editor, prefatator; cu medalion; frontispicii ornamentale · 1822, 1837, 1840. 
sievici, Ieremia - tipograf; (istoriate ~i fitomorfe) ~i simple; 
ios - ilustrator; Ioannovici, viniete finale semnate "Demiter 
tie, Arhiepiscopul 7238"; initiale ornate. 
dului. liNr. inv. 903593 

·------------.~ - ·------- -;:----....;---
Sfiinta Mitropolie; - Hartie manuala cu linii de apa, :f'ara 

ie Ghica, domn al filigran; 
vei - patronaj; Antonie, Paginatie: [3+29] f.; In quatro (21 x 

olitul Moldovei (1729- 15 cm.); 24 riinduri (17 x 11 cm.); 
- patronaj, prefatator; xilogravura; frontispiciu fitomorf cu 
a [Simian] - tipograf; Ursul medallion religios; frontispicii 
ul - ilustrator. simple; viniete; initiale ornate. 

----..:::::;_.-- I 
Nr. inv. 903509 bis 

1732 

I 

BRV II, 206; Starea de conservare a legaturii: 
deteriorata. Legatura originala din scoarte de lemn 
imbracate 1n piele de culoare cafenie. Corpul cartii 
este 1n stare buna. Exemplarul face parte dintr-un 
convolut, fiind legat impreuna cu "Sinopsis adeca 
Adunarea celor ~apte Taine" (Ia~i, 1751 ), pe care 
exista ~i msemnari manuscrise. 

I 
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eche 
• invataturi 
' . 
· reo/ilor pe scurt 

l
.li1:;;1, Hl 01i111li11V.llll up 

: Grigorie Ghica, domn 
Moldovei - patronaj; 
:lmitropolitul Moldove 
, 1739) - patronaj, pref: 
jheremia [Simion] - tip 
:IZugravul - ilustrator. 

27. !Carte romaneasca · Bucure~ti, Manastir 
eche Sfiintului Savvei; Ana 

- Liturghie 'patriarhul Ierusalimu 
: patronaj; Stoica Iacov 
:tipograf. 

11;;, -
ll 
11tonie, 
:1729-
ator; 
graf; Ursul 

- -- r-a -
ta, 

:1 -

rJ.'11 llv llli111Ui11i1 \,;U 111111 Uv C1pC1, \,;U 1 I JL. lJ.l"\. v u, L.vv, .:>Li11t::C1uc1,;uu::;1;;1vmci11t::gi1LU111. 1Ui11lt: 

filigran; buna. Legatura noua, ulterioara aparitiei (pergamoid 
Paginatie: [32] f.; In quatro (21 x 15 de culoare albastru inchis pe carton presa't); Corpul 
cm.); 24 randuri (17 x 11 cm.); cartii este in stare buna. Exemplar cu insemnari 
xilogravura; frontispiciu fitomorf cu manuscrise. 
. medallion religios; frontispicii 
simple; viniete; initiale ornate de 
culoare ro~ie ~i neagra. 

r. inv. 92993 7 
----- ---· 

Hartie manuala cu linii de apa, rara 1741 BRV II, 220; Starea de conservare a legaturii: 
filigran; satisracatoare ( exemplarul necesita restaurare ). 
Paginatie: fila de titlu + [1] f. Pinax + Legatura originala pe scoaqe de lemn ilnbracate in 
244 p.; In quatro (21 x 15 cm.); 26 piele de culoare maronie. Corpul cartii este in stare 
randuri (16 x 12 cm.); gravuri; buna. 
frontispicii istoriate ~i simple; initiale 
ornate; viniete istoriate ~i 
ornamentale. 

r. inv. 903534 

Buc~;e~ti];~,1i;isti 
Sfiintului Savvei; Anan 

,patriarhul Ierusalimu 

1l~atronaj; Stoica Iacov 

-- ·-- -·------------------··-----------·----- -----------~-

28. Carte romaneasca 
iveche 
' - Liturghie 

:~1pograf. 

a 
ia, 
-
1 -

-
29. Carte romaneasca 

veche 
-Apostol 

Buzau, Intru Sf'anta E 
Buzau; Neofit (Cretan 
Mitropolitul Ungrovl 
· 1753) - patronaj; Meth 
1Episcopul Buzaului ( 
- patronaj; Pandovici 

3 0. Carte romaneasca Paris, Chez Baro is fil 
. ----~ ----·-·-·--··---·-·-·-··-·-_----1t!_p_~~f. -----------

veche Augustins, a la Ville d 
- Istoria Impe..i;iuluic Cantemir Dimitrie, do 
Oto man - v:6Zs:.;.p tt. M~ 1 dovei - au tor Jon 

// ,. ··-.~·-· · ' 
!(~ !~!:;;#~{;~! Ca andeur - t~aduc 

~. ~- !~tr:rf;~:l • De~ oletz - dedicator 
·-:;; i~:.~~T§!J· Q-

scopie din 
l), 
iei (1738-
1die, 
41-1748) 
imitrie -

--------
Quay des 
Nevers; 
nul 
uieres, 
or; 

~J- MiNISTR~ :_,~ 
31 : ~~]~~~~~~~~~~_ari~, ~hez-B~;;)-; ·fir;:·g_~~ d~~l 

-

-

----
-

---

---------~-

Hartie manuala cu linii de apa, rara 1741 BRV II, 220; Starea de conservare a legaturii: 
filigran; deteriorata. Legatura originala (scoarte de lemn 
Paginatie: 1 fila forzat + fila de titlu + ilnbracate in piele de culoare ro~iatica, intacta). 
[1] f. Pinax + 244 p. text+ 4 f. forzat; Corpul cartii este in stare foarte buna. Exemplar 
In quatro (21 x 15 cm.); 26 randuri incomplet. Exemplar cu insemnari manuscrise. 

I (16 x 12 cm.); gravuri; frontispicii 
istoriate ~i simple; initiale ornate; I 
viniete istoriate ~i ornamentale. 

r. inv. 903574 
--- ·----------------

Hartie manuala cu linii de apa, rara 1743 BRV II, 229; Strarea de conservare a legaturii: buna. 
filigran; Paginatie: [2], 178 f.; In Legatura originala din piele de culoare maronie, pe 
quatro (30 x 16 cm.); 34 randuri (21 carton. Corpul cftrtii este in stare buna; Exemplar cu 
x 13 cm.); gravuri; frontispicii; · insemnari manuscrise datate 1 773 . 
initiale ornate de culoare ro~ie; tipar 
ro~u ~1 negru . 

r. inv. 903592 

BRV II, 231; St~;ea de c;~~e~;-~-; leg~t~~i~fu~rte I Hartie manuala cu linii de apa ~i 1743 
filigran; buna. Legatura din carton ilnbracat in piele de 
Paginatie: [8] p., XL VIII, 300 p.; In culoare cafeniu deschis. Corpul cartii este in stare 
quatro; (26 x 21 cm.); 48 randuri (20 foarte buna. 
x 13,5 cm.); xilogravuri, frontispicii 
~i viniete gravate; initiale evidentiate 
simple ~i incadrate in chenar. 

r. inv. 903626 

IHartie m~~ualli-~-ii~iide ~p~ ~-117431-B"RYII, 23l;Sta~a de c~-s-~~~re·;--~g~rii: f~~i~] 



vo;:;1,;uo;:; 

'- Istoria Imperiului 
Otoman - vol. II 

'fiU~u::.uu::., a 1<1 v 1111; uv nvvv1::., 

Cantemir Dimitrie, domnul 
,

1

Moldovei - autor; Joncquieres, 
'Commandeur - traducator; 
Desmoletz - dedicator. 

J.111c,1au, 

Paginatie: [4],390 p.; In quatro (26 x 
21 cm.); 48 randuri (20 x 13,5 cm.); 
frontispicii ~i viniete gravate; initiale 
evidentiate ~i IDscrise ID chenar. 
!Nr. inv. 903627 

p2. Tari~ romih,easca ·. Bucure~ti; Racovita, Mihai, - Hartie manuala cu linii de apa, f'ara 
! 'veche jdomnul Tiirii Romane~ti - filigran; 
I - Penticostar lpatronaj; Neofit, Mitropolitul Paginatie: [2], 224 f.; In quatro (30 x 

l . Ungrovlahiei (1738-1753) - 20 cm.); 40 randuri (25 x 16 cm.); 
' patronaj; Iacovici, Stoica - xilogravuri; Frontispicii ~i viniete 

tipograf; Iacovici, Radu - istoriate; initiale ornate de culoare 

1743 

uuua... L\..IOUl.Ul a UHJ \.l(:U \.VU llUUJ U\.ICH ill p1v1'"" U\..I 

1 culoare cafeniu deschis. Corpul cartii este ID stare 
foarte buna. ' 

BRV II, 232; Starea de conservare a legaturii: buna. 
Legatura originala din scoarte de lemn ilnbracate in 
piele de culoare cafenie mai deschis; Corpul cartii 
este ID stare buna; Exemplar cu IDsemnari 
manuscrise datate 17 51. 

tipograf; Bacov, Ioanichie - ro~ie . j I J 
ilustrator. r. inv. 903609 

33. !Carte romaneasca ·IRi;~i~, IDSIB~t~-Ep~~opi~~ Hartie ma~;tl~~; linii<l~-~p-~ rara T~743-~RV II, 233; St~~e-;~-~o~~ervare ~ legi~rii: b~~a; j 
eche Climent, Episcopul Ramnicului - I filigran; Corpul cartii este ID stare satisfacatoare; Exemplar 

'leditor; Damaschin, Episcop - I Paginatie: [3], 257 f.; In quatro; (31 x incomplet (lipsa fila 47); Exemplar cu IDSemnari 
traducator; Atanasievici, Mihai - 20 cm.); 38 randuri (25 x 15 cm.); manuscrise datate 1770. 

- Penticostar 

tipograf; Dimitrievici, Lavrentie, xilogravuri; frontispicii; viniete; 
ieromonah de la Hurezi - initiale ornate. 

I lcorector. r. inv. 903908 
34 :---l:~~rt~ ~;~~~;~~~--Rftdauti, ~Tip~g;:~fi~-~-ea no~i a - H._a_rt_i_e_o_b_i~-n-u_it_a_; -P--a-g-in-a-ti_e_: -[ 4-]-, -1-82 _ __,___1_7-44 _ __, __ B_R_V_ II_, 23 6;Stare;~-~nservar~l~ga~ii:buni --1 

eche Sfintei Episcopii Radautului; · f.; In octavo ( 16 x 10 cm); 18 randuri Legatura originala cu scoarte de lemn ilnbracate in 
- Catavasier ichifor Peloponezianul, (11 x 7 cm); frontispicii; viniete; piele de culoare brun IDchis. Corpul cartii este ID 

<Mitropolitul Moldovei (1740- initiale ornate de factura tipografica; stare buna; Exemplar cu IDsemniiri manuscrise 
i 1750) - patronaj; Varlaam; tipar negru ~i ro~u. datate 1803, 1804, 1753. 

1 Episcopul Radautiului (1735- r. inv. 904019 

_____ ] _______ . __________ : ~:~~~~~~!~~; ~t~~~~!~ 
35. !Carte romanea~f!:::._~ Bucure~ti; Neofit, Mitropolitul 

l
veche c>:;;_y,/1rv,_· rovlahiei (1738-1753)-
- Miirgiirit/1~/ :-_::~:,;·-,-:, edi ; Iacovici, Stoica - tipograf. 

f; !;" ;« ···-·· ·"··· 

f I ;~ 

!\\;:~ b~r;._r; \ g 
\";-, ~;;!i\TR I -<.._ 
\. !.)'/' ._' \lil1. I ' , -.., _, 

'-', <..· Fi U I ,'V ;/ 
°'~;:...__ __ __;-. 

Hartie manuala cu linii de apa, rara 
filigran; 
'Paginatie: [f. de titlu + 3 f. nenum + 
257] f.; 
In quatro (27 x 19 cm.); 35 randuri 
(22 x 15 cm.); xilovragura ("Sf. loan 
Gurde Aur") pe verso filei de titlu; 
frontispicii, viniete, initiale ornate, 
cul-de-lampe. 
!Nr. inv. 915696 

C}~f--©~e-~9~anea~ca - Wucure~i_hi_ti~gr~~~---------T - jHart~~;~~la c~liniT<l~ api, fara-l 

1746 I BRV II, 248; Starea de conservare a legaturii: 
relative buna. Legatura originala din scoarte de lemn 
ilnbracate m piele de culoare cafenie. Corpul cartii 
este ID stare satisfacatoare. 
Exemplar incomplet (lipsa fila de titlu ~i filele 1 - 8 
~i de la 252 pIDa la sf'rr~it); Numerotari gre~ite de 

' paginatie: fila 28 e numerotata 29, care astfel se 
repeta; 31 e numerotata 32 Ia.ra ca textul sa 
lipseasca; 143 se repeta ~i 144 lipse~te, rara ca textul 
sa lipseasca; 147 se repeta dar urmeaza 147 etc ... ~i 
textul curge. Lipsesc filele 206 - 211; 227 e 
numerotata 222 dar textul nu lipse~te. Exemplar cu 
IDsemnari manuscrise datate 1782. 

·---"---

1746 I BRV II: 249; Starea de conservare a legaturii: 
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ltipograf; Neofit, Mitropolitul 
. ngrovlahiei (1738-1753) -
patronaj. 

iu151au, 1u.;..u1u'-'1a 

Paginatie: [2], 464 + 200 pag.; In (exemplarul necesita restaurare). Leglitura originalli 
quatro (21 x 15 cm.); 26 randuri ( 16 din scoarte de lemn ll:nbriicate in piele de 'culoare 
x 11 cm.); xilogravuri; frontispicii cafeniu mchis. Corpul cartii este in stare mediocrii. 
fitomorfe ~i simple; viniete; initiale Exemplar incomplet 
ornate. (lipsli fila cu pp. 439/440). Exemplar cu insemnliri 

-··- ---~···-

3 7. . Carte romaneascii 
veche 
·-Apostol 

, !Nr. inv. 903622 manuscrise datate 1838. 
-- --~:1;,Ramnic, in S:ffinta Episcopie a - • Hartie manualii cu linii de apii f'ara 17 4 7 BRV II, 251; Starea de conservare a leglituri~---

:Ramnicului; Neofit, Mitropolitul filigran; satisfiiciitoare (exemplarul necesitii restaurare). 
Ungrovlahiei (1738-1753) - Paginatie: [ 4], 256f.; In quatro (21 x Legliturli originalli din scoarte de lemn ll:nbrlicate in 
:Jpatronaj; Climent, Episcopul 16 cm.); 27 rinduri (17 x 12 cm.); piele de culoare maronie. Corpul clirtii este in stare 
,Ramnicului ( 173 5-1748) - editor; xilogravuri; frontispicii, viniete, deterioratli. Exemplar incomplet (lipsli file le 9-14 ). 
iAtanasievici, Mihai - tipograf; initiale ornate, cul de lampe. Exemplar cu insemnliri manuscrise datate 1850. 
bimitrievici, Lavrentie, r. inv. 903576 
ieromonah - corector. 

------ -----·---- --:-- ------·---------- __j 

3 8. jCarte romaneascli 
veche 
.. - Adunarea celor 

apte taine 

39. !Carte romaneascli 
eche 

- Catavasier 

Ia~i ; Constantin Mihai Racovitli, 
domn al Moldovei - patronaj; 
facov Putneanul, mitropolitul 
Moldovei - patronaj; Sotiriovici, 
Duca (de la Thasos) - tipograf. 

.Ramnic, in Sf'anta Episcopie a 
I 

,,Ramnicului; Grigorie al III-lea 
(Socoteanu), Episcopul 
:1Ramnicului III (1749-1764) -
·editor; Dimitrievici, Lavrentie, 
ieromonah - corector; 
IAtanasievici, Constantin -
tipograf. 

Hartie manualli cu linii de apli f'arli 
filigran; 
Paginatie: [30 p. nenum.], pp.11-12; 
pp.15-456; In quatro (20 x 14 cm.); 
26 randuri (16 x 11 cm.); xilogravuri; 
initiale ornate; viniete, frontispicii, 
cul-de-lampe; tipar ro~u cu negru. 
INr. inv. 903509 

1751 BRV II, 279; Starea de conservare a legliturii: 
deterioratli (exemplarul necesitli restaurare). 
Legliturli originalli din scoarte de lemn ll:nbriicate in 
piele de culoare cafenie; 
Corpul clirtii este in stare bunli. 
Exemplarul face parte dintr-un convolut, fiind legat 
ll:npreunli cu "Invataturli preotilor pe scurt" (Ia~i, 
1732). Exemplar cu insemnliri manuscrise datate 

1 I , 1760,1831. ·--
Hartie manualli cu linii de apa f'arli 
.filigran; 
Paginatie: [197] f. (3-199); In octavo 
(14,5 x 10 cm.); 23 randuri (11,5 x 

8,5 cm.); gravuri; vinietli fitomorfii; 
initiale ornate ~i ornamente liniare de ' 
facturli tipografica. 
INr. inv. 904016 

1753 BRV II, 286, Starea de conservare a legiiturii: 
mediocrli ( exemplarul necesitli restaurare ). Legliturli 
originalii din scoarte de lemn ll:nbriicate in piele de 
culoare cafenie. 
Corpul clirtii este in stare bunli; 
Exemplar incomplet (lipsli fila de titlu, filele 1-2 ~i 
mlicar cinci file care se observli rupte, de la s:Iar~it) . 
Exemplar cu insemnliri manuscrise datate 1806, 
1812. I 

40. !Carte romaneascli .INecunoscut (posibil Ramnicu - Hartie obi~nuitli; Paginatie: [235] f. [Mijlocul Necunoscut BVR; Diferit de exemplarul descris de l 
veche IVilcea sau Bucure~ti), in (3-237); sec. XVIII] Daniela Poenaru, Contribu/ii ... dar ~i de eel descris 
-Acatist necunoscut (posibil tipografia In octavo (9,5 x 6,5 cm.); 14 randuri in BRV, vol. IV; in BCU Ia~i nu se plistreazli nici un 

IEpiscopiei Ramnicului sau a (7 x 5 cm.); xilogravurli (Fecioara An inceput exemplar. Poate fi o CONTRIBUTIE la BRV~ 
itropoliei Bucure~ti). Maria indrumlitoare - f. 43 v.); 1747 Starea de conservare a legliturii: mediocra 

frontispicii; viniete; cul-de lampe; ( exemplarul necesitli restaurare ). Corpul clirtii este 
initiale ro~ii . Tipar negru ~i ro~u. An sfar~it in stare deterioratli. Exemplar incomplet (lipsesc 

r. inv. 903580 1753 copeqile, fila de titlu ~i fila 1, iar fila 2 este distrusli 
partial - fiira colturi ~i marginea din dreapta). 

--"""'~~~-c_u_re-'~'-ti_, _in_S_:Ianta Mitropolie a J - jHartie manualii cu linii de apa, f'arli _J .. 1756 j BRV II, 301; Starea de conservare a legliturii: I 



'lvc..,uc 

- Psaltire 
;iUU'-'Ul C~l11V1' vU:>t<1UUll1 n 1'-'V1<1C, 

, damn al Tarii Romane~ti -
!patronaj; Filaret, Mitropolit al 
Tarii Romane~ti (1742-1794) -
]patron; Barbu Bucure~teanul -
tipograf 

.1.11101au, .L a 0 111apc. LO i. ucuu1u. ~1 

peste 222 f. numerotate ]; In quarto 
(22 x 15 cm.); 24 randuri (16 x 12 
cm.); xilogravuri; ilustratii manuale; 
.frontispicii; viniete; initiale ornate. 

r. inv. 924379 

42. Tc~rte ro~fr~-~;s-~~ --~a~i~r;-srn~ta Mitr;p~li~;r;~~-,--~ 
veche Putneanul, Mitropolitul Moldovei 
- Adunare de multe - editor; Stanovici, Grigore -
inva/aturi -tipograf; Evloghie, monah -

Hartie manufacturata, cu linii de apa 
~i filigran; Paginatie: [2], 64 f.; In 
quatro (20 x 15 cm.); 25 randuri ( 15 
x 11 cm); fila de titlu illscrisa illtr-un 
chenar de factura tipografica; pe corector. 
verso: ornamente florale ill forma de 
triunghi, dispuse simetric; viniete 
finale; frontispicii; initiale ornate. 

, r. inv. 903508 
----, ---~ ----

Ramnic, In sfanta Episcopie a - Hartie manuala cu linii de apa :Iara 43 . !Carte romaneasca 
eche 

l
Ramnicului; Scarlat Grigorie filigran; Paginatie: [213] f. (2-214); 
Ghica, domnul Tani Romane~ti - In octavo (15 x 12 cm.); 23 randuri 
patronaj; Grigorie al III-lea (12 x 8 cm); Xilogravuri; frontispicii, 

- Catavasier 

episcopul Ramnicului viniete, initiale ornate; chenare de 
(Socoteanu, 1748-1764) - editor; factura tipografica. 
'Atanasievici, Constantin - r. inv. 904020 
tipograf. 

1757 

1759 

uctc11u1ata. LCt,<1tUU:l UC cpU'-'Cl UH! :>l;Ui:ll~C UC 1C1UU 

imbracate ill piele de culoare cafenie (lipsa coperta 
I). Corpul cfiltii este ill stare foarte buna. Exemplar 

'' incomplet (lipsa fila de titlu ~i primele 3 file 
nenumerotare de la illceput, filele 138 ~i 139; filele 
1-9 sunt completate manuscris). Ultima fila pastrata 
este 220. Fila 193 nu este numerotata ~i intre aceasta 
fila 193 nenumerotata ~i fila 194 sunt intercalate 
doua foi lipite una de alta cu text ~i socoteli 

' manuscrise in grafie latina ~i cerneala neagra. 
Exemplar cu illsemnari manuscrise, ill grafie latina, 
datate 1900. 

BRV II, 305; Starea de conservare a legaturii: foarte 
buna. Legatura ulterioara aparitiei (hartie marmorata 
de culoare maronie cu galben, pe carton ~i piele 
cafenie la cotor); Corpul cartii este ill stare foarte 
buna. Exemplar cu illsemnari manuscrise apartinand 
Jui G. T. Kirileanu. 

BRV IV, 118; Starea de conservare a legaturii: 
satisracatoare. Legatura originala cu scoarte din 
lemn imbracate ill piele de culoare cafenie. Corpul 
cfiltii este ill stare buna. Exemplar incomplet (lipsa 
fila de titlu, fila 65 ~i fila 215 - cu errata). 
Exemplar cu illsemnari manuscrise datate 1829. 

44. !Carte romaneasca 
veche 

·•Bucure~ti, In tipografia Sfintei ----Hartie manuala cu linii de apa :Iara 
filigran; Paginatie: [140] f.; In quatro 
(21 x 16 cm.); 25 randuri (15 x 11 
cm.); Xilogravura; frontispiciu 
fitomorf cu medalion; frontispicii 
simple; initiale ornate; cul-de-lampe. 

1760 BRV II, 320; Starea de conservare a legaturii: buna. 
Legatura originala din piele de culoare cafenie 
deschis, pe carton presat. Corpul cartii este ill stare 
buna. Exemplar cu illsemnari manuscrise datate 
1849 ~i nedatate (apartinand lui G. T. Kirileanu). 

45 . 

- Lafsaicon 
Mitropolii a Bucure~tilor; Filaret, 
Mitropolitul Ungrovlahiei (1792-
1 793) - patronaj; Theofilact, 
clucer - traducator; Dudescu, 
"Constantin, vornic - patronaj; Ilie 
din Ohrida - zetar; Stoicovici, 
Iordache - tipograf. 

------ ~------- · ----,. -------
Carte romfui,~(gi·,\ ;\ '' _, · In Sfanta Mitropolie; 
veche If:. -C~~ ;:- ~alij achi, Gavriil, Mitropolitul 

- Evangh4(~~ ifi~~---*~·~ol~ . e_i (17_60-178~) - patronaj; 
~-~- ~)(~t~~at!P 1c1, Gngore - t1pograf; 
~> M!Nlsfo~afl! Bucure~teanul - tipograf; 

f°RuL ' ghie monah - corector; 

r. inv. 903536 

Hartie manuala cu linii de apa, rara 
filigran; 
Paginatie: [4, 194] f.; In folio (27 x 

21 cm.); 35 randuri (23 x 16 cm.); 
xilogravuri; frontispicii simple; 
viniete; initiale ornate; cul-de-lampe. 

1762 BRV II, 330; Starea de conservare a legaturii: buna. 
Legatura ulterioara aparitiei, de factura moderna 
(pergamoid vi~iniu pe carton). Corpul cartii este ill 
stare buna. Exemplar cu illsemnari manuscrise 
datate 17 67. 

----'-------'-- ------------



· .. 11Y.Ulli:111 l\;l Cl - uu::;u i:1LU1' 1 CU1i:111 

monah - ilustrator. 

-~46~--rarte romaneasca 
· eche 
:- Ceaslov 

. Ia~i, In Sranta Mitropolie; 
, Callimachi, Gavriil, Mitropolitul 
Moldovei (1760-1786) - patronaj; 
· Stanovici, Grigore - tipograf; 
· icovici, Sandul - tipograf; 
£vloghie monah - corector 

47. -~Carte ro~an~a-s~~B~cure~ti, In Sfanta Mitropolie; 
veche Simeon Arhiepiscopul 
- Voroaw'i de :Tesalonicului; Grigorie II, 
fntrebiiri $i Mitropolitul Ungrovlahiei -
aspunsuri fntru patronaj; Chesarie, Episcopul 
ristos Ramnicului (1720-1780) -

ltraducator ~i editor; Stoicovici 
ilordache - tipograf; Floru, ierei 
ihartofilax - corector; Racovita, 
:i$tefan Mihai, domn - destinatar. 

48. !Carte romaneasca 
eche 

)Ia~i, In Sfanta Mitropolie; 
.lcallimachi, Gavriil, Mitropolitul 
,Moldovei (1760-1786) - patronaj; 
.loamaschin, diacon - tipograf; 
Evloghie monah - corector; loan 
Marcu -zetar; Theodosie - zetar. 

- indreptarea 
GCG!O$ifor 

49. jCarte romaneasca 
veche 
- indreptarea 

GCGlO$ifOr 

50. !Carte romaneasca 

-·-~ 

''la~i, In Sfanta Mitropolie; 
Callimachi, Gavriil, Mitropolitul 
Moldovei (1760-1786) - patronaj; 
Damaschin, diacon - tipograf; 
Evloghie monah - corector; loan 
Marcu -zetar; Theodosie - zetar. 

ll'H. HIV. 7V.J.J7'-t 

'Hartie manuala cu linii de apa, cu 
'filigran; 
Paginatie: [2], 390 f.; In quatro (19 x 1 

14 cm.); 21 randuri (13 x 10 cm.); 
xilogravura pe fila de titlu (v.); 
chenare ~i frontispicii fitomorfe de 
factura tipografica; initiate ornate de 
culoare ro~ie ~i neagra. 

r. inv. 903740 

Hartie manuala cu linii de apa, rara 
filigran; 
Paginatie: [8], 564 p.; In folio (32 x 

22 cm.); 39 randuri (25 x 18 cm.); 
xilogravuri; frontispicii, viniete, 
initiate ornate, cul-de-lampe. 
INr. inv. 903591 

Hartie manuala cu linii de apa, cu 
filigran; 
'Paginatie: [220] f. (1 f. titlu + 161 p. 
+ 35 f. ms.); In quatro (21 x 16 cm.); 
23 randuri (14 x 12 cm.); gravure, 
viniete, initiale ornate, tipar negru. 

r. inv. 903769 

Hartie manuala cu linii de apa, cu 
filigran; Paginatie: 1 f. titlu + 161 p. 
numerotate gre~it; In quatro (21 x 16 
cm.); 23 randuri (14 x 12 cm.); 
Gravuri; viniete, initiate ornate; tipar 
negru. 

r. inv. 903875 

1763 ~ BRV II, 332; Starea de conservare a legaturii: foarte 
buna. Legatura moderna din carton imbracat in 

11 me~ina ~i forzat din hartie de culoare galbena; 
Corpul cartii este in stare foarte buna. Exemplar cu 

. insemnari manuscrise datate 1820, 1832, 1823, 
1819, 1817, 1829. 

1765 I BRV II, 344; Starea de conservare a legaturii: foarte 

1768 

1768 

buna. Legatura originala din scoarte din carton 
imbracate in piele de culoare cafenie. Corpul cfiltii 
este in stare foarte buna. Exemplar cu insemnari 
manuscrise datate 1793, 1779. 

BRV II, 357; Starea de conservare a legaturii: uzata 
.

1 

deteriorate ( exemplarul necesita restaurare ). 
! Legatura din hartie de culoare maronie, pe carton, 
din anul 183 7. Corpul cartii este in stare buna. 
Exemplar cu insemnari manuscrise datate 1915. 

BRV II, 357; Strarea de conservare a legaturii: 
uzata. Legatura din hartie de culoare vanata, pe 
carton, din anul 1837 Corpul cartii este in stare 
foarte buna; Exemplar cu insemnari manuscrise 
datate 183 7. 

Hartie manuala cu linii de apa, rara I 1768 BRV II, 358; Starea de conservare a legaturii: buna 
(exemplarul poate fi restaurant). Legatura originala 
din scoarte de lemn imbracate in piele de culoare 
maronie. Corpul cfiltii este in stare relativ buna . 
Exemplar cu insemnari manuscrise datate 1789. 

filigran; 
Paginatie: [3], 455 f.; In quatro; (22 x " 
16 cm.); 25 randuri (15 x 12 cm.); 
.Xilogravuri, poarta ornamental cu 
motive fitomorfe; frontispicii; 
viniete; initiate ornate. 

r. inv. 903565 



·---· ____ [_ ____ ·----·---------J111u11~i__-::__~uc;1 cu. ------+·----- - ....,;..- i---------r --< 

51. :1carte romaneasca 
iveche 
- Comentar la 

amatica lui 
.Teodor 

•En Boukouresti6 (Bucure~ti), En 
'te Neourgetheise Typographia (In 
Tipografia cea noua); Neofit 
·Cavsocalivitul, ierodiaconul din 
!Pelopones (1713 - 1784) -
' alcatuitor ~i corector; Efrem, 
:Patriarhul Ierusalimului -
patronaj; Mavrocordat, Iacob -
patronaj; Ghica, Grigore al III-
lea, domn al Tarii Romane~ti -

Hartie manuala cu linii de apa, f'ara 
filigran; 
Paginatie: [5] f., 1298 coloane, [15] f. 
jlndice; In folio (28 x 20 cm.); 40 
randuri (19 x 15 cm.); Nu are 
ilustratii. 
INr. inv. 916534 

.Patronaj. . . 

1768 BRV II, 362; Starea de conservare a legaJ:urii: 
satisracatoare ( exemplarul necesita restaurare ). 
Legatura din scoarte din carton irnbracate in piele de 
culoare cafenie, rara omamente. Corpul cartii este ill 
stare foarte buna. Exemplar cu msemnari 
manuscrise datate 1878. 

·-·-------~ -··-----.---------------------·---r--- ----·--~ ------·--·--------------·---

52. !Carte romaneasca 
iveche 
- Liturghie 

.Buzau, ill Sflinta Episcopie; 
Grigorie II, Mitropolitul 
IUngrovlahiei (1760-1787) -
yatronaj; Cozma, Episcopul 
Buzaului - editor; Constantin 
iucenicul - tipograf; Iordache 
dascal - tipograf; Ghyrie, P. -

Hartie manuala cu linii de apa, f'ara 
filigran; 
·Paginatie: [2] f., 272 p.; In quatro (20 
x 15 cm.); 24 randuri (15 x 11 cm.); 
Xilogravuri; frontispicii; viniete; 
initiale ornate; cul-de-lampe. 
INr. inv. 903874 

1769 BRV II, 366; Starea de conservare a legaturii: 
deteriorata. Legatura originala din scoarte de lemn 
irnbracate ill piele de culoare cafenie; Corpul cartii 
este ill stare buna; Exemplar cu msemnari 
manuscrise. 

53 . • 1carte romaneasca 
Neche 
- Triodion 

'·----------~--------·--·--·-·- .··.~1ilustrator. -----------+-- ____ _ 
Blaj, ill tipografia manastirii 

~ Bunei Vestiri; Papavici 
;Rfunniceanul, Petru - tipograf ~i 
• ilustrator 

• Hartie manua!a cu linii de apa, f'ara 
filigran; 
Paginatie: fila de titlu [1] f. + 236 f.; 
In folio; (36 x 20 cm.); 43 randuri 
(26 x 15 cm.); xilogravuri; 

1774 BRV IV, 151; Starea de conservare a legaturii: 
satisracatoare ( exemplarul necesita restaurare ); 
Corpul cartii este in stare foarte buna; Exemplar cu 
msemnari manuscrise datate 1790. 

frontispicii; viniete; initiale ornate ~i 
evid.entiate cu cerneala ro~ie . I J · ~· 

, !Nr.mv.925137 1 
-- 54:-~art~- ro;i~ea~-;;~~a~i, ill Tipografia cea noua a - Hartie obi~nuita; Pag_i_n_at-ie_:_[_4-],_1_8_2-r--17_7_3 _ _c;...B- R_V_ II_,_3_8_0; Starea de c~nservare ~ legaturii: buna. 

!veche · Sfintei Episcopii Radautului; f.; In octavo (16 x 10 cm); 18 randuri Legatura originala cu scoarte de lemn irnbracate in 
- fnvafatura , ichifor Peloponezianul, (11 x 7 cm); frontispicii; viniete; piele de culoare brun inchis. Corpul cartii este in 

'caterinii II Mitropolitul Moldovei (1740- initiale ornate de factura tipografica; stare buna; Exemplar cu msemnari manuscrise 
1750) - patronaj; Varlaam; tipar negru ~i ro~u. datate 1803, 1804, 1753 . 
Episcopul Radautiului (1735- I r. inv. 903895 
1745) - editor; Barbu 

__ ---:_!-3_u_~_1!~~e!n~_: tiE_o gr_af. 
55. !Carte romaneasca Bucure~ti; Neofit, Mitropolitul - Hartie manuala cu linii de apa, f'ara 

,.;-;~'~~ ~:At~ vlahiei (1738-1753) - filigran; 
/l/ \·1 ·· : ~Hor; covici, Stoica - tipograf. Paginatie: [f. de titlu + 3 f. nenum + 

!/ ,;. <:: '.:f:.::~/1 * 257] f. 
11.... ;'(, {'l }i:);I . ' A • 

1( ·- ~ !: ··;<)~,7/~J In quatro (27 x 19 cm.); 35 randun 
\\'.~:r. 1;:;;fr~ .::::, (22 x 15 cm.); xilovragura ("Sf. loan 
\\ '·' ' P>'i i; ,.11 "' 
\:.:·{Z:p, , · /'.J'-' Gurde Aur") pe verso filei de titlu; 

___ '" _____ ··-~~--.---- .. J' .. ----------- ----

veche 
- Psaltire 

1775 BRV II, 393; Starea de conservare a legaturii: 
relative buna. Legatura originala din scoarte de lemn 
irnbracate in piele de culoare cafenie. Corpul cartii 
este in stare satisracatoare. 
Exemplar incomplet (lipsa fila de titlu ~i filele 1 - 8 
~i de la 252 pma la sf'rr~it); Numerotari gre~ite de 
paginatie: fila 28 e numerotata 29, care astfel se 



11 u11u::.p11_;11, v llllCLC, llll~llllC UlllllLC, 

cul-de-lampe. 
INr. inv. 906911 

1 CjJCLll, .J 1 C llUlllCl ULl1Ll1 .J k 1l11 l1 l_;ll LC.II.LUI :Sll 

lipseascii; 143 se repetii ~i 144 lipse~te, rarii ca textul 
sii lipseascii; 14 7 se repetii dar urmeazii 14 7 etc ... ~i 
textul curge. Lipsesc filele 206 - 211; 227 e 
numerotatii 222 dar textul nu lipse~te . Exemplar cu 
insemnari manuscrise datate 1782. 

-- - ·---- ' ' --l 
IBucure~ti in tipografia - Hartie manualii cu linii de apii, rarii 1780 BRV II, 441; Starea de conservare a legiiturii: 56. JCarte romaneascii 

Veche ijdomneascii; Iacovici, Stoica - filigran; mediocrii 
- Psaltire tipograf; Neofit, Mitropolitul Paginatie: [2], 464 + 200 pag.; In ( exemplarul necesitii restaurare ). Legiiturii originalii 

''Ungrovlahiei (1738-1753) - quatro (21 x 15 cm.); 26 randuri (16 din scoarte de lemn linbriicate in piele de culoare 
,patronaj. x 11 cm.); xilogravuri; frontispicii cafeniu inchis. Corpul ciirtii este in stare mediocrii. 

fitomorfe ~i simple; viniete; initiale Exemplar incomplet 
ornate. (lipsii fila cu pp. 439/440) . Exemplar cu insemniiri 

I INr. inv. 903773 manuscrise datate 1838. 

57 .-,C~rte romaneascii 
veche 

Ramnic, in Sfanta Episcopie a 
Ramnicului; Neofit, Mitropolitul 
Ungrovlahiei (1738-1753) -
patronaj; Climent, Episcopul 
Ramnicului (1735-1748) - editor; 
Atanasievici, Mihai - tipograf; 
·Dimitrievici, Lavrentie, 
ieromonah - corector. 

Hartie manualii cu linii de apa :Iara 1782 BRV II, 453; Starea de conservare a legaturii: 
filigran; satisraciitoare ( exemplarul necesita restaurare ). 

i-- ·-

- Molitvenic 

58. !Carte romaneascii 
iveche 
- Psaltire 

Ia~i; Constantin Mihai Racovitii, 
ldomn al Moldovei - patronaj; 
. 

1

iiacov Putneanul, mitropolitul 
rMoldovei - patronaj; Sotiriovici, 
Duca (de la Thasos) - tipograf. 

Paginatie: [4], 256f.; In quatro (21 x Legatura originalii din scoarte de lemn linbriicate in 
16 cm.); 27 rinduri (17 x 12 cm.); piele de culoare maronie. Corpul cartii este in stare 
·xilogravuri; frontispicii, viniete, ' deteriorata. Exemplar incomplet (lipsii filele 9-14 ). 
initiale ornate, cul de lampe. Exemplar cu insemniiri manuscrise datate 1850. 
INr. inv. 903568 

Hartie manuala cu linii de apii :Iara 
filigran; 
Paginatie: [30 p. nenum.], pp.11-12; 
pp.15-456; In quatro (20 x 14 cm.); 
26 randuri ( 16 x 11 cm.); xilogravuri; ,, 
initiale ornate; viniete, frontispicii, 
cul-de-lampe; tipar ro~u cu negru. 
INr. inv. 903840 

1782 BRV II, 455; Starea de conservare a legiiturii: 
deterioratii ( exemplarul necesitii restaurare ) . 
Legiiturii originalii din scoarte de lemn linbriicate in 
piele de culoare cafenie; 
Corpul cartii este in stare bunii. 
Exemplarul face parte dintr-un convolut, fiind legat 
linpreuna cu "Inviitiitura preotilor pe scurt" (Ia~i, 
1732). Exemplar cu insemniiri manuscrise datate 
1760, 1831. 

~----~-------------.---- ------------ -- ---- -~----~----- ----- -- --
59. !Carte romaneascii Ramnic, in Sfiinta Episcopie a - Hartie manuala cu linii de apii :Iara 1783 BRV II, 459; Starea de conservare a legiiturii: 

lveche Ramnicului; Grigorie al III-lea filigran; mediocrii (exemplarul necesitii restaurare). Legaturii 
- Sinopsis ~'~-:::::- (Socoteanu), Episcopul Paginatie: [197] f. (3-199); In octavo originalii din scoarte de lemn linbriicate in piele de 

~-~~'.Y,;..-1 R~nmicului III (17 49-1764) - (14,5 x 10 cm.); 23 randuri ( 11,5 x culoare cafenie. 
* kZiJP.:.;~) ecji\or; Dimitrievici, Lavrentie, 8,5 cm.); gravuri; vinietii fitomorra; Corpul cartii este in stare bunii; 

~
·_ /;~!~A[~;/ • ier~'mo?a~ -. corector; . initial: ~mate ~i ~mamente liniare de E:empl~r i?complet (lipsii fila_de titlu, filele 1-2 .~i 
\0 ~'~-~d ~t~pas1ev1c1, Constantm - fact~ra ttpografica. macar cmc1 f~e care _s~ observa ~upte, de la sfiir~1t). 
~<5'.?' ·:;1.·nmu ._: ~pograf. Nr. mv. 903768 Exemplar cu msemnan manuscnse datate 1806, 

~?.!!_ ~- _c_•·. · 1812. 

- -(;Q .-· r arte romiineascli ~ic, in. Sf"~ta Episcopie a - Hfutie obi1nuitli; Paginafie: [23 5] f. 17 83 BRV 11, !61; Starea de cons~rvare a legliturii: 
eche ;Ramn1culm; Gngone al III-lea (3-237); med1ocra (exemplarul neces1tii restaurare). Corpul 

___ - Pilde .filosofe~ti • (Socoteanu ), Episcopul In octavo (9 ,5 x 6,5 cm.); 14 randuri ciirtii este in stare deterioratii. Exemplar incomple_t_ 



6 l .--f-;-rt; ~ech~ 
romaneasca 

.1.'\..U.U.U.1.l""U..lU.J. .1...1..J.. \.I. I I./ - .1. I 

!
1
editor; Dimitrievici, Lav 
ieromonah - corector; 
.Atanasievici, Constantin 
tipograf. , ______ _ 
li31aj, Cu Tipariul Semin 
Miku-Klein, Samuil - au 

- Propovedanie 

62. !Carte veche 
'romaneasca 
- Cuvinte 

63. JCarte veche 
romaneasca 
- Cuvinte 

----JRam~icul Valcea, In Sfii 

Episcopie a Ramnicului 
Episcopul Ramnicului ( 
1792) - traducator, prefa 
editor; Climent, ieromon 
!tipograf; Constantin 
1Ramniceanul, preot - tip 
ilustrator. 

,Ramnicul Valcea, In sfan 
Episcopie a Ramnicului 
Episcopul Ramnicului ( 
1792) - traducator, edito 
Climent, ieromonah - tip 
Constantin Ramniceanu 
tipograf; Gheorghe Con 
ilustrator; Grigorie Ramn 
ierodiacon - corector. 

''J -

en tie, 

:iului; 
~r. 

--
1ta 
Filaret, 
780-
:i.tor, 
th -

graf, 

--
ta 
Filaret, 
780-

1graf; 
preot -
antin -
iceanul, 

64. !Carte roman~~;~ 
'veche "'" 0(~ 1 ·" 1 '~ 
- Ceaslovf:- ' --------

din 
~orie II, 
ne~ti (?-
ll 

efan, 
). 

- - ---· ----- -

~ . . v ""·h '""&••-• V -•v-u 
Maria indrumatoare - f. 43 v.); 

ontispicii; viniete; cul-de lampe; 
- nitiale ro~ii . Tipar negru ~i ro~u . 

r. inv. 903772 

- Hartie manuala cu linii de apa, :fara 
filigran; Paginatie: [2], 140 p.; In 
quatro (22 x 17 cm.); 26 randuri (16 
x 13 cm.); xilogravuri; frontispicii de 
factura tipografica, viniete, initiale 
ornate. 
INr. inv. 903511 

-·---

- Hartie manufacturata, cu linii de apa, 
:fara filigran; Paginatie: [6], 123 f.: 
il.; In folio (31 x 20 cm.); 38 randuri 
(22 x 16 cm.); xilogravuri; fila de 
titlu inscrisa intr-o poarta 
ornamentala cu 30 de medalioane ~i 
patru ingeri, semnata "Pop(a) 
Costandin tipografu, 1781 "; Stema 
Tiirii Romane~ti - fila titlu (v); 
gravuri; frontispicii ornamentale ~i 
simple; initiale ornate; cul-de-lampe. 
Nr. inv. 903726 

- Hartie manuala cu linii de apa :f'ara 
filigran; Paginatie: [2], 70 f.; In folio 
(29 x 20 cm.); 38 randuri (23 x 16 
cm.); xilogravuri; fila de titlu inscrisa 
intr-o poarta ornamentala cu 30 de 
medalioane ~i patru ingeri, semnata 
"Pop( a) Costandin tipografu, 1 781 "; 
Stema Tiirii Romane~ti - fila titlu (v); 
frontispicii ornamentale ~i simple; 
vignete; initiale ornate; cul-de-lampe. 
Nr. inv. 903726 bis 

- Hartie manuala cu linii de apa :fara 
filigran; Paginatie: [2] p., [592); In 
quatro (23 x 17 cm.); 25 randuri (17 
x 12 cm.); xilogravuri; frontispicii 
fitomorfe; viniete; initiale ornate ~i 
incadrate in chenar; cul-de-lampe. 
Nr. inv. 903577 

--
1784 

1784 

1784 

1785 

\HP"'"'"''"" \,,;Vpv1 pn ... , J.JJCl. U.\.I LJl.J.U "'? iua i, ia1 iua ~ <:;;~l<:;; I 
marginea din J distrusa partial - :fiira colturi ~i 

dreapta) . 

BRV II, 472; Starea de consen 
buna. Legatura originala din ca 

re a legaturii: foarte 
rton de culoare maro, 

cotorul ~i colturile copertelor :fi 
de culoare cafenie. Corpul cart 
Exemplar cu insemnari manusc 
chirilica, de tranzitie ~i latina, 
1847, 1848, 1849, 1856, 1870, 
1887. 

nd intiirite cu piele 
este in stare buna. 
ise, in grafie 
atate 1784, 1786, 
874, 1880, 1886, 

----
BRV II, 481; Starea de conserv 
mediocra ( exemplarul necesita 
originala din scoarte de lemn 1r 
culoare maronie. Corpul cartii 
buna. Exemplar cu insemnari n 
latina, datate 1887. Exemplar i 
6 ~i 7). Convolut cu Cuvintele) 
nostru Dorotei, Ramnic, 1784. 

are a legaturii: 
estaurare ). Legatura 
bracate in piele de 
ste in stare foarte 

anuscrise, in grafie 
ncomplet (lipsa filele 
ricitului Piirintelui 

------ - -- ---
Starea de conservare a leg~turii 
( exemplarul necesita restaurare 
din scoarte de lemn ilnbracate 1 
maronie. Corpul ciirtii este in s 
Exemplar cu insemnari manusc 
datate 1887 ~i 1917. Convolut c 
Piirintelui nostrum Teodor Stur, 

mediocra 
Legatura originala 
piele de culoare 

are foarte buna. 
ise, in grafie latina, 
u Cuvintele 
tu!, Ramnic, 1784. 

- __ J 
BRV II, 487; Starea de consern 
buna. Legatura veche din scoar1 
ilnbracate in piele de culoare ca 
este in stare buna. Exemplar inc 
titlu ~i primele foi liminare ). 

re a legaturii: foarte 
e din lemn 
fenie . Corpul ciirtii 
omplet (lipsa fila de 



V..J. i1va1 I..'-' 1 v1ua11\.la.:>\.fa 

veche 
- Hrisovul lui 

Alexandru I 
Mavrocordat 

J.a'i'1, L 111 :na1uua upv01 aJ.J.vl 

biserice~ti]; Alexandru I. 

1

Mavrocordat, domn al Tarii 
!Moldovei ( 1782-1785) - patronaj; 
Strelbitchi Mihail - tipograf. 

- - - --- ----- - - -~-------·-- -- ------ -
66. .I.Carte romaneasca Ia~i, In Sfiinta Mitropolie; intru a 

veche Sfintii Sale tipografie; 
- Molitvenic Callimachi, Gavriil, Mitropolitul 

Moldovei (1760-1786) - patronaj; 
.Strilbitchi Mihail - tipograf, 
ilustrator. 

J.J.a1u1;; 1uauua1a 1,,u 111111 uv apa, J.a1a 

filigran; 
·Paginatie: [61] p.; In octavo (16 x 11 , 
cm.); 16 randuri (11 x 7 cm.); 
Pecetea mica domneasca in tu~ ro~u a 
lui Alexandru I. Mavrocordat - p. 60. 
Nr. inv. 903637 

1 /0J 

' ' 

DI\. v 11, '+::tv; .)tan:::a ut:: 1.:um;t::rvart:: a tt:gaLUru: 

puternic deteriorata ( exemplarul necesita 
restaurare ). Corpul cartii este in stare satisracatoare. 
Exemplar incomplet (lipsa fila de titlu). Exemplar 
cu insemnari manuscrise (incercari de condei). 

--Hartie-~anuala cu linii de apa, cu -l 785 BRV II, 492; Starea de conservare a legaturii: -----
filigran; mediocra. Legatura originala din scoarte de lemn 
Paginatie: [2], [786] p.; In quatro (21 imbracate in piele de culoare cafenie (exemplarul 
x 14 cm.); 22 randuri (15 x 11 cm.); necesita restaurare); Corpul caqii este in stare uzata. 
xilogravuri; frontispicii fitomorfe; Exemplar cu numeroase insemnari de lectura, cu 
viniete; initiale ornate de mai multe insemnari manuscrise, in grafie chirilica datate 1868 
tipuri, cul-de-lampe. ~i cu o insemnare in grafie latina apaqinand lui G. 

__ I __ -------------~'------------- I jNr. inv. 903564 ----. T. Kirileanu. 
67. Carte romaneasca Viena, La Iosif Noblu de - Hiirtie manuala cu linii de apa, rara 1787 BRV II, 517; Starea de conservare a legaturii: buna. 

Legatura mai noua din coperti de carton invelite in 
hiirtie cu motive decorative ~i forzat din hiirtie mai 
groasa de culoare galbuie. Corpul cartii este in stare 

veche Krutbec, imparatescul ~i craescul · filigran; 
- Gramatica !al Cuqii tipograf ~i vivliopol; Paginatie: 187 p.; In octavo (21x13 ' 

romaneasca Vacarescu Ienachita - autor. cm.); 27 randuri (16 x 10 cm.); 
frontispiciu fitomorf cu doi amora~i -
p. 1; frontispiciu simplu - p. 185; 
vinieta pe fila de titlu; baghete 
tipografice. 

;1 foarte buna. Exemplar cu insemnari manuscrise, in 
grafie chirilica, datate 1816. 

r. inv. 906448 
---V---- -- ----

68. !Carte romaneasca Viena, chez Joseph Baumeister; 
veche Mavrogheni, Nicolae Petru, 
- Critica Tratatului ·domnul Tarii Romane~ti (1786-

/ui Ocellus 1790) - destinatar; Vendotis, 
despre natura Georgios - ingrijitor de editie; 
Universului Theodoros - prefatator; Daniil din 

!Patmos - prefatator; Grigorie II, 
Mitropolitul Ungrovlahiei (? -
1787); Baumeister, Joseph -
editor. 

69. !Carte romaneasca : Ia~i, de proteoierei al Moldavei, a 
veche ---::=--- . Valahiei ~i a Basarabiei Mihail 
- Catavasj{fr~i,(~~~1~/ .trealbeatchi ~ in.tru ~s~~i ~ sa 

( * ~r~·'.f·:·;i~-~l.I./ t~Il! grafie; Stnlb1tc~1 Mih~Il -
(( =:: /\~\~@/ ' t~po af, pat~on de mstalat1e 
~ (~'.:~?J tl@ rafica, tlustrator. 

<fl/· MIN!STRU -<.-0 
¢:'"?u1 c'0' · 

..... _..-::;: 

Hiirtie manuala cu linii de apa, rara 1787 BRV II, 518; Starea de conservare a legaturii: buna. 
filigran; Legatura originala (piele cafenie pe carton), cotor cu 
'Paginatie: fila de titlu + [4] f. + 302 motive ornamentale aurii imprimate la cald ~i o 
p.; In octavo (20 x 12 cm.); 24 eticheta verzuie cu titlul caqii; forzaturi din hiirtie 
randuri - textul grec, 28 randuri - marmorata alb cu albastru inchis; tran~e de culoare 
textul francez (15 x 9 cm.); doua ro~ie . Corpul cartii este in stare foarte buna. 
frontispicii ~i doua initiale ornate la . Exemplar cu incercari de condei pe fila de garda ~i 
p. 24 - 25. pe forzatul mobil II. 
INr. inv. 903689 

Hiirtie manuala cu linii de apa, rara 
filigran; Paginatie: [4], 376, [3] p.; In 
octavo (17 x 10 cm.); 17 randuri ( 11 
x 7 cm.); xilogravuri; chenar 
ornamental; frontispicii; viniete, 
initiale ornate; cul-de lampe. 

INr. inv. 904018 

1792 J BRV II, 551; Starea de conservare a legaturii: 
· relative buna. Legatura originala din scoarte de lemn 
imbracate in piele de culoare cafenie. Corpul cartii 

'.j este in stare relativ buna; Exemplar cu insemnari 
• manuscrise nedatate. 

70.-~jc;t'~ rotrl.~~~~~ci-[Bucure~ti; Filaret, Mitropolitul j - JHiirtie manuala cu linii d~~pa, rara ] 1793 J BRV II, 560; Starea de conservare a legaturii: b1:1na. I 



ve<.:ne 

- Catavasier 
uugruv1aiue1 ~1 !'::IL.-1 !':1.J) -

patronaj; Grigorie, arhimandrit -
prefatator ~i editor; Petrovici, 
Dimitrie - tipograf. 

uugnu1, 

Paginatie: 6 + 172 f.; In octavo; (16 x 

10 cm.); 21 randuri (11 x 7 cm.); 
frontispicii simple de factura 
tipografica; initiale ornate de culoare 
ro~ie. 

1.,_,upta Ll:l u11gull:11l:l u111 :s1,;uaqt: ut: 11;;11111 1111u1a1,;aLt: 111 

piele de culoare cafenie. Corpul cartii este in stare 
buna. 

_____ "-------------- _" _______________ " ___ ___ _ ___ " --~r. inv. 904017 __________ "------- - --------------------------------- _ 
71. !Carte romaneasca fRamnic, In Sfanta Episcopie a - Hartie manuala cu linii de apa, f'ara 1793 BRV II, 566; Starea de conservare a legaturii: buna. 

veche Ramnicului; Nectarie, Episcopul filigran; Coperta originala: scoarte din lemn imbracate in 
- Molitvenic Ramnicului (1792-1812) - Paginatie: [ 4], 360 f. In quatro (21 x piele de culoare cafenie. Corpul cartii este in stare 

patronaj; Mihailovici (Popovici 15 cm.); 25 riinduri (15 x 12 cm.); foarte buna. Exemplar cu insemnari manuscrise 
.,Ramniceanul), Dimitrie, fiul lui xilogravuri, frontispiciu fitomorf cu nedatate. 
,Mihail Atanasievici - tipograf; medalion semnat: "D(imitrie sin) 
"Gheorghe Ramniceanu sin popa P( opa) M(ihail) T(ipograf) 

72. jCarte romaneasca 
veche 
- Calendar 

Constantin (fiul lui Constantin R(iimnicea)n(ul)" - f. 70; frontispicii 
·1Atanasievici) - tipograf; Grigore, simple; initiale ornate; cul-de-lampe. 
ierodiacon - ingrijitor de editie. r. inv. 915689 

------ --,-----,-H-art-~ - 1-. e-m- an--u-a_l_a_c_u_l-in-i1-. d- e- ap_a_,_ra_ar"a 
Bucure~ti. 

·filigran; 
Paginatie: 23 f.; In octavo (16 x 11 
cm.); 20 randuri (12 x 8 cm.); un 
chenar ornamental pe fila de titlu ~i 
lun frontispiciu. 

1795 BRV II, 585; Starea de conservare a legaturii: 
deteriorata. Legatura de epoca - coperti din carton 
galbui, cu colturile ~i cotorul din piele de culoare 
cafenie; Corpul cartii este in stare buna; Este 
convolut, impreuna cu Gromovnicul (Bucure~ti, 

·· 1795). Exemplar cu insemnari manuscrise, in grafie 
chirilica, datate 1817, 1860. [Nr. inv. 904339 

-- -------. ..------------------------r---~------- '-·---------------------··--··--··------ -
73. JCarte romaneasca 

veche 
Ia~i; Papavici Ramniceanul, Petru - Hartie manuala cu linii de apa, :f'ara 
- tipograf ~i ilustrator filigran; 

- Gramatica 
teologhiciascii 

74. ICarte romaneasca Ia~i, in Sfanta Mitropolie; 
veche mfilohie Hotiniul (1730? -
- Elemente 1800?) - traducator, editor; Iacob 
arithmetiC.f!e-:::=:-c:~: (II Stamati), Mitropolit al 

/" .-,()fv,;,, . . ld . (1792 1803) . f::" '/~--;;-'>/_1i 0 ove1 v• - • -yatronaJ; 
'(; i_~:!&",';>~,E) i ton Levsm, M1tropoht al 

( 
- ""·""-"'

1 .M . (1737 1812) 
\ s: M:·_·-.-•":;•_--"_·:"t1 : cove1 - - autor-- in"" ·· .. ~xr' I ' 

\:=zr ,':-0;_f0J · ~ rasim, ierodiacon - tipograf; 
~ ,;... rM\ 10 1· 1· 

- ~(:-' "'·••Ku."' trov Pavel-tipograf' 
~ i11,, c'\., ' ' 

:::::...~-=:~-" Inochentie, ieromonah la 

Paginatie: [6], 72 p.; In quatro; (21 x 

14 cm.); 24 randuri (15 x 11 cm.); 
xilogravuri; un frontispiciu fitomorf 
~i altele de factura tipografica; cul­
de-lampe. 
INr. inv. 903579 

Hartie manuala cu linii de apa, :f'ara 
filigran; 
,Paginatie: [8] p., 168 p.; In quatro 
(20 x 15 cm.); 23 randuri (15,5 x 11 
cm.); chenar ornamental din 
elemente tipografice - pagina de titlu; 
frontispiciu simplu - pag. 1; 
frontispiciu decorativ - p. 131; 
decoratiuni tipografice la colontitlul 
lfiecarei pagini. 
INr. inv. 903529 . .Mitropolia Moldovei - corector; , , 

1795 

1795 

BRV II, 593; Starea de conservare a legaturii: buna 
(exemplarul poate fi restaurat); Corpul cartii este 'in 
stare buna. 

BRV II, 596; Starea de conservare a legaturii: 
deteriorata ( exemplarul necesita restaurare ). 
Legatura din hartie marmorata pe carton subtire, cu 
piele la cotor. Corpul cartii este in stare mediocra; 
Exemplar cu incercari de condei, in grafie chirilica, 
nedatate. 

~- - -------------------------------~--------------------------------·-·--··--·---,-------·~---------···~- ---·------- ··----~---~-----·-----.-··· ---~--



7 5. !Carte romaneasca 
lveche 

Elemente 
arithmetice 

-------·----
76. !Carte romaneasca 

veche 
Retorica 

11_~~~ur - zt:p:11, :ucu1 _::~5~~--

Ia~i, in Sf'mta Mitropolie; 
'Amfilohie Hotiniul (1730? -
1800?) - traducator, editor; Iacob 
(II Stamati), Mitropolit al 
Moldovei (1792-1803) - patronaj; 

1Platon Levsin, Mitropolit al 
.Moscovei (1737-1812)- autor; 
Gherasim, ierodiacon - tipograf; 
Petrov, Pavel - tipograf; 
Inochentie, ieromonah la 
Mitropolia Moldovei - corector; 
-Teodor, diacon - zetar; loan, 
'diacon - zetar. 

lBuda, in Craiasca Tipografie 
;orientaliceasca a Universitatii 
; Pe~tii; Piuariu-Molnar, loan 
(1749-1815) - traducator. 

I I 
Hartie manuala cu linii de apa, fiira I [1795] 
filigran, de culoare alb-galbuie, iar 
intre pp. 17-24 de culoare vanata; 
Paginatie: [3] f., 168 p.; In quatro (20 
x 15 cm.); 23 randuri (15,5 x 11 
cm.); chenar ornamental din 
elemente tipografice - pagina de titlu; 
frontispiciu simplu - pag. 1; 
frontispiciu decorative - p. 131; 
decoratiuni tipografice la colontitlul 
fiecarei pagini. 
INr. inv. 903530 

jHartie manuala cu linii de apa ~i I 1798 
'filigran; 
Paginatie: 296 p.; In octavo (21 x 14 
.cm.); 25 randuri (15 x 9 cm.); 
vigneta - fila de titlu; frontispiciu 
istoriat - p. 9; frontispicii gravate. 

, JNr. inv. 903824 

I 
BRV II, 596; Starea de conservare a legii!urii: 
deteriorata ( exemplarul necesita restaurare ). 
Legatura din hartie marmorata pe carton subtire, cu 
me~ina la cotor ~i la colµiri. Corpul ciirtii este in 
stare deteriorata; Exemplar incomplet cu incerciiri 
de condei, in grafie chirilica, nedatate. 

BRV II, 616; Starea de conservare a legaturii: 
satisfiicatoare. Legatura originala din tablii de lemn 
foarte subtiri, imbracate in hartie ingalbenita. Corpul 
caqii este in stare foarte buna. Exemplar cu 
insemniiri manuscrise, in grafie chirilica, nedatate. 

77. !Carte romaneasca Buda, in Craiasca Tipografie 1800 j BRV II, 626; Starea de conservare a legaturii: foarte 
-------------~----------- Hartie manual_a_c_u_l_in-ii de api rara ------------------------{ 

veche ;Orientaliceascii a Universitatii 
Istorie Universala. : pe~tii; Piuariu-Molnar, loan 

(1749-1815) - traducator. 

filigran; 
1Paginatie: [XXXII, 436, XXII] p.; In 
octavo (20 x 13 cm.); 26 randuri (16 
x 9 cm.); gravuri in arama; 
frontispicii; vignete oi~nuite in 
omamentarea caqilor tiparite la 

., I 
1 

~uda. 
I INr. inv. 903977 

buna. Legatura originala din carton presat incelit in 
hartie marmorata de culoare maron deschis ~i cotor 
din piele cafenie. Corpul cartii este in stare foarte 
buna. Exemplar incomplet (lipsa pp. XVII - XXII de 
la sfar~it). Prezente insemnari manuscrise, in grafie 
latina, datate 1904 ~i in grafie chirilica, datate 1801 . 

Hartie; Paginatie: 84 p.; In 12° (15 x 

9,5 cm.); 22 randuri (12 x 7 cm.); 
fiira ilustratii sau omamente 
tipografice. 

[ 1801] I BRV II, 631; Starea de conservare a legaturii: 
relativ buna. Legatura consta dintr-o coala de piele 
galbuie cusuta artizanal cu sfoara subtire pe corpul 

---
7g~-1~:~:-~-m-i~~~~i--,~~~~]B~~::~~~-a~-1:-u~ir ~etru ---- ------------------------------------

79. 

[ Arghir ~i Elena} 

Carte romaneasc- ---= ·, ;UC:~e~ti, in Tipografia lui 
Neche . «?;''-~Ti Pann; Pann Anton -

Filosofia b ~lori."_r_i~-~ ~---·_:_ .. ·_:_i~_l tuioo ~i editor. 
I ~ /·•' ., .. _,, .. , ) 

~/ ~~~~J{~ ~~~ 
~ ~Pri:t ;\)"'(/ 

-.......:.. _ _::~::::~--:7 

INr. inv. 912403 

Hartie; Paginatie: 1 f. + 24 p.; In 12° 
(15 x 9,5 cm.); 23 randuri (12 x 7 
cm.); nu are ilustratii sau omamente 
tipografice. 
!Nr. inv. 912403 bis 

1847 

caqii. Corpul caqii este in stare buna. Exemplar 
incomplet, cu o insemnare a lui G. T. Kirileanu (cu 
alfabet latin) ce mentioneazii datele de identificare 
ale cartii. 

Starea de conservare a legaturii: relativ buna. 
Legatura consta dintr-o coala de piele galbuie cusuta 
artizanal cu sfoara subtire pe corpul caqii. Corpul 
caqii este in stare buna. Exemplar incomplet (se 
pastreaza coperta ~i paginile cuprinse intre 5-24). 
Este convolut cu: loan Barac, "Arghir Elena", 



I I I l l I "lUlU, lOV!. 

80~ -~1 .. C~rte r·~;~~-~;~i---E:. B~c~~~t~, in S~anht Mit:opoli~ a - ' B~rtie manuala cu linii de apa, f'ara 1801 BR~ II, 642; S~ar.~a de :onservare a legi!urii~f;~e -! 
veche , Bucure~tilor; Ftlaret, M1tropohtul fihgran; buna. Corpul cartu este m stare foarte buna. 
- S/ujba cuviosu/ui Miralichiei - alcatuitor ~i Paginatie: [ 40] f.; In quatro (23 x 18 Exemplar comp let (insa cu numerotari gre~ite de 

Dimitrie de/a prefatator; Dositei Filitti, cm.); 25 randuri (17 x 13 cm.); paginatie: 1-18; 20; 21; 21; 22-38; 40; 41), f'ara 
Basarabov ,Mitropolitul Tarii Romane~ti xilogravuri; frontispicii, initiale insemnari manuscrise. 

(1793-1810) - editor; Stanciu ornate, viniete. 
Bucure~teanul - tipograf. r. inv. 906910 

81. !Carte romane~;~i-'.~··In I~~i, in Tipografia Mitropoliei; - Bartie manuala cu linii de apa, f'ara l 1806 
veche Joan Damaschin, Stant; Veniamin filigran; Paginatie: 1 + [9] f. + 364 p.; 

;Costachi, Mitropolitul Moldovei In quatro (24 x 18 cm.); 24 randuri 
(1803 - 1842) - patronaj ~i editor; (17 x 13 cm.); fila de titlu inscrisa in 

- Descoperire ... 
a pravoslavnicei 
credin/e 'Gherontie, ieromonah - chenar de factura tipografica; 

traducator, prefatator ~i tipograf; Stemele reunite ale Moldovei ~i Tarii 
'Grigorie, monah - traducator, Romane~ti - fila de titlu (verso); 
:prefatator ~i tipograf; Strilbitchi, 'gravura - fila 9 nenumerotata (v); 
Mihail - ilustrator; Ponici, frontispiciu fitomorf - p. 1; vinieta 
·Costache, zetar; Atanasie - zetar. ornamentala - p. 70; reprezentiiri 

astrologice - p. 91, 11 O; frontispiciu 
fitomorf cu medalion - p. 187; vinieta ii 
ornamental - p. 31 O; initiale ornate; 
frontispicii simple. 

BRV II, 697; Starea de conservare a legaturii: 
mediocra. Legatura originala cu scoarte din carton 
presat, imbracate in piele de culoare cafenie. Corpul 
ciif!ii este in stare foarte buna. Sunt prezente 
insemnari manuscrise, in grafie chirilica, datate 
1806. 

-------------·· ----:----------------------------- jNr. inv. 903537 I I ·---------------------- __ _I 
82. !Carte romaneasca 

'veche 
- f nva/atura 
cre~tineasca 

Ia~i, in Sfanta Mitropolie; Gavril 
ICallimachi, Mitropolit al 
Moldovei (1761 - 1786) -
·patronaj. 

' ' ' 

Bartie; Paginatie: [1], 8 f.; In quatro 
(20 x 16 cm.); 24 randuri (15,5 x 12 
cm.); fila de titlu inscrisa in chenar 
de factura tipografica; vinieta de 
factura tipografica - fila de titlu 
(verso); text aranjat cul-de-lampe fila 
de titlu (verso). 
Nr. inv. 903543 

1808 BRV II, 741; Starea de conservare a legaturii: 
precara. Carte bro~ata, avand legatura originala din 
carton creponat subtire, de culoare neagra. Corpul 
cartii este in stare buna. Exemplar cu insemnari 
manuscrise, in grafie latina, ale lui G. T. Kirileanu ~i 
ale altei maini, precum ~i in grafie chirilica, greu 
lizibile. 

-~------ ------ ---------- ---------r-------------------------~ ------------·----- -----------

83 . /Carte romaneasca :Manastirea Neamt, in tipografia 
iveche ;Sfintei Miinastiri Neamtul; 
.i- Chyriacodromion ·Theotokis Nikephoros, 

,Arhiepiscop al Astrahanului; 
~ . . Veniamin Costachi, Mitropolitul 

/\',oM/\tv; ldovei (1803 - 1842)-

~ 
r.;.··i.~W.';.~J.1.··.·.l. tra cator, prefatator; Isaa~, 

5: ITuttlt~~! ·mci_!J .h - corector; Gherontle, 

\~ ~U:-'!J iero,. onah - tipograf. 
<5'. V!Nf.'.f'"! ';/<l;, /'~" ! .. . ,, Ku ' 

t:: 9 .\ . '/, 
~:---: UL C' _// 

'""---:-..:::.";:::;;:::. 

- 1Bartie vanata (de doua feluri), cu 
filigran; Paginatie: Partea I: [22], 328 

lp.; Partea a II-a: 510 p., in 
. numerotare gre~ita (in realitate sunt 
in total 799 p.); In folio (37 x 23 
cm.); 38 randuri (27 x 17 cm.); 
frontispiciu ~i chenar fitomorf - fila 
de titlu; gravura - fila 11 
nenumerotata (v); frontispiciu cu 3 
medalioane - pag. 1 I I; vinieta finala 
- pag. 30 I I; frontispiciu fitomorf cu 

1811 BRV III, 790; Starea de conservare a legaturii: 
puternic deteriorata ( exemplarul necesita 
restaurare ). Legatura originala din scoarte de lemn 
imbracate in piele de culoare cafenie. Corpul cartii 
este in stare mediocra. Exemplar cu insemnari 
manuscrise, in grafie chirilica, nedatate. 

,medalion - p. 31 I I; frontispiciu 
---------- --------- -~---------- - ------~----------------------~--------- -------· 



84. Carte romaneasca 
veche 
- inva/atura pentru 

ispovedanie 

!Rfunnic, In Sfanta Episcopie a 
iRamnicului; Galaction, Episcop 
Ramnicului (1813 - 1824) -
editor; Popovici Ramniceanul 
·1Dimitrie Mihail - tipograf; 
Popovici Ramniceanul Gheorgh 
· Dimitrie - tipograf, ilustrator; 
· Popovici Ramniceanul Nicolae -

------·-----,--·------------------------------~tip~~~,.---------
85 . Carte romaneasca Ramnic, In Sfil.nta Episcopie a 

veche Ramnicului; Nectarie, 
.,- Liturghie Mitropolitul Ungrovlahiei (1812 

1819) - patronaj; Galaction, 
·Episcopul Ramnicului (1813 -
1824) - editor; Popovici 

·'Ramn~ceanul Dimitrie Mihail -
tipograf; Popovici Ramniceanul 
Gheorghe Dimitrie - tipograf, 

_ ilustrator; Popovici Ramniceanu 
___ l ______________ ~jNicolae -_!ipo~~L__ 

86. ·r.Carte romarf~~--~~-j~- ~fr"~s~o [~ _Ia~i_], Asseia 
,
1 

.• veche p * !i: .;;~4 . ~ast1k1 [T1pografia]. 
- Sinopsa 1hpre 

slujbei \\ :j;_ 

~n 
~ / ' _ 

'~:~?UL 
~~= 

------
-

l 

-

-

-

-----,-- ------ ---------------_,----,_--------------------T 
87. __ Carte r~~-~~a~-c~-~~Jii~i~~_ll_,__!_~~~arh~~easca -

ULUHlUU \,U 111<1:)\,llvl UH - J!• VO I i, 

. vinieta in forma de cruce ornamental, 
cu text inserat sub forma de acronim 
- p. 328 I I; frontispiciu fitomorf cu 3 
medalioane - pag. 1 I II; frontispicii 
fitomorfe cu medalioane; viniete 
(preponderant in cadrul primei parti; 
frontispicii simple; initiale ornate; 
vinieta finala incadrata de un 
frontispiciu fitomorf in partea 
superioara ~i unul cu mascheron in 
partea de jos ~i coloane laterale; cul-
de-lampe. 
Nr. inv. 903604 

Hartie manuala cu linii de apa, rara 1813 BRV III, 826; Starea de conservare a legaturii: 
filigran; Paginatie: [1], 30 f.; In deteriorata. Legatura consta in copeqi din carton 
quatro (21 x 16 cm.); 25 randuri (15 imbracate in hartie marmorata de culoare maro, 

· x 11 cm.); xilogravuri; gravuri; cotorul ~i colturile fiind imbracate in piele de 
frontispicii simple; initiale ornate. culoare cafenie. Corpul caqii este in stare relativ 
Nr. inv. 903771 buna. Exemplar incomplet (lipsa ultima fila) . Sunt 

prezente insemnari manuscrise greu lizibile. 

- ----·----------··------
Hartie manuala cu linii de apa, f'ara 1813 BRV III, 827; Starea de conservare a legaturii: rara 
filigran; legatura. Corpul cartii este in stare relativ buna. 
Paginatie: [2], 196 f.; In quatro (22 x Exemplar incomplete (lipsa filele liminare de la 
16 cm.); 25 randuri (16 x 12 cm.); inceput ~i filele 197 - 204 de la sfar~it; Sunt prezente 

_ xilogravuri; gravuri; viniete dispuse incerciiri de condei, in grafie chirilica, nedatate. 
in forma de ciorchine; viniete dispuse 
in forma de cruce; frontispicii : 

simple; vignete; initiale ornate; cul-
de-lampe. 
Nr. inv. 903873 

Hartie manuala cu linii de apa ~i 1813 BRV III, 842; Starea de conservare a legaturii: 
filigran; relativ buna ( exemplarul necesitii restaurare ). 
,Paginatie: [2], 420 p. + 4 gravuri in Legatura consta in copeqi din carton imbracate in 
plina pagina; In 12° (17 x 11 cm.); hartie decorativa de culoare maronie. Corpul ciirtii 
24 randuri (11 x 7 cm.); xilogravuri este in stare relativ buna. Sunt prezente insemnari 
in plina pagina; frontispicii simple; manuscrise, in grafie latina, nedatate. 
viniete simple; initiale evidentiate. 
Nr. inv. 903679 

r:Hartie vanata, manuali~~-linii d--;; I 18i_5 __ fBRv IV, 396; Starea de conservare a legaturii: J. 
----------·------ -·-------------------------------·---------



VC\..llei 

-Molebnic 
.t 1pve,1 Q.ll"-' a .LJQ.'.)Q.1 QUH..11, 111 .... H .O.ULQ 

Mitropolie a Chi~inaului ~i 
Hotinului; Gavriil Banulescu -
Bodoni, Mitropolit al Chi~inaului 
.. ~i Hotinului (1813 - 1821) -
patronaj ~i editor. 

a.pa >fl J.aJ a J.u1e,1 au, J. a.51uap\.I. L 1 J J.. 1 

3 f. + 128 f.; In quatro (21 x 18 cm.); 
.21 randuri (14,5 x 12,5 cm.); fila de 
titlu incadrata intr-un chenar de 
factura tipografica; gravura - fila 4 I I 
(v); frontispicii fitomorfe cu inscriptii 
in limba greaca; frontispicii 
fitomorfe; vinieta omamentala 
istoriata - fila 96; viniete 
omamentale; frontispicii simple ~i 
baghete omamentale de factura 
tipografica; initiale ornate. 
Nr. inv. 914784 

11 

.l.Va.J. l"" uuua. L\.15a1.u1 a \.iVU,:)lQ ill \,.Vl'\.tl U UHJ \,.£ll LU11 

' imbracate in hartie marmorata de cul~are inchisa ~i 
cotor din piele de culoare cafenie. Corpul cartii este 
in stare foarte buna. Exemplar cu insemnari 

,, manuscrise, in grafie latina, ale lui G. T. Kirileanu 
referitoare la datele de identificare a volumului ~i la 
provenienta. 

-- - ·-·------- i"' • •I I 
. 

1

In Sf'anta Monastire Neamtul; - Hartie manuala cu linii de apa ~i 1816 BRV III, 898; Starea de conservare a legaturii: bunii . 
Legatura consta in copeqi din carton imbracate in 
hartie decorativa, avand cotorul ~i colturile 
copeqilor din piele cafenie. Corpul cartii este in 
stare foarte bunii. Exemplar cu insemnari 
manuscrise, in grafie chirilica, datate 1818. 

88. !Carte romaneasca 
iveche 
- Ariitare pre scurt 

a Dumnezee~tilor 
dogme 

Atanasie din Paros, Sf'ant (1722?- filigran; 
1813) - autor; Teofan Paginatie: [6] f., 527 p. , [3] p.; In 
:Procopovici, Arhiepiscop al folio (38 x 25 cm.); 40 randuri (28 x 

tNovgorodului ( 1681-1736) - 17 cm.); xilogravuri; frontispicii ~i 
.lautor; Macri, Macarie, ieromonah viniete de mai multe tipuri; text 
- autor; Iosif, Episcopul incadrat in chenar liniar. 
Arge~ului (1793 - 1820) - r. inv. 903724 
!traducator ~i prefatator; V eniamin 
Costachi, Mitropolitul Moldovei 
(1803 - 1842) - editor; Gherontie, 
monah - tipograf; Strilbitchi, 
'IMihail - autorul placilor de 
gravura folosite pentru ilustratii. 

89~jCarte r~rnaneasca . En Leipsia tes Saxonias ("in 
~eche Lipsca Saxoniei"), En tes 

Hartie comuna, fiira filigran; 
Paginatie: Tomul I, partea I: [2] f. + 
'336 + 4 71 p.; In quatro (20 x 13 
cm.); 23 randuri (15 x 9 cm.); nu are 
ilustratii ~i omamente tipografice. 
Nr. inv. 903929 

- [lstoria Romaniei] tipografia tu Tauchnitz ("in 
tipografia lui Tauchnitz"); 
·Philippidis, Daniil Dimitrios -
au tor. 

1816 BRV III, 928; Starea de conservare a legiiturii: bunii. 
Legatura originala ce consta in coperti din carton 
presat imbracat in hartie marmorata de culoarea 
cafelei cu lapte. Corpul cartii este in stare foarte 
bunii. Exemplar cu insemnari manuscrise, in grafie 
latina, datate 193 9. Este convolut cu "Geografia 

, , , Romaniei", Lipsca 1816. 
- - -~-- -- ----- --- -- _ _J 

90. !Carte romaneascii En Leipsia tes Saxonias ("in - Hartie comunii, f'arii filigran; 1816 Starea de conservare a legiiturii: bunii. Legiiturii 
veche «~:;~-~ipsca Saxoniei"), E_n tes A Paginatie: Tomul I, part:a II:~[~] f. + ?rigi~alii ~e c~n~tii in copert~ din carton presat . 
- [Geogr ~a !,,;-- 1po afia tu Tauchn1tz ("m 223 + 17 + 22 p. + 2 f. ~t 3 hart1; In rmbracat m hart1e marmorata de culoarea cafele1 cu 

Roman z' i~J:~t~~~ ipJ' fia lui Tauchnitz"); quatro (20 x 13 cm.); 23 randuri (15 lapte. Corpul cartii este in stare foarte bunii. 
S Ul~~f~1.~j hilf:i idis, Daniil Dimitrios - x 9 cm.); nu are ilustratii -:i Exemplar cu insemnari manuscrise, in grafie latina, 

I I ., .... 1/\' t(=-J , '"( 

I j . ~;-~M~~1. ~~te . om~ente tipogr~fice. d~tate 1939. Este convolut cu "Istoria Romaniei", 
I ~~RUL ~ _> Nr. mv. 903929 bis Ltpsca 1816. 

J 91.·-.ICarte romanea~-·. En Leip;ia t~- Saxonias ("in ., - 'Hartie co~;_;-~a, fiira fili~~n; --- I 1816 BRV III, 928_;_S-ta-r-ea de conservare a legat~rii: 
j ____ ---~ve~?~ _____________ _:_L_~~sc~~axo~!~~~j, __ ~~~~s- _ _ Paginat~e: [2]_ f. + 4 7 l _E:~ In ~atro • ---~e}8:_!i~~un~.:_ Legatura ~rig~~}~-~~_c_<?!1sta -~-~~er!i _, 



L ... ._. .. ..,,, ........ ...... ..,,,, .. .....,, ........... J l ".1.yvo.1.-.1...1. ...... '"" .1..""'""""'.1...u..1..Lo...r.... \ &..1..L 

92. 1Carte romaneasca 
veche 
- Legiuirea Jui 

Caragea 

93. JCarte romaneasca 
veche 
- Scurtii russascii 
gramatica 

ltipografia lui Tauchnitz"); 
Philippidis, Daniil Dimitrios -
autor. 

:lla~i, In Tipografia Sfintei 
'Mitropolii a Ia~ului; Veniamin 
:Costachi, Mitropolitul Moldovei 
(1803 - 1842)- patronaj, 
:lprefatator; Gheorghie, ierodiacon 
- zetar; Popovici, Theodor - zetar; 

:
1
Stratonic, ieromonah - tipograf; 
'Antonie, monah - tipograf. 

Chi~inau~ In Tipografia 
]Mitropoliei Chi~inaului; Gavriil 
Banulescu - Bodoni, Mitropolit al 
Chi~inaului ~i Hotinului (1813 -
1821) - patronaj ~i editor. 

I -
94. -lc~rte- ~omane~sca Chi~inau, In duhovniceasca 

!veche Tipografie a Besarabiei; Dimitrie 
- Pentru datoriile Sulima, Arhiepiscopul 
presbiterilor de . Chi~inaului (1821 - 1844) -
popor :patronaj ~i editor. 

~
V .. J...J 'VU.lo), Ll.J lU.11\..lUJ.J. \J..-1 "./ 

m.); nu are ilustratii ~i ornamente 
· pografice. 

r. inv. 903930 

Hiirtie manuala cu linii de apa, rara 
filigran; 
Paginatie: 6 f. + 550 p.; In folio (31 x 

21cm.);33 randuri (26 x 17 cm.); 
xilogravuri; fila de titlu incadrata 
intr-un chenar fitomorf; Stema 
Moldovei, cu numele Domnului, 
incadrata intr-un chenar floral - fila 
de titlu (v); gravuri in plina pagina; 
frontispicii fitomorfe, cu medallion, 
de mai multe tipuri; viniete 
fitomorfe; initiale ornate, ro~ii; textul 
incadrat in chenar ornamental de 
factura tipografica. 

r. inv. 918811 

Hartie viinata, manufacturata, cu linii 
de apa ~i filigran; Paginatie: fila de 
titlu + 4 p. + 138 p.; In quatro (21 x 

17 cm.); 23 riinduri (16 x 13 cm.); 
vinieta ornamental; frontispicii 
simple; viniete de factura tipografica. 

r. inv. 903713 

Hartie vanata, manufacturata cu linii 
de apa ~i filigran; Paginatie: [12), 
279 p.; In quatro (20 x 17 cm.); 24 
randuri (16 x 13 cm.); chenar de 
·factura tipografica - fila de titlu (r. I 
v.); vinieta istoriata - fila de titlu (v); 
frontispicii fitomorfe; frontispicii cu 
medalion; viniete simple ~i 
ornamentale. 

r. inv. 903712 

95 ~-fC~rte -~--;iin-;;~ci--; fn Sfiinta Monastire Neamtul, - Hartie manufacturata cu linii de apa, 
veche .;::'!~~/~,~A.· · ografia m-rii Neamt]; :fara filigran; Paginatie: [6], 201 f.; In 
- Psaltir7l \~\~;~~i~:J ,V-f( · ami~ Costachi, Mitropolitul quatro (28 x 20 cm.); 25_r.and~ri_ . 

if'· \~.~·~J~\~\ M<?_ ove1 (1803 - 1842) - (23,5 x 15,5 cm.); poarta 1stonata c1 
I! I-~""· '"I - . D . 1 12 d l" d fi . fil . 1 \\ ~ !t'.§F~".J palir aJ; ometian, staretu me a 10ane e s mt1 - 1 a tit u 
~:-J', M\NlS1RU ~ astirii Neamt - editor; (r.); gravuri; frontispicii istoriate, 

1818 

1819 

1823 

1824 

UH! \,,atLUU pt<;;:>aL UUUlal..'al lll llCllUC lllCllUIUICllct Ut: 

culoarea gri inchis. Corpul cfu\:ii este in stare foarte 
buna. 

BRV III, 1000; Starea de conservare a legaturii: 
mediocra (exemplarul necesita restaurare). Legatura 
originala, din scoarte de lemn, imbracate in piele de 
culoare cafenie. Corpul caqii este in stare uzata. 

'1 Exemplar cu insemnari manuscrise, in grafie latina, 
nedatate. 

BRV III, 1038; Starea de conservare a legaturii: 
mediocra. Legatura consta din copeqi de carton 
irnbracate in hartie marmorata de culoare neagra ~i 
cotor piele. Corpul cfu\:ii este in stare buna. 
Exemplar cu insemnari manuscrise, in grafie 
chirili ca, datate 1821 ~i in grafi e la tin a, datate 18 6 5, 

' 1869, 1870, 1879. ----
BRV III, 1187; Starea de conservare a legaturii: 

' buna. Legatura consta din copeqi din pergamoid de 
culoare verde inchis, pe carton. Corpul cartii este in 

'' stare foarte buna; Exemplar :fara insemnari 
manuscrise. 

BRV III, 847; Starea de conservare a legaturii: 
satisracatoare. Legatura originala din carton 
irnbracat in panza de culoare maron inchis ~i cotor 
irnbracat in piele. Corpul cartii este in stare 
satisracatoare. Exemplar cu insemnari manuscrise, 
in grafie chirilica, nedatate. 

~flu L 5; . elbitchi Mihail - gravor; fitomorfe ~i simple; viniete . 
-- ----·-- -~ - -- -- ---- --- --·-----·------------------·--------------- ---- ---------



96. !Carte romaneasca 
veche 
- Gramaticii 

uu1t..11u1~\.1111, .1 uuvrup - c;1avv1, 

•popa Simion (Isoteschi) - gravor. 

Sanct Petersburg, ~i tiparita de 
Dipartamentul op~te~tii invatari; 

!IMargela $tefan - autor. 

- ----- ~------·- ----- - -------
97. !Carte veche 

romaneasca 
- Gramaticii 

Sanct Ppetersburg, ~i tiparita de 
Dipartamentul op~te~tii invatari; 
Margela $tefan - autor. 

~
ua1uc1ua1~, 1.:>lu1 talc, 11tu1uv11c ~1 

mple; initiale ornate, istoriate ~i 
mcadrate in chenare ornamentale. 

r. inv. 925135 

Hartie manufacturata cu linii de apa, 
.fara filigran; Paginatie: Tomul I: 214 .. 
p. + [10) p.; In quatro (23 x 16 cm.); 
24 randuri (15,5 x 10 cm.); Nu are 
ilustratii. 
INr. Inv. 906455 

Hartie manufacturata cu linii de apa, 
rara filigran; Paginatie: Tomul II: 
159 [-166) p., VI; In quatro (23 x 16 
cm.); 24 randuri (15,5 x 10 cm.); Nu 
are ilustratii. 
Nr. inv. 906455 bis 

1827 

1827 

BRV III, 1318; Starea de conservare a legaturii: 
foarte buna. Legatura ulterioara aparitiei din hartie 
ornamentala pe carton, cu coltorul ~i colturile 
copertilor imbracate in pergamoid. Corpul cartii este 
in stare foarte buna. Exemplarul este convolut cu 
Tomul II, din acela~i titlu. Sunt prezente insemnari 
manuscrise, in grafie latina, nedatate. 

BRV III, 1318; Starea de conservare a legaturii: 
foarte buna. Legatura ulterioara aparitiei din hartie 
omamentala pe carton, cu coltorul ~i colturile 
copertilor linbracate in pergamoid. Corpul cartii este 
in stare foarte buna. Exemplarul este convolut cu 
Tomul I, din acela~i titlu. Sunt prezente insemnari 
manuscrise, in grafie latina, nedatate. 

- . ·-·-·-- - · -- -- ~-----~!---· ------·-·--·--··-----------!- I . -----·---

98. !Carte veche straina 
-Herodoti 

Halicarnassei, 
Historiarum libri 

lix 

[?Geneva], Excudebat Henricus 
Stephanus; Herodot - autor; 
Lorenzo Valla - traducator; Henri 
'Estienne II - editor, tipograf ~i 
ingrijitor de editie. 

99. !Carte veche straina ·jVenetia, S.E. 
- Bib/ion tau Maios 

Hartie manufacturata cu linii de apa 
~i filigran; Paginatie: [48), 732, [23) 
p.; In folio (35 x 23 cm.); 59 randuri 
(29 x 17 cm.); marca tipografica a lui 
.Henri Estienne II - fila de titlu (r).; 
frontispiciu fitomorf ~i antropomorf; 
frontispicii fitomorfe; initiale 
incadrate in chenare omamentale; 
vinieta ornamentala (fitomorra ~i 
antropomorra ~i cu mascheron); 
viniete ornamentale. 
INr. inv. 916533 

1592 Starea de conservare a legaturii: mediocra. Legatura 
originala din pergament pe carton. Corpul cartii este 
in stare foarte buna. Exemplar cu insemnari 
manuscrise, in grafie latina, datate 187 5. 

Hartie manuala cu linii de apa ~i 1610 Starea de conservare a legaturii: satisracatoare 
filigran; Paginatie: [59) f.; In folio (exemplarul necesita restaurare). Legatura originala 
(3 0 x 21 cm.); 45 randuri (24 x 16,5 constand din coperti din carton linbracate in pie le de 
cm.); frontispiciu ornamental cu cinci culoare cafeniu inchis. Corpul cartii este in stare 
·medalioane de sfmti - f. [1] ; foarte buna. Exemplar incomplet (lipsa fila de titlu) 
frontispicii simple; initiale Este convolut cu "Biblion tou Iounios" . Exemplaru 

I 
i::;identiate cu cerneala ro~ie. prezinta insemnari manuscrise. 
INr. inv. 903596 

-- ----· ---·-··----·-·--··---------~-·- --- -
- Hartie manuala cu linii de apa ~i 1610 Starea de conservare a legaturii : satisracatoare 

filigran; Paginatie: [64) f.; In folio (exemplarul necesita restaurare). Legatura originala 
(30 x 21 cm.); 44 randuri (24 x 15,5 constand din coperti din carton imbracate in piele 
cm.); chenar ornamental cu de culoare cafeniu inchis. Corpul cartii este in stare 

I ________ reprezen~-~~~eligioase, medalioane ~i foarte buna. Este convolut cu "Biblion tou Maios" . 



·~· masL:rn::ruu - L LlJ; uuuus1.11L:1u 
ornamental cu cinci medalioane - f. 
[2]; frontispicii simple; initiale 
evidentiate. 
· r. inv. 903596 bis 

.Cl\.talll'l<ll Ul l'l CL.lllli:l llll>Cllllli:ll 1 llli:lllUl>l,;l ll>C. 

101. jCarte veche straina Hanoviae [Hanau, Germania], 
Typis Thomae Villeriani, 
Impensis Conr. Biermani 

Hartie manufacturata cu linii de apa, 
fiira filigran; Paginatie: fila de titlu + 
322 p.; In octavo (18 x 12 cm.); 45 
randuri (16 x 9,5 cm.); marca 
tipografica - pag. 1; initiala ornata -
pag. 3; vinieta - p. 307; frontispicii 
ornamentale. 

1611 Starea de conservare a legaturii: foarte buna. 
Legatura de factura moderna ( coperti din carton 
imbracate in hartie alba, cu cotorul ~i colturile 
copertilor din pergamoid de culoare cafenie ). Corpul 
cartii este in stare foarte buna, cu tran~a colorata in 
ro~i inchis Sunt prezente insemnari manuscrise, in 
grafie latina, limba maghiara, nedatate. 

1 102. 

103 . 

- Alberto Molnar 
Szenciensi, 
Dictiones 
Ungaricae 
[Dic/ionar de 
cuvinte maghiare 
traduse fn latinii] 

Carte veche straina 
-Apocrypha 

Paraenetica, 
Philologica 
[Culegere de 
fnvii/iituri 

apocrife] 

Carte veche straina 
- Dionysii 

Halicarnassei, 
Scripta opera 
[Dionisie din 
Halicarnas, 
Scrieri] 

C( ompanie) confort. 

Hamburgi [Hamburg, Germania], 
Excudebat Paulus Langius; 
Glasero, Nicolaus - autor. 

:1Hanoviae [Hanovra, Germania], 
Typis Wechelianis, apud 
Haeredes, Ioannis Aubrii; 
·1Dionysius Halicarnasseus - autor; 
Gelenius Sigismundus -
·traducator ~i editor; Sylburgius 
Friedericum - redactor. 

r. inv. 906421 

Hartie manufacturata cu linii de apa, 
fiira filigran; Paginatie: fila de titlu + 
71 p.; In octavo (16 x 10 cm.); 25 
randuri (13 x 6,5 cm.); marca 
tipografica - pag. 1; vinieta 
ornamentala - p. 13; vinieta cu 
mascheron - p. 63; vinieta 
ornamentala - p. 65; frontispicii 
ornamentale; initiale ornate. 

r. inv. 903685 
-----

Hartie manufacturata, cu linii de apa; 
Paginatie: fila de titlu + [15] f. + 718 
p. + [87] f.; In octavo (18 x 10 cm.); 
40 randuri (14 x 7 cm.); stema 
tipografului - fila de titlu; frontispicii 
de factura tipografica; initiale ornate. 

r. inv. 916177 

1661441 : ~ St;;;;-de c;~serva~-~legaturii: deteriorata. Coperta 
anterioara lipse~te, iar coperta posterioara este din 
me~ina de culoare cafenie inchis, pe carton 

1615 

( exemplarul necesita restaurare ). Corpul cartii este 
in stare foarte buna. Exemplarul este convolut cu 
"Philologica de studio, stylo et artificio" ~i nu are 
insemnari manuscrise. 

Starea de conservare a legaturii: buna. Legatura 
originala constand din coperti din carton imbracate 
in pergament de culoare galbena. Corpul ciirtii este 
in stare foarte buna. Convolut cu "Dionysii 
Halicarnassei I Rhetorica et critica Latine Nunc 
Primum intergre a Viri doctis Graeco Sermone 
conversa. Hanoviae, 1615" Exemplar cu insemniiri 
manuscrise, in alfabet latin, datate 1691, 1745, 
1769. 

-·-·--------·--- -----------------------ii~----------------------~ ---------------! 
104. !Carte veche straina Hanoviae [Hanovra, Germania], - Hartie manufacturata, cu linii de apa, 1615 Starea de conservare a legaturii: buna. Legatura 

- Dionysii Typis Wechelianis, apud :tara filigran; Paginatie: fila de titlu + originalii constand din coperti din carton imbracate 
Halicarnassei, Haeredes, Ioannis Aubrii; 440 p. + [ 19] f. Index; In octavo (18 in pergament de culoare galbena. Corpul cartii este 
Rhetorica et critica . Dionysius Halicarnasseus - autor; x 10 cm.); 3 8 randuri ( 14 x 7 cm.); in stare foarte buna. Convolut cu "Scripta quae 

[Dionisie din -::>::::-:~ G_~Jenius Sigismundus - stema tipografului - fila de titlu; extant omnia. Historia et Rhetorica, Nunc primum 
Halic~rnas;:~ j~~. t ' .' a~or ~i editor; Sylburgius ~r~~tispicii de factura tipografica; universa~ lat~ne edita ... ".Exemplar cu insemnari 

I 
Retorzca f .crzt1,c .. :.\'.~.:~,7 .. ~1ed* icum - redactor. imt1~le ornate. . manuscnse, m alfabet latm, datate 1691, 1745, 

~
~ /;}~'://~/ .. .. .. .. r.mv.916177b1s 1769. 

10 5 ~ -.r:;rt-~~~ch ~t~~~i~0;f·. ·~di i B~t~~;ru~- [L~yd' ~~' ------_ --i. Hartie ma~-u. factu~ata cu linii de ~pa, ·.r-1630--. Star~a de ~o~;~are ~~gilturii: intact!. ~i ;;;-;1,,,;, .. I /·fYiu;l\Tn. ~ '"( 

- Republica V:_.Ju~'~ :Ia a], ex officina Joannis fiira filigran; Paginatie: fila de titlu + . buna, dar necesita restaurare pentru a se reface 
Moscoviae ----- aire; Guagnini, Alessandro - · [8 p.] + 9-287 p. + Partea a II-a: 194 forzatul ~i a se reata~a de corpul cartii. Legatura 

-------· -~---------------------~----------------- ·-------------------- . ------------------
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et urues ClUlUl; lVlaI l;U:S LUt;;llU:S V i:tll 

iBoxhorn - autor; Johannes Maire 
;- editor. 

~-----

Carte veche straina Lugduni Batavorum [Leyden, -
- Turcici Jmperii ·Olanda], ex officina Elzeveriana; 

Status :Montalbano, Giovani Battista -
autor. 

.------- - ·---
Carte veche straina Lugduni Batavorum [Leyden, -
-Niccolo Olanda], ex officina Hieronymi 

Machiavelli, de Vogel; Machiavelli, Niccolo -
Princeps autor; Vogel, Hieronymi de -

editor; Telii Sylvestri -
traducator. 

--·- ---· ---

Carte veche straina Dantisci [Gdansk, Polonia], -
- Jacobo Sobieski, Sumptibus Georgii Forsteri; 

Commentariorum Sobieski, Iacobo - autor. 
Chotinensis belli 
[Comentarii 

asupra 
riizboiului 
Hotinului] 

-·- ·--·-----
Carte veche straina In Norinberga [Nurenberg, -
-ii_i'}J[acio Germania], Per Hans Iacob Stoer; 
~'rspiff/i;rq~i, Ferrante, Pallavicino - autor. 

fJ~fl'(i'irR 
C$'°'dlt . lb\\ "' :v -. za 
. W "'-~')'i..,°{fi/' 
"'~~1f'[y ·itriem 

li !~tj,e.---
1

t} 
UL C'~~ :;:,-___..., --,-----------------------! Carte veche straina Amstedolami, Apud Iacobum van -
- Historiarum nostri ;Meurs Calcographum; 

~ T LJ <.J, uu• \" ' J,Hm.J, "' 
Ul i1911a1a '-'Ull:>ta11u Ulll '-'U_l!Cl p Ulll '-'al LUU llllUl d'-'dlC 

anduri (9 x 4 cm.); gravura in plina . in pergament de culoare galbena. Colligat cu "'Iurcii 
• agina - fila de titlu; initiale ornate; Imperii Status". Corpul cartii este in stare foarte 
· aghete tipografice. buna. Nu sunt prezente insemnari manuscrise. 

r. inv. 903643 
--

Hartie manufacturata cu linii de apa, 1630 Starea de conservare a legaturii: intacta ~i in stare 
fiira filigran; Paginatie: fila de titlu + buna, dar necesita restaurare pentru a se reface 
[4 f.] + 314 p. + [3 f.]; In 32° (11 x forzatul ~i a se reata~a de corpul ciirtii. Legatura 
5,5 cm.); 31 randuri (9 x 4 cm.); • originala constand din coperti din carton imbracate 
gravura in plina pagina - fila de titlu; ' in pergament de culoare galbena. Colligat cu 
frontispiciu fitomorf; vigneta finalii; "Republica Moscoviae''. Corpul cartii este in stare 
initiale ornate. foarte buna. Nu sunt prezente insemniiri manuscrise. 
Nr. inv. 903643 bis 

- - -
Hartie manufacturatii cu linii de apa, 1643 Starea de conservare a legaturii: foarte buna. 
fiira filigran; Paginatie: 448 p. + [4 f.] Legatura ulterioara constand in coperti din carton 
Index; In 12° (13 ,5 x 7,5 cm.); 40 imbracate in piele de culoare cafenie. Corpul cartii 
randuri (11 ,5 x 5 cm.); gravura in este in stare foarte buna. Nu sunt prezente insemnari 
plina pagina - fila de titlu fals; manuscrise. 
vigneta ~i initiale ornate - fila de titlu 
propriu-zisa. 
Nr. inv. 904468 

------
Hiirtie cu filigran; Paginatie: fila de 1646 Starea de conservare a legaturii: foarte buna. 
titlu + [5] f. + 198 p.; In quatro (22,5 Legatura originala constand in coperti din carton 
x 16,5 cm.); 24 randuri (16,5 x 11 subtire imbracate in pergament de culoare galbena. 
cm.); fila de titlu inscrisa intr-un 

I 
Corpul cartii este in stare foarte buna. Se remarca 

cadru gravat reprezentand-o in partea prezenta unui ex-libris apartinand colectionarului 
superioara pe zeita Victoria, iar in Paul Gore. Sunt prezente insemniiri manuscrise. 
partile laterale pe regale Poponiei 
Wladislav al N-lea ~i pe loan, conte 1 

de Werdt, in partea de jos fiind 
inrati~ata o scena urbana; initiale 
ornate; vignete finale . 
Nr. inv. 915591 

- --
Hartie fiira filigran; Paginatie: fila de 1646 Starea de conservare a legaturii: foarte buna. 
titlu + 336 p.; In 12° (13 x 7 cm.); 28 Legatura originalii din carton subtire imbracat in 
randuri (10 x 5,5 cm.); vigneta de pergament de culoare galbena. Corpul cartii este in 
factura tipografica - fila de titlu. stare foarte buna. Exemplar cu insemniiri 
Nr. inv. 916522 manuscrise, in alfabet latin ~i limba laina, nedatate 

~i in limba greaca, datate 1698. 

-
16~ea de conserv~e a legaturii: foarte buna. - --Hartie cu filigran; Paginatie: fila de 

I titlu + [9] f. + 455 p. + [17] f.; In 12° . Legatura originala ce constii in coperti din carton 
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111. JCarte 

- Tra 
Des 
[Tr 
san. 
'rist. 

veche straina 
~tatus de 
~ensus Christi 
rtatul despre 
~ele lui 
JS} 

--------
112. JCarte 

-Ind: 
Ver 
[Ad, 
inc 

veche straina 
'.bitatate 
tat is 
·varul 
1ntestabil] 

Witebergae [Wittenberg, 
Germania], Typis & Impensis 
Michaelis Wendt; Meisnerod, 
Johann, teolog - autor. 

Groningae [Groningen, 
Germania], Typis Viduae Edzardi 
Agricolae, Provinciae & 
Academie Tipographae 
Ordinariae; Maresii, Samuels -
autor. 

113 . JCarte 
--~---------, 

veche straina .Witebergae [Wittenberg, 
-dep 

Chr 
jubz 
[Cre 
perp 
sarb 

erpetuo 
stianorum 
aeo 
~tinii sunt in 
etua 
rtoare] 

Germania], Typis Johannis 
· Borckardi; Deutschmann, 
Johannes, teolog - au tor; 
Mauritius Jacobus - autor 
secundar. 

------ --
~e-
93:1;' 
/[0:~~ 
i,ff;»z 

- 1t'§j ·· 
~~1~m1~ 

!l..11 b. c ::aJ:lrm 

reche straina Witebergae [Wittenberg, 
·tatio di Germania], Litteris Michaelis 
lsion~,. lingua · Wendt; Meisnerod, Johann, 
]abylorzica teolog - autor. 
·tafi.e des pre 
~c),tr>6ab ilonic 

-

I 
-

-

-
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cm.); fila de titlu illscrisa illtr-un este ill stare foarte buna, avand tran~ele colorate cu 
cadru gravat illrati~and reprezentari ro~u. Exemplar rara illsemnari manuscrisc. 
mitologice, precum ~i o scena de 
cavalerie, ill partea superioara ~i o 
scena urbana, ill partea de jos; 50 de 
portrete gravate ill plina pagina 
reprezentandu-i pe regii, principii, 
marii nobili, cardinalii, arhiepiscopii, 

1 

Papii ~i marii illvatati traitori ill 
statele europene catolice ~i 
protestante din epoca; frontispicii; 
initiale ornate. 
Nr. inv. 916521 

---
Hfutie Iara filigran; Paginatie: fila de 1663 Starea de conservare a legaturii: deteriorata 
titlu + 94 p.; In quatro ( 19 x 16,5 ( exemplarul necesita restaurare ). Legatura veche ce 
cm.); 34 randuri (14,5 x 10 cm.); un consta ill coperti din carton presat linbracat ill piele 
frontispiciu ~i o initiala ornata, de de culoare cafeniu deschis. Corpul ci'irtii este ill stare 
factura tipografica. foarte buna. Exemplar cu illsemnari manuscrise, ill 
INr. inv. 903688a limba romiina, datate 1889. Este convolut cu alte 10 

lucri'iri. 
- ---

Hiirtie Iara filigran; Paginatie: fila de , 1668 Starea de conservare a legaturii: deteriorata 
titlu + [23] f.; In quatro ( 19 x 16 ( exemplarul necesita restaurare ). Legatura veche ce 
cm.); 34 randuri (14 x 10 cm.); o consta ill coperti din carton presat linbracat ill piele 
initiala ornata ~i un frontispiciu - fila de culoare cafeniu deschis. Corpul cartii este ill stare 
[1 ]. foarte buna. Exemplar cu illsemni'iri manuscrise, ill 
INr. inv. 903688b limba romana, datate 1889. Este convolut cu alte 10 

lucri'iri. 
---------

· Hiirtie rara filigran; Paginatie: fila de 1667 , Starea de conservare a legaturii: deteriorata 
titlu + [23] f.; In quatro (19,5 x 16,5 ( exemplarul necesita restaurare ). Legatura veche ce 
cm.); 36 randuri (15,5 x 10,5 cm.); consta ill coperti din carton presat linbracat ill piele 
doua initiale ornate ~i o vigneta de de culoare cafeniu deschis. Corpul ci'irtii este ill stare 
factura tipografica - file le [ 1 ], [2]. foarte buna. Exemplar cu illsemnari manuscrise, ill 
INr. inv. 903688c limb a romiina, datate 1889. Este convolut cu alte 10 

lucri'iri. 
----·--------- --- --

Hfutie Iara filigran; Paginatie: fila de 1664 Starea de conservare a legaturii: deteriorata 
titlu + [15] f. nenumerotate; In quatro ( exemplarul necesita restaurare ). Legatura veche ce 
(19 x 17 cm.); 36 riinduri (15 x 10 consta ill coperti din carton presat linbracat ill piele 
cm.); un frontispiciu ~i o initiala de culoare cafeniu deschis. Corpul ci'irtii este ill stare 
ornata de factura tipografica. foarte buna. Exemplar cu illsemnari manuscrise, ill 
Nr. inv. 903688d limba romiina, datate 1889. Este convolut cu alte 10 

6ii~r] lucri'iri. 
-------

l_l _?~J~~e ~e_c_h_e-str-aina llfug;-~::Co~itis [Haga, Olanda], I - JHartie cu filigran; Paginatie: fil~ de j 1660 I Starea de conservare a legaturii: satisracatoare __ ~ 



116. 
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unionis non verae Creyghton, Robertus - autor. 
inter graecos et 
latinos sive 

·Concilii 
Fiorentini . 
[Adevarata istorie a!i 
unirii greco-latine · 
de la Concicliul 
Florentin] 

---------- ----------------------~-(------------·--------------------)----

Carte veche straina 
- Thesaurus 

numismatum e 
musaeo [Tezaur 
numismatic ~i 
muzeal] 

[Amstelodami] (Amsterdam, 
Olanda), Sumptibus autoris 
:l(Tipografia autorului); Patin, 
:Charles - autor. 

uuu' L.J-'JJ.• '.J-Y-/j-1• '•vp.' L'J 

f.; In folio (29 x 19 cm.); 57 randuri 
pe coloana latina ~i 51 de randuri pe 
coloana greaca (24 x 14 cm.); un 
frontispiciu floral avand m medalion 
o coroana cu deviza "honni soit qui 
mal y pense" ~i cateva initiale ornate. 
!Nr. inv. 903629 

Hartie rara filigran; Paginatie: fila de 
titlu + [5] f. + 219 p.; In quatro (23,5 
x 17 cm.); numar diferit de randuri 
pe pagina (18,5 x 11,5 cm.); stema 
.tipografului cu deviza "Patitur nee 
Dissolvitur"; frontispicii istoriate 
mrati~and personaje din mitologia 
greaca ~i romana; initiale ornate cu 
motive fitomorfe de doua 

1672 

\ V.l\..\o.l.ui.pu.u ui u'"''"""'""·u.u. 1 v.:n.u.UJ. c.u v }· uv5u.Lu1 a v1151ua1a. 

ce consta m coperti din carton subtire imbracat in 
pergament de culoare galbena. Corpul caqii este in 
stare foarte buna. Exemplar cu msemnari 
manuscrise, m alfabet latin, datate 1868. 

Starea de conservare a legaturii: foarte buna. ----- , 
Legatura originala ce consta m coperti din carton 
gros imbracat m pergament de culoare galbena. 
Corpul ciif!ii este m stare foarte buna, cu tran~a 
colorata m ro~u . Exemplar cu msemnari manuscrise, 
m alfabet latin ~i limba latina, datate 1726. 

dimensiuni; vignete ornamentale; . 

tipografica; numeroase reproduceri 
de monede. 

frontispicii simple de factura J 
)Nr. inv. 903921 

--- -----~- -------------------~---- ---------;----;-------- ·------------------
11 7. !Carte veche straina Paris, Chez Gervais Clouzier au ·1i::artie cu filigran; Paginatie: fila de 

;titlu + [87] f. + 278 p.; In quatro (22 
x 16,5 cm.); 28 randuri (16 x 9,5 

1675 Starea de conservare a legaturii: buna. Legatura 
originala ce consta m coperti din carton imbracat m 
piele de culoare cafenie. Corpul ciif!ii este m stare 
foarte buna. Exemplar rara msemnari manuscrise. 

- Nouvelle relation Palais sur les degrez en montant 
de l'interieur pour a la S(ain)te Chapelle, a 
du Serrail du l 'Einseige du Voyageur; 
rand Tavernier, Jean-Baptiste - autor. 
Seigneur [Relatare 
despre interiorul 
Seraiului unui 
Sultan] 

cm.); poarta alegorica cu stema 
tipografului m partea de jos - fila de 
titlu; frontispicii ~i initiale ornate; 
·vignete florale; o inscriptie cu 
caractere arabe - p. 73; baghete ~i 
ornamente de factura tipografica. 
903687 

118. !Carte veche straina Amsterdam (Olanda), Chez - Hartie rara filigran; Paginatie: fila de 1679 Starea de conservare a legaturii: foarte buna. 
- Voyage d'Italie, de Henry & Theodore Boom; Spon, titlu fals + fila de titlu + [10] f. + 456 Legatura originala constand din coperti din carton 
Dalmatie, de Grece Jacob - autor; Wheler, George - p.; In 12° (13,5 x 8 cm.); 33 randuri preset imbracate m piele de culoare cafeniu mchis. 
et du Levant autor. (10,5 x 5 cm.); gravura m plina Corpul cartii este m stare foarte buna. Exemplarul 
[Calatorie p;:c:~~~- ~'~':·- pagina reprezentand un personaj prezinta ex-libris (m coltul de jos, exterior al 
talia, ~ ~:---;;,~ 11-Y·\ citind - fila de titlu fals; stema forzatului anterior - o eticheta de 2 x 1 cm. 
Dalmafi{( Greeft,t!ffiO/ *\\ editorial reprezentand un personaj imprimata cu cerneala neagra: "Ch. Taranne 
i I\~ ~th}, /i-1 

mitologic m mers, mdreptandu-se . Librairie, 33 r. Cassette, Paris"); Nu sunt prezente 
Levant] \~-\ if,,;:~~: ;:,_--: spre un copac, iar m plan second un msemnari manuscrise. 

--- --- --------~~:,-,,('='-"•+- - . -------------------- - - ---------------------·- ·----- ---------- ---------------·---- ----------··--~~? u, C''\­
"~-~_;_:--:::/'" 



l 19~-f ;rt~ v~~he strain a Paris, Chez la veuve de Damien 
- Relation nouvelle Foucault, Impr. & Lib. Ord. du 

120. 

d'un Voyage de Roy & de la Ville, au Palais aux 
Constantinopole: la Galleries des Prisonniers, aux 
Enrichie de Plans rmes du Roy & de la Ville; En 
levez par /'Auteur la Boutique de Pierre Rocolet; 

[Relatari noi despre Grelot, Guillome-Joseph - autor. 
0 calatorie la 
Constantino pol: 
fmbogii/ita cu 
plan~e desenate de 
autor] 

Carte veche straina 
- Traite historique 
'rJe 

l 'ancienne paque 
des ju ifs [Tratat 
istoric al Pa~telui 
evreiesc] 

la Rouen et a Paris (la Rouen ~i la 
Paris), Che Andre Pralard, rue 
Saint Jacques, a !'Occasion; 
Lamy, Bernard - autor. 

121. !Carte veche straina a Wesel (Wesel, Germania), Chez . 
- Dictionnaire -:::::

0 
,~us van Wesel, marchand 

l 0 ··1Ari:;:" L F ·11 D . I d contenant * [ _1-w.rtt'~~i. a em e, ame e -
connoissa ~du l~_:_; . 1;,j r; ~~arsgiter, F. J. - gravor. 
monde, de - f!J~,:,_ ~~."ifJ J: 
ciences -;:r Mtv:, " ,.:Z 1. 

• /'., •.f_{. I ' v 

-
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des:Ia~urata deviza "Sandes et 
surcueus arbos"; portretul Jui Jacob 
Spon - in plina pagina; plan~e, din 
care unele depa~esc dimensiunile 
obi~nuite ale paginii, cu schite de 
temple grece~ti ~i romane; coloane ~i 
portice ale palatului Imparatului 
Diocletian; reproduceri de scene de 
lupta, unelte agricole, monede ~i 
medalii; frontispicii ~i initiale ornate. 
INr. inv. 905300 

Hartie :Iara filigran; Paginatie: fila de 
titlu + [5] f. + 371 p. + [l] p. + 2 f. g. 
+ 13 f. plan~e; In quatro (15,5 x 9 
cm.); 29 randuri (12 x 6,5 cm.); Pe 
fila de titlu: stema tipografului ( doi 
amora~i), sub care scrie: "Suivant la 
Copie"; gravuri cu vederi exterioare 
din Constantinopol; interioare, schite 
de plan ~i costume, unele dintre ele 
semnate: "J. Lujken fecit" - 2 
gravuri; "D. A. Veele fecit" - 3 
gravuri; "T. H. fecit"; "D. A. fecit"; 

1vignete finale cu motive florale, un 
frontispiciu fitomorf ~i o initiala 
ornata; initiale evidentiate. 
INr. inv. 903683 

Hartie f"ara filigran; Paginatie: fila de ' 
titlu + [9] f. + 456 p. + [1] f.; In 12° 
(16 x 9 cm.); 37 randuri (12 x 5,5 
cm.); Pe fila de titlu: o vigneta 
tipografica; pe fila [1]: un 
frontispiciu de factura tipografica ~i o 
initiala ornata fitomor:Ia. 
INr. inv. 903696 

1681 

1693 

· Starea de conservare a legaturii: foarte buna. 
Legatura originala ce consta ill coperti din carton 
presat ll:nbracate ill piele de culoare cafeniu illchis. 
Corpul cartii este ill stare foarte buna. Exemplarul 
nu prezinta illsemnari manuscrise. 

Starea de conservare a legaturii: foarte buna. 
Legatura de epoca constand din coperti din carton 
ll:nbracate ill hartie marmorata bleumarin cu ro~u. 
Corpul cartii este ill stare foarte buna. Exemplarul nu 
prezinta illsemnari manuscrise. 

1700 I Starea de conservare a legaturii: buna. Legatura 
originala constand din coperti din carton gros 
ll:nbracate ill piele de culoare cafeniu illchis. Corpul 
cartii este in stare foarte buna. Exemplar incomplete 
(lipsa fila de titlu fals). Exemplarul prezinta 

· insemnari manuscrise, ill limba germana, nedatate. 

Hartie cu filigran; Paginatie: fila de 
titlu + [3] f. + 144 p. + [8] f.; In 
octavo (19,5 x 16 cm.); 40 - 44 
randuri (16 x 11,5 cm.); stema 
editorial (monograma Wesel flancata 
de doi amora~i ce sustin o coroana, 
dedesubt fiind deviza "Pour Dieu, 

. I 7- ,,r::;~· .'(,; lj ~- I 

umverselles~~;y ,: R,u,,,_;:f' 
------- <~~::7?------------------- -------- -·---------------------··-------J 



122. Carte veche straina 
- Dictionnaire 
geographique 
portatif [Dicfionar 

Paris [Paris, Franta], Chez 
.Didot, Librairie, Quai des 
!Augustins, a la Bible d'or; 
Echard, Laurent - autor; Didot, 
Frani;:ois - editor. 

ruu1 1 .c:snu - iu<l ut: uuu, 

numeroase file cu plan~e aviind cate 
15 medalioane rotunde cu 
reprezentari alegorice ale notiunilor 
explicate in Dictionar; 9 foi plan~e 
continand ciite 4 medalioane mari, 
ultimele 2 foi fiind plan~e ill afara 
textului ce ln.sumeaza 65 de chipuri 
de regi francezi; initiale ornate; 
vignete; frontispicii ~i baghete de 
factura tipografica; cul-de-lampe. 
INr. inv. 914785 

Hiirtie fara filigran; Paginatie: fila de 
titlu +[XV] p. + 600 p.; In 12° (17,5 
x 10 cm.); 53 randuri (14,5 x 8,5 
cm.); initiale ornate; vignete 
fitomorfe. 

1749 

I geographic 

---~?!!(J!!_}j _____________ ._ _______________________________ ~---~----INr. inv. 906285 

Starea de conservare a legaturii: buna. Legatura 
originala ce consta in coperti din carton presat 
imbracate in piele de culoare cafeniu deschis. 
Corpul cartii este in stare foarte buna, cu tran~a 
colorata in ro~u . Exemplar cu insemnari manuscrise, 
in alfabet latin ~i limba franceza, nedatate. 

Nr. 
crt. 

Denumirea 
bunului 
cultural 

Loe aparitie, 
atelier, marca, ~coalii, 

autor(i), 
atribuire 

(dupa caz) 

II. 74 bunuri in categoria juridica Fond 

Titlul Observatii 
sau Material, tehnica, dimensiuni . Datare, ( documente de referinta, antecedente, stare de 

tema (eventual dimensiunile suportulm) . a?ul. . . conservare, cantitate, 
( daca ~i alti parametri de identificare : fabn:atiei date speciale - prezenta semnaturilor, 
este (dupa caz) (dupa caz) • inscriptionarilor, marcilor etc.) 

cazul) 

f-- - ~icart~-------·In Ardeal in cetatea Balgradului (Alba ·---_ --iHilrtie manualil cu linii de apil, Iara 1648 -1 BRV I, 54; Starea de cOnse;:,,M~;; legiiiurii~-----
romaneasca Iulia), Intru a Mariei Sale tipografie; filigran; Paginatie: [6], 330 f.; In . ·_ buna. Legatura originala din scoarte de lemn 
veche Simion $tefan, Mitropolitul Ardealului folio (28 x 20 cm.); 34 randuri (23 x · · imbracate in piele de culoare maronie. Corpul 
- Nau! (1643-1656) - editor; Silvestru, · 14 cm.); xilogravuri; frontispicii; cartii este in stare buna. Exemplar incomplet 

Testa ~Orvlif · o~on.ah - tipogr~f; R~k?czy, Gheorghe initiale ornate ~i ist~riate; v~niete; (lipsa 4 ~le l!minare ~i s.f~~i~l), cu insemnari 

~ __ &;r----_.: __ •..• ,_!t'!··_·., ___ . /sJ. .

7
-~c1p. · ele Tr .. a· nsilvam.e1 .(l6. 30. - 1648) .·. c.ul.-de-1.ampe; text me. adrat m chenar . manuscnse, m grafie chmhca, datate 1676, ~~ !f?/;£~'.·:r. pat naJ. hmar. · · 1802, 1830. 

I-· /,.yf<.•,, ." • 903610 
i 7- /i!i~hJJ,, • r. mv. 

[~~2_Jc~E!e~-4;~~~lf~~ Ti{;~~--sfi~teTMitrop-olli;--1----:[llirt~man~a~il.~linii de apa 
~---!_Ji_ c \)\-

-...... .. ::;.:_~-=;:::;:::::.· 

r ; ------------------------------------
1682 1 B~~V I, 73; St~re~_?e con~~rv~re a le~~~u_r_iL __ . 



lVllli:lllt;i:l:S\,;i:l LJU\,;i:l, J.VClU \Jllt;Vl~Uc;, UVlllllUl lVJ.VlUVVt;l 

veche (1678 - 1683) - patronaj; Dosoftei, 
- Via/a Sfin/ilor Mitropolitul Tarii Moldovei (1675 -

3. !Carte 
.romaneasca 
veche 
- [Molitvenic] 

1686) - editor; Ioachim, Patriarhul 
'IMoscovei - contributor; Mitrofan, 
ieromonah de la Manastirea Bisericani -
tipograf; Pavel - tipograf; Ursul -
ltipograf; Andrei - tipograf. 

(in Ia~i], [in Sranta Mitropolie Veachie]; 
INichifor Peloponezianul, Mitropolitul 
Moldovei (1740 - 1750) - editor; Ghica 
Grigore al II-lea, domn al Moldovei 
(1748 - 1752) - patronaj; Marcovici 
Ieremia - tipograf; Sandu copil - tipograf. 

~1 u11~1i:111, ri:1~1uapc;. L'-tJ, .<."To, O'-t J.., 

In folio (27 x 19 cm.); 36 randuri 
(23 x 14 cm.); tipar negru, in pagini 
cu chenar; frontispicii; initiale 

~
1:1~te;. viniete; caractere de doua 

manmL 
r. inv. 903619 

;Hart:ie manuala cu linii de apa f'ara 
'filigran; Paginatie: [2], 70 f.; In 
'quatro (21 x 14 cm.); 26 randuri (16 
x 11 cm.); frontispicii de factura 
1tipografica; frontispiciu fitomorf - p. 
1; frontispiciu fitomorf, cu 
medallion - p. 138; frontispiciu cu 
medallion - p. 449; alte frontispicii 
'simple ~i fitomorfe; viniete simple ~i 
;ornate cu cerneala ro~ie; cul-de­
·lampe. 

1749 

'!Nr. inv. 903587 
------:----------~--~------ ----~:-------------------- ' ----,· ---l 

4. !Carte Ia~i; Constantin Mihai Racovita, damn al · 
romaneascii ,Moldovei (1748 - 1752) - patronaj; Iacob 
veche Putneanul, Mitropolitul Moldovei (1750 -
-Adunarea , 1760) - patronaj; Sotiriovici, Duca -
celor 'tipograf. 
~apte Taine 

I 
5:- lc~rte Ia~i; Iacob Putneanul, Mitropolitul 

romaneascii Moldovei (1750 - 1760) - patronaj; 
veche · Sotiriovici, Duca - tipograf. 
-Adunarea 
celor 
~apte Taine 

-

-

1Hartie manuala cu linii de apii ~i 1751 : BRV II, 279; Starea de conservare a legaturii: 
ifiligran; Paginatie: (65] f.; In quatro deteriorata. Legiitura din hartie marmoratii, pe 
1(20 x 15 cm.); 22 randuri (15 x 13 lemn, cotorul ~i colturile fiind imbriicate in piele 
f cm.); chenar ornamental - fila de de culoare cafenie. Corpul cartii este in stare 
ititlu; frontispicii simple; frontispiciu bunii. Exemplar cu insemnari manuscrise, in 
!fitomorf - fila [4]; vinietii - fila (35] grafie chirilica, datate 1792. 
i(verso); cul-de-lampe. 
· r. inv. 903528 

;IHartie manuala cu linii de apa, f'ara 
_filigran; 
Paginatie: (65] f.; In quatro (20 x 15 
cm.); 22 randuri (15 x 13 cm.); 
chenare simple de factura 

:~ipografica; un frontispiciu; vinieta; 
cul-de-lampe. 
• r. inv. 929938 

1751 :j BRV II, 279; Starea de conservare a legiiturii: 
foarte buna. Legiitura moderna (panza pe 
carton; marochin la colturi ~i la cotor). Corpul 
cartii este in stare foarte buna. Exemplar cu 
insemnari manuscrise, in grafie chirilica, datate 

" 1752. 

6. !Carte ra~CI;;sfanta Mitropolie; Iacob - Hartie manuala cu linii de apa, f'ara 1755 BRV II, 293; Starea de conservare a legaturii: 
romaneasca Putneanul, Mitropolitul Moldovei (1750 - filigran; , deteriorata. Legiiturii originala din scoarte de 
veche ,:;::::< l}6Q)- patronaj; Grigore, ieromonah - 'Paginatie: [3] + 499 + (9] + (45] f.; lemn imbracate in piele de culoare maronie. 

- Antologjff:;,. 6n"°·/·J· ... t~.'iP~.o. ··.
1

f!i~· Barbul Bucure~teanul - tipograf. . In folio (29 x 20. cm.); 3 9. randuri Corpul caryii este in stare ~~tisraca:o~re. _ 
/ · /:;::;:;i,f;:;,/ * (25 x 17 cm.); xtlogravun; chenar Exemplar mcomplete, rara msemnan de lectura. 
, ' ' r · , ... ,,1, 1 fi 1 d . 1 1 i ~-= L'Hir-~'1/;f _ ornamenta - 1 a e tit u; steme e 

· -------1\:~--"<~ - --;;:, -·---------·-------------------------------- ··------------·----------------·-----
\ •f' v.1•., - ~ \\/ ,,,,,,,5!1/IJ <!IJ 

:::-..<-!:> ... ~,\\, /' 



7. jCarte 
romaneasca 
veche 
- Catavasier 

8. !Carte 
romaneasca 
veche 
- Propovedanie 

-· ·----- --- -
9. !Carte 

romaneasca 
veche 
- Molitvenic 

.. Ramnic, in Sfiinta Episcopie a 
·1Ramnicului; Filaret, Episcopul 
Ramnicului (1780 - 1792) - editor; 
Mihailovici (Popovici Ramniceanul), 

.

1

Dimitrie, fiul lui Mihail Atanasievici -
·tipograf, ilustrator; Ioachim, ieromonah -
ingrijitorul tipografiei; Grigorie, 
ierodiacon - corector; Mihai Constantin 
~uµi, Domn al Tarii Romane~ti (1783 -
1786). 

.[in Blaj], [Cu Tipariu Seminariului]; 
Micu-Klein, Samuil - autor 

Blaj, cu Tipariul Seminariului; Endredi, 
:1Ioanichie - ilustrator; Petru tipograful -
)lustrator. 

;~\.IUU1L.V 0.1\..1 H 'J.VJUVV\.11 ~1 f0.111 

!. Romane~ti; frontispicii; viniete; 
; initiale ornate. 
i r.inv.925143 

Hartie manufacturata cu linii de apa, 
11 

f'ara filigran; Paginatie: [142] f.; In 
:octavo (17 X 11 Cm.); 23 randuri (11 I 

: x 7 cm.); xilogravuri; frontispicii; 
'viniete; initiale ornate. 

r. inv. 904021 

Hartie manuala, cu linii de apa, f'ara 
filigran; Paginatie: [2, 140] p.; In 
quatro (22 x 17 cm.); 26 randuri (16 

, x 13 cm.); xilogravuri; frontispicii 
:Ide factura tipografica; initiale ornate.i 

r. inv. 903510 

1784 . BRV II, 469; Starea de conservare a legaturii: 
' puternic deteriorata (lipsa coperta posterioara; 
i exemplarul poate fi restaurat). Legatura de 
, epoca constand in scoarta din lemn linbracata in 

piele de culoare cafenie. Corpul cartii este 
. puternic deteriorat. Exemplar incomplet (sunt 
;j prezente filele: file titlu, fila 1, filele 40 - 64, 
file le 66 - 67, file le 69 - 129, file le 140 - 142, 

. filele 132 - 139, filele 132 - 139, filele 160 -
· 195, filele 195 - 199). Sunt prezente msemnari 

manuscrise, ilizibile. 
' ------- ---j 

1784 l BRV II, 472; Starea de conservare a legaturii: 
mediocra ( exemplarul necesita restaurare ). 
Legatura originala din carton de culoare maro, 

· avand cotorul ~i colturile copertilor linbracate in 
. piele de culoare cafenie. Corpul cartii este in 
: stare satisracatoare. Exemplar incomplet (lipsa 
; fila de titlu, cele doua pagini nenumerotate ~i 
: paginile 1-2, care sunt completate manuscris de 
' G. T. Kirileanu). Exemplar cu insemnari 
manuscrise, in grafie chirilica, nedatate . 

. :--------------:--1-7-84-~~j _B_R_V_II_, __ 4_7_5_; -St-'--a-re-a de conservare a legaturii: :Hartie manuala cu linii de apa, f'ara 
:filigran; 
:Paginatie: [4] f. + 607 p. + [4] f.; In 
;quatro (21 x 16 cm.); 25 randuri (15 ! 

: x 12 cm.); xilogravuri; frontispicii; 
iniete; initiale ornate ~i istoriate. 

..- r. inv. 915695 

buna (exemplarul poate fi restaurat). Legatura 
'' originala din scoarte de lemn linbracate in piele 

de culoare cafenie. Corpul cartii este in stare 
'I foarte buna. Exemplar cu insemnari manuscrise, 
in grafie chirilica, nedatate . 

10.--,Carte-- ---Rimni~ul Valcea, in - Sfiint~Episcopie a - ·Hartie ~an~ala ~u linii de apa, f'ara 1784 BRV II, 481; St~ea de conser~~re a l~gtlturii : 
romaneasca Ramnicului; Teodor Studitul, Sfiint - filigran; mediocra. Coperti din hartie decorative de 
veche autor; Filaret, Episcopul Ramnicului Paginatie: 8, 123 f.; In folio (30 x 21 · culoare maronie deschis cu motive florale mici - ·· - - ::.--.. - Cur· ?.0-10:,

1
• ~,80-1792) - traducator, prefatator ~i cm.); 38 randuri (22 x 16 cm.); · de culoare neagra, pe carton preset, cotorul ~i 

+ t-)~ . -· ·, ; Climent, ieromonah - tipograf; -xilogravuri; Stema Tarii Romane~ti - [ colturile copertilor fiind din piele de culoare 
J; ££~4,-~f.,fL: o~"' antin Ramniceanul, preot - tipograf, !fila titlu (v.); !fo?tispiciu fitomorf- c~fe-~ie (e:emplarul necesita_restaurare). Corpul 

I";;, ~'>!\:~f!j;· tlu~!T tor. :fila l; gravura (I1sus pe Cruce) - fila · cartu este m stare foarte buna. Exemplar cu 
0,~~!!!;jJ;;{; · ,;§.// ,8 (v.), semnata c~ initialele_ P ~. r . insemnari manuscrise, in grafie chirilica, datate 

~~!:.: L cu . - '.f/ (P[ opa] C[ ostandm ]); frontlsp1cm cu : · 1786, 1792. Exemplarul are pe langa cele 8, 123 
------ . trei medalioane de sfmti - fila 1 (din : f. inca doua file adaugate la sfiir~it, manuscrise. 

,,eel de-al doilea grup de file 
~ - --------------



opa( a) Cost( andm) tip( ograf) 
am(niceanul)"; frontispiciu simplu; 

nitiale ornate; cul-de-lampe. ~
1UU1v1Ulillvj, :>vUl~lill .\JUvU1~1Uv 

r. inv. 903598 ,
1 -··--·----··---·---·--···-C-------------------- --------+-- ·~-· - ., ------------

jHartie manuala cu linii de apa, f'ara ' 1790 Ia~i, [Tipografia lui Mihail Strelbitchi]; 
Platon, Arhiepiscopul Moscovei -
alcatuitor; Potemkin, Grigorie 
Alexandrovici - patronaj; Amvrosie, 
Arhiepiscopul Ecaterinoslavului - editor. 

11. jCarte 
romaneasca 
veche 

BRV II, 537; Starea de conservare a legaturii: 
satis:Iacatoare ( exemplarul necesita restaurare ). 

13 . 

- lnva/atura 

I 
cre$tineasca 

I I I 
---c~rt~ ---------_ RamniZ~iv§"iZ;a, in s:ffi~ta Episcopie ~ 

romaneasca Ramnicului; Filaret, Episcop al 
veche iRamnicului (1780-1792) - patronaj; 
- Cazanii :Mihailovici (Popovici Ramniceanul), 

Dimitrie - tipograf, ilustrator; Gheorghe 
Ramniceanu, sin popa Constantin (fiul lui 
Const. Atanasievici) - tipograf, ilustrator; 
!Atanasievici Constantin - ilustrator; 
iPopovici Ramniceanul, Grigorie, 
ierodiacon - corector. 

1filigran; Paginatie: [1] + 15 f.; In 
iquatro (22 x 15 cm.); 24 randuri (14 
! x 12 cm.); Xilogravuri; frontispiciu 
fitomorf pe fila de titlu; frontispiciu 

·.~1tomorf cu medaion (icoana Sfintei 
Treimi) pe fila 1; vigneta finala. 

r. inv. 903544 

,

1

Hartie manualii cu linii de apa, f'ara 
1filigran; 
:Paginatie: [2] f., 312 f.; In folio; (27 
_ x 22 cm.); 34 randuri (21 x 15 cm.); 
:xilogravuri; frontispiciu fitomorf cu 
,medalion - fila de titlu; Stema Tarii 
1 Romane~ti - fila titlu (v); 
1frontispiciu - poarta cu Iisus 
. Christos in medalion, binecuvantand 
icu ambele maini, semnat Di. T. 
i(Dimitrie tipograf) - fila de titlu; 
ifrontispiciu cu mascheron ~i motive 
,fitomorfe, semnat G. P. C. T. 
'(Gheorghie sin popa Costandin 
iTipograf) - la inceputul cazaniilor; 
:frontispiciu cu Iisus Pantocrator in 
imedalion ~i motive florale, semnat 
Co din (Costandin) - la inceputul 
cazaniilor; viniete; initiale; 

1792 

Legatura de epoca ( coperti din carton marmorat 
maroniu deschis, subtire, f'ara cotor, cusute cu o 

' ata subtire ). Corpul cartii este in stare buna. 
Exemplar cu incercari de condei ~i mentiunea 
lui G. T. Kirileanu, cu grafie latina, privitoare la 
locul cartii in Bibliografia Romaneasca Veche. 

BRV II, 552; Starea de conservare a legaturii: 
buna. Legatura din scoarte de lemn ilnbracate in 

1 piele de culoare cafenie. Corpul cartii este in 
1 stare buna. Exemplar incomplet (lipsa filele 2, 3 

1 
numerotate ). Exemplar cu insemnari manuscrise 
datate 1821, 1822, 1866 (in grafie chirilica), 
datate 1926 (in grafie latina) ~i mentiune, in 
grafie latina, a lui G. T. Kirileanu, pe forzatul I, 
referitoare la un alt exemplar al Cazaniilor, ce 
nu are foile de inceput. 

'frontispicii simple; viniete simple ~i _ 
vini~te tip ciorchine. :J I I 

_ I jNr. mv. 903924 J I J 
-----·· =::;:;:,:_·---··-----·---·----·-----·-·--- -------------------~----.---------·-------- -r- ·r-- --·---------·----·----------- -

Carte ~bm;j'J~-~~ Damaschin, Sf'ant; Halmagi, 
romaneasca * Iq~~¥1tf\\\ Sibiului - prefatator. 
veche /"'"°'-''··""} * \ 

~~~j i~) 
»d;S1,;'U <~ 
UL C IJ\:-? 
~-~ 

IHartie manuala cu linii de apa, rara 
filigran; 

•!Paginatie: [8, 74] p. In octavo (17 x 

12 cm.); 34 randuri (15 x 8 cm.); un 
:~rnament pe fila de titlu ~i un 
. frontispiciu simplu pe pagina 3 
, nenumerotata. 
_ r. inv. 903882 

1793 BRV II, 565; Starea de conservare a legaturii: 
deteriorata. Corpul cartii este in stare 

, satisracatoare. Exemplar incomplete (are toate 
ij filele numerotate pana la 56, plus inca trei 
nenumerotate; lipse~te "Tabla 4" ~i "Erata" . 
Exemplar cu insemnari manuscrise ilizibile (pe 
fila de titlu). 
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117. 
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romaneasca :din nou fiicuta, in Sfanta Mitropolie]; filigran; 
veche iJacob Stamati, Mitropolitul Moldovei Paginatie: [4 p., 108 p.]; In folio 
- [Critil ~i '. ( 1792 - 1803) - patronaj; Mihail Su tu, (28,5 x 20,5 cm.); 35 randuri (23 x i 

Andronius} domnul Moldovei (1791 - 1793) - 16 cm.); Exemplarul fiind 
: 

:patronaj; Mihalache, preot - tipograf; i incomplet, fragmentul pastrat nu are 
:oherasim, diacon - tipograf; Inochentie, · ilustratii. 
: ieromonah al Mitropoliei Moldovei - tNr. inv. 903624 
.corector. 

"--- --------·-·---------------··- -- ------~---- -------~---, ---------------

--

Carte : ra~i, in tipografia Preosfintii Sale cea din 
romaneasca nou fiicuta, in Sf'anta Mitropolie; Iacob 
veche Stamati, Mitropolitul Moldovei (1792 -
- Critil ~i 1803) - patronaj; Mihail Sutu, domnul 

ndronius Moldovei (1791 - 1793) - patronaj; 
Mihalache, preot - tipograf; Gherasim, 
diacon - tipograf; Inochentie, ieromonah 
al Mitropoliei Moldovei - corector. 

-·-------·----------- ----
Carte Bucure~ti, in tipografia Mitropoliceasca; 
romaneasca 'Dositei Filitti, Mitropolitul Ungrovlahiei 
veche '(1793-1810) - patronaj; Falcoianu 
- Pravoslavnica Dumitrache - traducator; Grigorie 

fnva/atura 1Ramniceanul, arhimandrit - prefatator ~i 
editor; Petrovici Dimitrie - tipograf. 

--·-----------

Carte l 
romaneasca l 

veche ~9:0. 
- Prav 'L .;.av~J 

,,,,, "! 
<:251 

~ M.!N1sr;l 
f) c 

. 

inva\af~fu 

'.'Ui L ' it
,, 

~ -
-:::::.-.::.> 

- Hartie vanata, manufacturata, cu 
linii de apa ~i filigran; Paginatie: [ 4] 
p., 108 p.; In folio (29 x 21 cm.); 35 
randuri (23 x 16 cm.); chenar ~i 
'frontispiciu fitomorf cu medalion -

I 
fila 1, nenumenrotata (recto); 
'Stemele reunite ale Moldovei ~i 
Tiirii Romane~ti - fila 1, 
:nenumerotata (verso); frontispiciu 
fitomorf cu medallion - fila 2, i 
inenumerotata (recto); vinieta - fila 2, : 
'nenumerotata (verso); frontispiciu ' ; 

: simplu pagina 1. 

ii itNr. inv. 916535 
I 

'Hartie manufacturata cu linii de apa, J -
i fiira filigran; Paginatie: [l O] f., 13 8 
:f.; In quatro (21 x 15 cm.); 25 
iranduri (16,5 x 11 cm.); chenar 
, ornamental - fila de titlu; stemele 
reunite ale Moldovei ~i Tarii 
Romane~ti - fila de titlu (v.); 

.- frontispiciu fitomorf repetat pe fila 
6, nenumerotata (verso), 1 ~i 132 I 

(verso); vinieta simpla - fila 138; 
cul-de-lampe. 
[Nr. inv. 903871 

- 'Hartie manufacturata cu linii de apa, , 
fiira filigran; Paginatie: [8] f., 138 f.; 
Jn quatro (22 x 16 cm.); 25 randuri 
(16,5 x 11 cm.); 
'frontispiciu fitomorf repetat pe fila 
i6, nenumerotata (verso), 1 ~i 132 
:(verso); vinieta simpla - fila 138; 
cul-de-lampe. 

---------

l I 7""t i U.l'- v u, J 1-t, vli:llvi:l Uv \.iVU:Svl Vi:llv i:l lv]5i:1.LU111. 

J legatura lipse~te. Corpul cartii este in stare 
satisfiicatoare; Exemplar incomplete (lipsa fila 

i de titlu, cele patru pagini nenumerotate ~i 
primele patru pagini numerotate de la inceput ~i 

, sfar~itul). Exemplar cu insemnari manuscrise, in 
; grafie latina, ale lui G. T. Kirileanu. 
i 

------------------·--·---------
1794 BRV II, 574; Starea de conservare a legaturii: 

, buna; Corpul cartii este in stare foarte buna. 
- Exemplar cu insemnari manuscrise, in grafie 

latina, datate 1868. 

i 

1794 BRV II, 581; Starea de conservare a legaturii: 
deteriorata. Legatura din hil.rtie decorativa de 
culoare maron deschis, pe carton. Corpul cartii 

' este in stare relative buna; Exemplar cu 
numeroase incercari de condei, in grafie 

: chirilica, nedatate 

' 

i 

1794 
----

; BRV II, 581; Starea de conservare a legaturii: 
buna. Legatura din hil.rtie decorativa de culoare 
maron deschis, pe carton. Corpul ciirtii este in 

• stare buna; Exemplar incomplet (lipsa fila de 
titlu ~i inca o fila nenumerotata) ~i cu 
numerotari gre~ite de paginatie. Sunt prezente 
insemnari manuscrise, in grafie chirilica, datate 

' 1799 ~i 1 ~3-8, prec~ ~i_ o not!_ a lui_ G :_.!:_ _____ 



--

I 
!"'•!UV. /VJVlk 1

J d~· i<l~;;ifi~;:·al~~i;;it''1 • "'"' ""'"" ... ""'"'" J 

1795 iJ BRV II, 587; Starea d~ conservare a legiturii: __,. 
.. deteriorata. Legatura de epoca ( coperti din 

118. 

• 

-·-·---·--- ---· -------- ---r--

Carte 
romaneasca 
veche 
- Gromovnic 

[Bucure~ti]. Hartie manuala cu linii de apa, rara ! 

filigran; 
1

' 

.Paginatie: 23 f.; In octavo (16 x 12 
cm.); 20 randuri (12 x 8 cm.); un 
chenar ornamental pe fila de titlu ~i " 
un frontispiciu . 

r. Inv. 904339 bis 

, carton galbui, cu colturile ~i cotorul din piele de 
culoare cafenie ). Corpul cartii este in stare 

i buna. Este legat impreuna cu Calendarul 
: (Bucure~ti, 1795). Exemplar cu insemnari 

i-19~ 
I 

: manuscrise, in grafie chirilica, datate 181 7, 
1860. 

----··----i-----~ --- --i' ------ -! 
Ia~i, In Sfanta Mitropolie; Buffier, - Hartie manuala cu linii de apa fara 1795 : BRV II, 594; Starea de conservare a legaturii: Carte 

romaneasca 
veche 

.. Claude(l 661 - 1737) - autor; Amfilohie filigran; : deteriorata. Legatura originala din piele de 
Hotiniul, Episcopal Hotinului (1767 - :Paginatie: [12] p., 230 p.; In quatro · culoare cafenie, pe carton. Corpul cartii este in 
1770) - traducator, prefatator, alcatuitor; · (22 x 17 cm.); 24 randuri (15 x 12 · stare foarte buna. Exemplar cu insemnari - De ob~te 

gheof!rnfiP 
0 

_" _ _ Iacob Stamati, Mitropolit al Moldovei cm.); chenar de factura tipografica - ' manuscrise, in grafie latina, datate 1816, 1818 ~i 
\ (1792 - 1803) - patronaj; Gherasim, 'fila de titlu; frontispiciu fitomorf - p. I 'I 1819. 
I ierodiacon - tipograf; Petrov Pavel - : 1; frontispicii simple, viniete, initiate: 
[ tipograf; Inochentie, ieromonah la :evidentiate; cul-de lampe. 
I ·Mitropolia din Ia~i - corector; Teodor, ' r. inv. 914776 
I '. diacon - zetar; loan, diacon - zetar. 
r -·--- --------·--. ----------------.;------;;---------------"• 

1

'20. Carte -Blaj, la Mitropolie; Bob loan, Episcopul - :Hartie manuala cu linii de apa ~i 

I 
romaneasca Fagara~ului - editor; Micu-Klein, Samuil filigran; Paginatie: [20], 894, 246 p.; 
veche - traducator ~i prefatator; Gherman, In folio (38 x 22 cm.); 63 randuri 

j - Biblia ieromonah - corector. ·(31 x 18 cm.); chenar de factura 
I tipografica - pagina de titlu; 
l frontispiciu fitomorf cu medalion 
'j religios - p. 1; xilogravuri (in partea 11 

a II-a); frontispicii simple; viniete; 
l cul-de-lampe; initiale ornate. 
l r. inv. 903606 
I 
I 

i2i 

I 

! 

Carte Blaj, la Mitropolie; Bob loan, Episcopul 
romaneasca Fagara~ului - editor; Micu-Klein, Samuil 
veche ?-o,\1 7)~ac,fucator ~i prefatator; Gherman, 
- Bibli * /~}eiom~;mah - corector. 

.~ .l~~'.f .') ~"<-' ~1N .15 ';1 .·:· /l 
~/{:1: _'·:i 

j 

!Hartie manuala cu linii de apa ~i 
filigran; Paginatie: [20], 894, 246 p.; , 
:Jrn folio (38 x 22 cm.); 63 randuri 
(31 x 18 cm.); chenar de factura 
ipografica - pagina de titlu; 

1frontispiciu fitomorf cu medalion . 
'religios - p. 1; xilogravuri (in partea i 

:a II-a); frontispicii simple; viniete; 
· cul-de-lampe; initiale ornate. 
· r. inv. 924372 

1795 !I BRV II, 595; Starea de conservare a legaturii: 
· satis!acatoare (exemplarul poate fi restaurat) . 

Legatura originala din scoarte de lemn 
'' imbracate in piele de culoare cafenie. Corpul 
cartii este in stare foarte buna. Exemplarul are 
insemnari manuscrise, in grafie latina, datate 

" 1864, 1870 ~i in grafie chirilica, datate 1829, 
1831, 1854, precum ~i o insemnare a lui G. T. 

'Kirileanu (cu alfabet latin) ce mentioneaza 
perioada ~i pretul achizitiei cartii, precum ~i 
proprietarul anterior. 

1795 ·j BRV II, 595; Starea de conservare a legaturii: 
· satis!acatoare. Legatura originala din scoarte de 
; lemn imbracate in piele de culoare cafenie. 
. Corpul cartii este in starefoarte buna. Paginile 
. 395, 396, 397, 398 sunt reconstituite manuscris. 

Exemplarul are o insemnare manuscrisa a lui 
11 

G. T. Kirileanu (cu alfabet latin) ce 
i mentioneaza data achizitiei cartii, precum ~i 
:J proprietarul anterior. 

122: - icarte · Bucure~ti, in Sranta Mitropolie; 1 - Hartie manuala cu linii de apa, rara ~~ BRV II, 603; Starea de conservare a legaturii: 
I __ romane~sca lAlexandru Ipsilanti, Domn al Tarii J filigran; ii I deteriorata. Corpul cartii este in stare _ ·--~ 
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123. Carte 

roman 
veche I 

I 

I 

I 

I 
I 

- Car 
folo. 
des 

J24:· --t~~-
1 roman 
I veche 

- Prav. 

25 . !Carte 
roman 
veche 
- fntre 

rasp 
bogo 

1'.Ullli:1Ut;:;;LI ~ 1 I 7V - 1 I 7 I) - pi:1L1 Ulli:lj, 

1tire • Dositei Filitti, Mitropolitul Tarii 
Romane~ti (1793-1810) - editor; 
:Mihailovici (popovici Ramniceanl), 
Dimitrie, fiul Jui Mihail Atanasievici -
ipograf. 

··-· --r --------------·-----[Bucure~ti], [m Tipografia Mitropoliei]; -
~asca Dositei Filitti, Mitropolitul Ungrovlahiei 

'(1793-1810) - editor; Stanciu Popovici -
e tipograf; Gherontie, ieromonah -
~itoare prefatator; Grigorie, monah - prefatator. 
uflet 

-~---- ------· 
Ia~i, mtru a preosfintiei sale (Mitropolit -

~asca ·al Moldavii chir Iacov); Iacob Stamati, 
Mitropolit al Moldovei (1792 - 1803) -

llioara editor; Macarie, ieromonah - tipograf; 
Pavel Clopotarul - tipograf; Popovici 
Dimitrie - tipograf; Simion - ilustrator. 

- ··--·-··- ---------- -
Ja~i, 1n tipografia Sfintei Mitropolii; -

:asca Athanasie, Sfant - autor; Veniamin 
Costachi, Mitropolitul Moldovei ( 1803 -

biiri $i 1842) - editor; Gherontie, monah la 
msuri Manastirea Neamt - traducator; Grigorie, 
~love$ti monah la Manastirea Neamt - traducator; 

Gherasim, ierodiacon - tipograf. 

----------

26. 'Cart: 
roman 
veche 
-fnjru 
jidov 

tipografia sfintei Mitropolii]; -
ocalivitul - autor; Iacob 
tropolitul Moldovei (1792 -
onaj; Macarie, ieromonah -
erasim, ierodiacon - tipograf; 
t - prubar; Dimitrie 
- prubar. 

-------------

ri:1~111i:1pc . LOJ, "-'-tl i., 111 l(Ui:l.UU ~"-V " : :Si:1Ll:sli:1~i:1LUi:11 t;, .c.xc;u1p1i:11 1u~u1up1e;;L v1p:sa u1u111a I 
15 cm.); 24 randuri (15 x 12 cm.); 

I 
fila tiparita). Prezente insemnari manuscrise, in -. 

chenar fitomorf cu poarta grafie chirilica, datate 1866, 1868 ~i in grafie 
: ornamental - fila de titlu; stemele latina, datate 1916. 
. reunite ale Moldovei ~i Tarii 
: Romane~ti - fila de titlu (verso); 
. viniete fitomorfe; xilogravuri; 
frontispicii simple, initiale ornate, 
viniete simple. 

1 1JNr. inv. 925142 
-

11 BRV II, 619; Starea de conservare a Jegaturii~ Hartie manuala cu linii de apa, fara [1800] 
,fiJigran; Paginatie: [11], 157 [-158] '. buna (exemplarul poate fi restaurat). Legatura 
f.; In quatro (21 x 15 cm.); 24 i originala din carton imbracat 1n piele de culoare 

:randuri (16 x 12 cm.); frontispicii; i cafenie. Corpul cartii este 1n stare foarte buna. 
initiale ornate; cul-de-lampe. Exemplar incomplet (lipsa fila de titlu ~i 
INr. inv. 903535 • primele doua file nenumerotate de la mceput). 

; Sunt prezente msemnari manuscrise, 1n grafie 
; chirilica, nedatate. 

:Hartie manufacturata, cu linii de apa, I 1802 , BRV II, 652; Starea de conservare a legaturii: 
irara filigran; Paginatie: [198] p.; In ! i buna. Legatura originala din carton presat 
:quatro (20 x 14 cm.); 23 randuri (14 : , imbracat 1n piele de culoare maro. Corpul cartii 
. x 11 cm.); frontispicii cu medalion, i ' este 1n stare buna. Exemplar incomplet (lipsa 
ifrontispicii de factura tipografica; · fila de titlu). Exemplar cu msemnari manuscrise 
. initiale ornate ~i istoriate; vignete; ale Jui G. T. Kirileanu, 1n grafie latina, 
cul-de-lampe. referitoare la datele de identificare a volumului. 
:INr. inv. 924376 

!Hartie manuala cu linii de apa, rara 1803 , BRV II, 657; Starea de conservare a legaturii: 
ifiligran; Paginatie: [4], 43 f.; In ! : puternic deteriorata ( exemplarul necesitii 
'octavo (19 x 14 cm.); 22 randuri (14 i ' restaurare ). Corpul cartii este 1n stare foarte 
. x 10 cm.); fila de titlu mscrisa 1n buna. Exemplar cu msernnari manuscrise, 1n 
chenar tipografic; frontispiciu grafie chirilica, nedatate. 
'fitomorf cu medalion - p. 1; 
frontispiciu simplu ~i initiala ornata ' 
- p. 1. 
INr. inv. 903892 

! Hartie manuala cu linii de apa, rara I 1803 ' BRV II, 662; Starea de conservare a legaturii: 
:filigran; Paginatie: [1] f. + [290] p.; 1 

precara. Legatura din hartie decorativa de 
In quatro (21 x 15 cm.); 23 randuri i culoare verde mchis pe carton, cotorul ~i 

!(15,5 x 10,5 cm.); frontispiciu ! colturile fiind imbracate 1n piele de culoare 
:fitomorf, cu medalion - pag. 1; ; neagra. Corpul cartii este 1n stare buna. 
frontispicii simple; initiale ornate. : Exemplar cu msemnari manuscrise, 1n grafie 
INr. inv. 925166 ·1 chirilica, datate 1816 ~i 1n grafie latina ( datele 

de identificare a volumului). 



"-' · \...-i:11LC 

romaneasca 
veche 
- [Talcuirea 

celor ~apte 
Taine] 

LJ.a:;o1J, LHl J.1pvg1au<t 0uutc1 ivuuvpv111J, 

jVeniamin Costachi, Mitropolitul 
Moldovei (1803 - 1842) - traducator, 
editor, prefatator; Silvestru, monah -
zetar; Dimitrie Iliavici Bucovineanul -
zetar. 

na1 u1: 111a11ua1a 1,;u 111111 u1: aµa ~1 

filigran; 
iPaginatie: [ 4], 109 f.; In quatro (22 x · 

17 cm.); 24 randuri (17 x 12 cm.); 
xilogravura - fila 3 nenumerotata 
(verso); frontispicii fitomorfe; 
rvigneta tipografica; vinieta 
. fitomorfa; initiale ornate ~i 
evidentiate; frontispicii simple. 
INr. inv. 903518 

L l OU I J nK v u, / L.~; ,::,rnrea ae conservare a iegamrn: 
:I fara legatura. Corpul cartii este ill stare foarte 
buna. Exemplar cu illsemnari manuscrise, ill 
grafie chirilica, datate 1810, ill grafie de 

,
1 
tranzitie, datate 1869 ~i ill alfabet latin, 

' illsemnari manuscrise ale lui G. T. Kirileanu 
referitoare la datele de identificare a volumului . 

28. !Carte 
romaneasca 
veche 

:1 [r~-1;~iI [I~-Tip;~~fi~-sfi~t~T-----------------

;Mitropolii]; Gavriil Bodoni, Mitropolit -
patronaj ~i editor. 

._

1
H~rtie manualli cu linii de apa, Iara 
'fihgran; 
Paginatie: [3], 30 f.; In quatro (21 x 

.. 17 cm.); 21I23 I 27 randuri (15 x 

1809 BRV III, 758; Starea de conservare a legaturii: 
mediocra. Legatura ulterioara din hartie 

~ creponata de culoare vi~inie. Corpul cartii este 
ill stare mediocra. Exemplar incomplet (lipsa 
fila de titlu ~i filele 15, 16 ~i 26-30). Sunt 
prezente illsemniiri manuscrise, ill grafie latina, 
ale lui G. T. Kirileanu referitoare la datele de 
identificare a volumului. 

- Carte de 
rugaciuni 

29 ~ -fEart~ -· -- --:-~A~-I-~~i, In Tipografia Sfintei Mitropolii; 
romaneasca •Gavriil Bodoni, Mitropolit ~i Exarh al 
veche 'Moldovei - patronaj ~i editor. 
- Carte de 
rugaciuni 

12,5 cm.); frontispicii, baghete ~i 
'lvignete tipografice; gravura; initiale 
ornate, illcadrate ill chenar ~i 
1evidentiate. 
INr. inv. 903868 

i Hartie manuala cu linii de apa, Iara 
:filigran; 
iPaginatie: [3], 30 f.; In quatro (21 x 

l 17 cm.); 21I23 I 27 randuri (15 x 

• 12,5 cm.); chenar de factura 
:tipografica - fila de titlu (v); 
frontispicii, baghete ~i vignete 
. ipografice - fila de titlu (v); gravura; 
initiale ornate, illcadrate ill chenar ~i 
1evidentiate. 
INr. inv. 903870 

1809 :1 BRV III, 758; Starea de conservare a legaturii: 
mediocra. Carte bro~ata, avand copertile 
originale din carton subtire de culoare maro. 
Corpul ciirtii este ill stare buna. Exemplar cu 
illsemnari manuscrise, ill grafie latina, ale lui G. 
T. Kirileanu referitoare la datele de identificare 
a volumului . 

3o:-l:-~rt~-----La Buda, craiasca Tipografie a - Hartie manualli cu linii de apa, Iara 1809 ' BRV III, 765; Starea de conservare a legaturii: 
romaneasca ·Universitatii Ungure~ti; Maior, Petru - filigran; ' buna. Legatura de epoca din carton 1mbracat ill 
veche autor. Paginatie: [1 OJ, [302] p.; In quatro : pergamoid de culoare cafenie. Corpul cartii este 
- Propovedanii •(22 x 18,5 cm.); 30 randuri (18 x 14 ill stare foarte buna. Exemplar cu illsemnari 

la : cm.); vigneta - fila de titlu; , manuscrise, ill grafie chirilica, datate 1829, ill 
fngropaciune frontispiciu istoriat - pag. 1; alfabet de tranzitie, datate 1866 ~i ill alfabet 
a oamenilor frontispicii simple; initiale latin, nedatate. Este convolut cu "Didahii adeca 
mor/i evidentiate. ' illvataturi pentru cre~terea fiilor", Buda 1809. 

__ . ________ ------·-~~-- --------------,-~~~r. inv. 903514

1

, I ____________________ _ 
31. Carte B a, 'irre,Jiiia'5c Tipografie a - 'Hartie manualli cu linii de apa, Iara ' 1809 · Starea de conservare a legaturii: buna. Legatura 

-

lromaneasca W.ver~1~~t~~Un ~e~ti; Maior, Petru - filigran; Paginatie: [6], 13~ p.; I~ de epoca din ?arton 1mbr~c~~ ill pe:gamoid de 
veche l~r. U'r;,,;;-:~-;r/ ::::: .quatro (22 x 19 cm.); 30 randun (18 · culoare cafeme. Corpul cartn este m stare foarte 

_ -D_ic!_a__hi_~ _l!_d~G_-'-\%j~~c~0\~ci: _________ _ _ ___ ~--~4 c~1_ vign_!!~~fila ~~-titlu; ___________ b~r_i~_:__~xemplar ~u illsemnar~m'1:r_i-_~cris_e.: lll_ __ 
,,_ ,) ' / 

----:::_'-;:.:, __ ~-.:=:--



trt VU fut uru 

entru 
cre$ferea JWor 

.

1

u v11u:>p11,,1u 11tv111v1 i pv pais11u1 J 

-nenumerotata; frontispiciu fitomorf 
. cu medalion istoriat - p. 1; 
,~rontispicii simple; initiale 
· evidentiate. 

r. inv. 903514 bis 

is• a11v 1,,11111111,,a, uatatv 1 o..:.7, 111 aaauvt uc: 

tranzitie, datate 1866 ~i in alfabet latin, 
nedatate. Este convolut cu "Propovedanii la 
ingropaciunea oamenilormorti", Buda 1809. 

-32. ---lcart~------;Br~~ov, i~ Privileghiata Tipografie; ~ 1·---_ - l ;· Hartie manuala cu -linii de apa, f'ara ~---~-~-------------------------1 
romaneasca Boghici Constantin - patronaj; Herfurt, ,filigran; 
veche Johann Friedrich - - tipograf. Paginatie: fila de titlu + 200 p.; In 
- Octoih mic octavo; (17 x 11 cm.); 23 randuri 

(13 x 8 cm.); gravura - pag. 2; 
:lfrontispiciu cu medalion; frontispicii 
simple ~i baghete; vinieta istoriata -

1810 ~ BRV III, 782; Starea de conservare a legaturii: 
foarte buna. Legatura originala (piele de culoare 

, cafenie pe carton). Corpul cartii este in stare 
foarte buna. Exemplar fiira insemnari 

33. ICarte Bra~ov, in Privileghiata Tipografie din 
romil.neasca Bra~ov; Dositei Filitti, Mitropolitul 
veche Ungrovlahiei (1793-1810) - patronaj; 
- U$a PociiinJii Boghici Constantin loan - finantator ~i 

proprietar de tipografie; Rafail, monah de 
la Manastirea Neamt- traducator, 
. corector, ilustrator ~i tipograf; Herfurt, 
Johann Friedrich - proprietar de 
iltipografie. 

.IP· 200; initiale pronuntate. 
!Nr. inv. 925264 

Hartie manuala cu linii de apa, rara 
filigran; 

:Paginatie: 32, 356 p.; In quatro (21 x 

, 17 cm.); 29 randuri (17 x 13 cm.); 
:~itlul, in chenar; gravuri in arama; 
__ :_• fr~ntisp.icii; viniete; initiale ornate ~i 
;evidentiate . 
: r. inv. 903506 

1812 

manuscrise. 

BRV III, 815; Starea de conservare a legaturii: 
deteriorata. Legatura originala, din scoarte de 
lemn, imbracate in piele de culoare cafenie. 
Corpul cartii este in stare buna. Exemplar 
incomplet (lipsa fila dintre paginile 222 ~i 223 
cu gravura "Raiul"). Exemplar cu insemnari 
manuscrise, in grafie chirilica, datate 183 0, 
1832, 1833, 1838, 1850, 1851, 1852, cu alfabet 
de tranzitie, datate 1851, precum ~i insemnarea 
lui G. T. Kirileanu (cu alfabet latin) referitoare 
la provenienta cartii. 

34. !Carte [Bra~ov], -[f~ Privilegh~t~Tip~~afi~din -_---H~rtie-~;nu;i-i-Zu linff-;;ie api: fiira '---[1_8_1-2]--.'-BRV III, 815; Starea d~ co~serv;:-~-;-~gftturii: --
romaneasca 
veche 

!Bra~ov]; Dositei Filitti, Mitropolitul filigran; buna. Legatura originala, din coperte de carton, 
Ungrovlahiei (1793-1810) - patronaj; Paginatie: 32, 356[-364] p. ; In • imbracate in piele de culoare cafenie. Corpul 

- U$a PociiinJii JBoghici Constantin loan - finantator ~i 'quatro (21 x 17 cm.); 29 ril.nduri (17 : cartii este in stare buna; Exemplar incomplet 
proprietar de tipografie; Rafail, monah de x 13 cm.); titlul, in chenar; gravuri (lipsa pagina de titlu ~i primele doua pagini din 
la Manastirea Neamt- traducator, :in arama; frontispicii; viniete; : cele 32 de la inceput numerotate cu cifre arabe) . 

. corector, ilustrator ~i tipograf; Herfurt, -initiale ornate ~i evidentiate. Exemplar cu incercari de condei, in grafie 
Johann Friedrich - proprietar de r. inv. 925091 chirilica. 
tipografie. 

35. 1C;-rt~---, [Ramni~~ Valc~;]~fin Sfiirt~ Epi-scopie ~ - - Hil.rtie manuala, cu linii de apa, fiira 1813 : BRV III, 827; Starea de conservare a legaturii: 
roman~t;~~f:\ , A nicului]; Nectarie, Mitropolitul :filigran; Paginatie: [2], 204 f.; In deteriorata. Legatura originala din scoarte de 
vec~ ·r~-;;-- n ovlahiei (1812-1819) - patronaj; iquatro (22 x 17 cm.); 25 ril.nduri (16 lemn imbracate in piele de culoare cafenie. 
-Li(f~hi{fl~tft~G tion,.Episcopul ~~~icu~ui (1813 - !x 12 cm.); xil~~avuri; ~rontispicii I ~orpul carti~ es:e in star~ det~riorata. Exemplar 

\\ ~ t~:;;;;;;JU 18~ - editor; Popovici Rammceanul, : ornamentale ~1 simple; v1gnete; • mcomplet (hpsa fila de tltlu ~1 file le 1 - 3 de la 
~> _,;,1~;~5~~ ~ - t:ie Mihai - tipograf; ~o~o:ici , initi~le ornate; cul-de-lampe. · inceput, prec~m ~i fi~e~e 197 - 2~4 d: la srar~it). 
~~UL C"~ · mceanul, Gheorghe Dim1tne - r. mv. 903567 Exemplar cu msemnan manuscnse, m grafie 

___ ---------~~~~==--1t~ogr~~~!OP_5)~-~c_i_R.:~~~~~~ll_~_~i-~~~----------------------------------~~~~ili~~------------------------- ____________________ _ 



r Lll'U1$1ai, I :1 ____ J~ _________ ,, ____________________________ , 
36. ·rc;rt~ ---------------~ud~, I~ cdii;~~; Tipografi~-~--------:1·--_---iHartie ~anufacturata cu linii de apa, : 1814 , BRV III, 847; Starea de conservare a legaturii: 

romaneasca Universitatii Ungure~ti; Nicolau Nicola - i:Iara filigran; Paginatie: fila de titlu + ! . foarte buna. Legatura din anul 1873 (coperti din 
veche editor. [1] f. gravura + 192 p.; In octavo (21 carton presat irnbracat in pergamoid de culoare 
- Calendar - x 13 cm.); 28 randuri (15,5 x 9 cm.); verde). Corpul cartii este in stare foarte buna; 

37. !Carte 
romiineasca 
veche 
·-[Calendar] 

·[Buda], [In craias~; Tipoi~fie a --­
'1Universitatii Ungure~ti]; Nicolau Nicola -
editor. 

-----,---------------------------,_--- ----
38. Carte [Buda], [In craiasca Tipografie a 

romaneasca Universitatii Ungure~ti]; Nicolau Nicola -
veche ·editor. 
- [Calendar] 

Stema cu acvila bicefala incoronata - Exemplar incomplet (lipsa ultima foaie tiparita -
fila de titlu; gravura in arama - fila , pp. 191 I 192),:Iara insemnari manuscrise. 
nenumerotata de dupa fila de titlu. 

r. inv. 904078 

!Hiirtie manufacturata cu linii de apa, : 
:Iara filigran; Paginatie: [162] p.; In 
'octavo (19 x 13 cm.); 28 randuri (16 
(_ 9,5 cm.); Nu are ilustratii. 
'INr. inv. 904337 

·~iirtie manufacturata cu linii de apa, 
i_:Iara filigran; Paginatie: [1~2] P·: In 
•octavo (19 x 13 cm.); 28 randun (16 
i x 9,5 cm.); Nu are ilustratii. 
• r. Inv. 904340 

[1814] ii BRV III, 847; Starea de conservare a legaturii: 
r relativ buna. Legatura din hiirtie decorativa tip 
tapet, de culoare maroniu deschis ~i cotor din 
piele. Corpul cartii este in stare relativ buna; 
Exemplar incomplet, ce prezinta insa insemnari 
manuscrise, cu alfabet de tranzitie, nedatate ~i 
cu alfabet chirilic, datate 1850, 1851, precum ~i 

" insemnari manuscrise, in grafie latina, ale Jui G. 
T. Kirileanu referitoare la datele de identificare 
a volumului. 

[1814] I BRV III, 847; Starea de conservare a legaturii: 
relativ buna. Legatura din hartie decorativa tip 
tapet, de culoare verde, pe carton, cu coltorul ~i 
colturile copeqilor irnbracate in piele. Corpul 
caqii este in stare relativ buna. Exemplar 
incomplet, aviind prezente insernnari 
manuscrise, in grafie chirilica, datate 185 8, 
I 1860, 1861. 

· 39 ~--1C~rte·---------Ia~C in--Tipografia Sfintei :Mitropolii; - iirtie vfu;it"i-;-~anufacturata cu linii 1814 ' BRV III, 849; Starea de conservare a legaturii: 
romaneasca Donici Andronache (c. 1760 - 1829) - ,de apa, :Iara filigran; Paginatie: [13] buna. Legatura consta in coperti subtiri din 
veche autor; Veniamin Costachi, Mitropolitul :f., 182 p. (numerotate cu cifre : hiirtie decorative (exemplarul poate fi restaurat). 

l-1d~nare din Moldovei (180~ - 18~2) - editor; Scarlat. _, ~abe);. In quatro (27 x 19 cm.); 26 ' Co~ul car_ti~ este in st:ire ~oarte buna .. ~~e~plar 
carflle Alexandru Calhmach1, domnul Moldove1 :randun (18 x 14,5 cm.); chenar de · cu msemnar1 manuscnse, m grafie chmhca, 
fmpiiriite~tilor (1812 - 1819) - patronaj. factura tipografica - fila de titlu. i nedatate. 
Pravile r. inv. 902857 

40. !Carte 'la~i, in Tipografia Sfintei Mitropolii; 
romaneasca !fl:llis!_ Andronache ( c. 17 60 - 1829) -
veche (!\', @tl:t~- iamin Costachi, Mitropolitul 

-1d~narerm !_-_- t,Y1J __ ·'.~_P_::}_:~_:,' v~ 180~ - 18~2) - editor; Scarlat. 
c~r/zl: ~ ~~· !J i.- }~~~nd~ alhmach1, ?omnul Moldove1 

zmparat /#or · :fJl-2 - !;$ 9) - patronaJ. 
Pravile ~,s;. At ii!STRU ,,____-0_ 

'::f:.: ~-~~~~?~'if' 

'Hartie viinata ~i alba, manufacturata II 

: cu linii de apa, :Iara filigran; 
tPaginatie: [13] f., 182 p. (numerotatei' 
icu cifre arabe ); In quatro (23 x 19 
cm.); 26 randuri (18 x 14,5 cm.); 

~
henar de factura tipografica - fila de" 
tlu. 
r. inv. 925134 

1814 ;/ BRV III, 849; Starea de conservare a legaturii: 
; deteriorata. Legatura consta in copeqi din 
carton irnbracat in hartie maronie ~i cotor din 

.

1 

piele cafenie. Corpul caqii este in stare foarte 
! buna. Exemplarul are insemnari manuscrise, in 
. grafie chirilica, datate 1850. 

-·----·----~------------------------·--·--•-'-------------- ·--~---------- ---------------------------------------·--------' 
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.romaneasca ;Evgheme Vulgans, Arh1ep1scop de fihgran; Pagmat1e: 184 p., [8] p.; In :med10cra. Legatura consta m copert1 dm carton 
veche Herson - autor; Veniamin Costachi, quatro (23 x 17 cm.); 30 randuri (18 • ·imbracat ill hfutie decorativa de culoare maro ~i 
- [Adoleshia ,Mitropolitul Moldovei (1803 - 1842) - x 13,5 cm.); vinieta omamentala - p. :cotor neted, din piele. Exemplar este incomplet 
Philotheos, traducator. ' 184. 1 (lipsa fila de titlu) ~i prezinta numerotari gre~ite 
adeca r. inv. 914783 :de paginatie. Exemplar cu illsemnari manuscrise 
'ndeletnicire · greu lizibile, ill grafie chirilica, pe forzatul 
·ubitoare :ambelor coperti. Exemplarul este convolut cu 
de Dumnezeu, :"Adoleshia Philotheos, adeca illdeletnicire 
tom II] ;iubitoare de Dumnezeu, tom III". 

42. ICart~---- Ja~i, fn Tipografia Sfintei Mitropolii; - Bartie manuala cu linii de apa, rara 1819 · BRV III, 867; Starea de conservare a lega1t;rii~ 
romaneasca Evghenie Vulgaris, Arhiepiscop de filigran; Paginatie: [1] f. + 90 p. + ' mediocra. Legatura consta ill coperp din carton 
veche Herson - autor; Veniamin Costachi, [ 4] p.; In quatro (22,5 x 17 cm.); 3 0 · imbracat ill hfutie decorativa de culoare maro ~i 
- Adoleshia Mitropolitul Moldovei (1803 - 1842) - landuri (18 x 13,5 cm.); vinieta i cotor neted, din piele. Exemplar cu illsemnari 

Philotheos, .traducator. .omamentala - p. 4 nenumerotata de ; : manuscrise greu lizibile, ill grafie chirilica, pe 
adeca la sfar~it. ' forzatul ambelor coperti ~i ill alfabet latin, pe 
fndeletnicire · r. inv. 914783 bis i pagina 73. Exemplarul este convolut cu 
"ubitoare , "Adoleshia Philotheos, adeca illdeletnicire 
de Dumnezeu, . iubitoare de Dumnezeu, tom II". 
tom III 

I , - --r-- --- ---:---- - ' - ----l 
IHart:ie filigran; Paginatie: [3 + 93 1816 I BRV III, 907; Starea de conservare a legaturii: 43 . . Carte 

romaneasca 
veche 
- [Mielul de 

aur] 

[Ia~i], S.E.; Boghean Iordache -
finantator, prefatator. 

44. Cart~------Manastirea Neamtul, in Tipografia 
romaneasca :Sfintei Manastiri Neamtul; Veniamin 
veche · Costachi, Mitropolitul Moldovei ( 1803 -
- fntrebiitoare · 1824) - editor ~i patron; Vasile, 

raspunsuri . ieromonah, staretul manastirii Poiana 
____ --· JMarului - alcatuitor; Strilbitchi Mihail -

, 1o:i~)-~~· ,'~,''~1 rul_matrit~!or x~lo?1"a~ate ~olosite f iii~ . (f1,. en ilustrap1; Str1lb1tch1 Pohcarp -

p.]; In octavo (17 x 12 cm.); 27 
randuri (12,5 x 8 cm.); frontispicii 
simple; initiale evidentiate. 
INr. inv. 906897 

:IHartie manufacturata cu linii de apa 
j~i filigran; Paginatie: [6] f. + [52] f.; 
In octavo (19 x 12 cm.); 18 randuri 

!~14 x 8 cm.); xilogravura; 
ifrontispicii fitomorfe cu medalion. 

11 

' r. inv. 903823 

foarte buna. Corpul cartii este ill stare buna. 
Exemplar incomplete (lipsa fila de titlu ~i 

. primele trei file nenumerotate de la illceput). 
, Sunt prezente illsemnari manuscrise, in grafie 
·I chirilica, nedatate ~i ill grafie latina, apartinand 
' lui G. T. Kirileanu (referitoare la datele de 
;J identificare a volumului). 

1816 ~ BRV ill, 908; Starea de conservare ; ·legaturii: 
foarte buna. Legatura originala constand din 

, coperti de carton imbracate in piele de culoare 

1 cafenie. Corpul cartii este ill stare foarte buna. 
! Exemplar cu illsemnari manuscrise, ill grafie 
' chirilica, datate 1825, 1833 . 
11 

( ~ /.;¥kj,~/i'. hutSr l. matrit~!or xilogravate folosite 

_ -~-._;~pe_ lt" -~ustratn.:__"""_· ----~ A • _ --• • • ___ 1~------ ______ ---:-. 
45. !Carte ~/'<-·"'. ·,N • i 1 Kf'"' stlrea Neamt, In Tipografia Sfinte1 . - Hart1e manufacturata cu lmn de apa, 1816 BRV III, 908; Starea de conservare a legatum: 

romane~ ;::;:f.:L.c~._ · anastiri Neamtul; Veniamin Costachi, rara filigran; Paginatie: [9] f., 52 f.; mediocra. Legatura consta din coperti din 
veche Mitropolitul Moldovei (1803 - 1842) - In octavo (19 x 12 cm.); 18 randuri : . carton subtire. Corpul cartii este ill stare foarte 
- fntrebiitoare editor, patron; Vasile, ieromonah, staretul :(14 x 8 cm.); xilogravuri; frontispicii ! ; buna. Exemplar cu illsemnari manuscrise, ill 

--~- ·--·· -· ·-· ----------- ·------ ·- . ·----·----.J 



, U.Jj-IUfl.J u1 " n·.1.u.ua.,Lu u .1. v1c.u1u. .n•.1.u.1 u1u1 - a.1\.laLu1Lv1, .t1Lv111v1 .u .... ""u 111\..<uauvu. 1 ! 01 a..uc """1111111va., ucuaLa.lC. I 
Strilbitchi Mihail - autorul matritelor Nr. inv. 904013 ' 

·xilogravate folosite pentru ilustratii; ; 
· Strilbitchi Policarp - autorul matritelor ' 
'xilogravate folosite pentru ilustratii. ' 

' 

46. . C~rt~-- -- ------ - Ia~i, in Tipografia Sfintei Mitropolii a -- .Hartie manufacturata, cu linii d~ apa,! 1817 BRV III, 936; Starea de conservare a legaturii: 
romaneasca [ Ia~ului; Veniamin Costachi, Mitropolitul :rara filigran; Paginatie: 6 f. + 550 p.; i ' satisracatoare (exemplarul necesita restaurare). 
veche ;Moldovei (1803 - 1842) - patron, iin folio (31 x 21 cm.); 33 randuri : i Legatura originala constand din scoarte din 
- Ceaslov iprefatator; Gheorghie, ierodiacon - zetar; '(26 x 17 cm.); xilogravuri; chenar i ! lemn, linbracate in piele de culoare cafenie. 

:Popovici, Theodor - zetar; Stratonic, :fitomorf- fila de titlu; stema ' Corpul cartii este in stare relative buna. Sunt 
'ieromonah - tipograf; Antonie, monah - :Moldovei, cu numele Domnului prezente insemnari manuscrise, in grafie latina, 
tipograf. :incadrata intr-un chenar floral; i nedatate. 

:gravure in plina pagina; frontispicii i 

! fitomorf e cu medallion; vignete 
:fitomorfe; initiale ornate, ro~ii; 
:textul incadrat in chenar de factura 
;tipografica. ' 

I 'Nr. inv. 925144 
-

47. - C~rt~----- :In Sfanta Mona-stire Neamtul; - 'Hartie manufacturata, cu linii de apa 1817 ' BRV III, 950; Starea d~ conservare a legaturii: 
romaneasca · Xanthopoulos Nikephoros Callistos - i ~i filigran; Paginatie: [8] f., [200] f.; deteriorata. Legatura constand in coperta din 
veche autor; Veniamin Costachi, Mitropolitul iin octavo (18 x 12 cm.); 20 randuri carton linbracat in hartie decorativa de culoare 
- Talcuire pre Moldovei (1803 - 1842) - patron; (13,5 x 8,5 cm.); frontispicii • maronie deschis. Corpul cartii este in stare 
scurt Silvestru, Arhimandritul Manastirii fitomorfe cu medalion; vinieta foarte buna. Exemplarul nu prezinta insemnari 

la antifoanele eamt Secu - editor; Gherontie, monah - fitomorra; vinieta ornamentala; manuscrise. 
celor tipograf; Grigorie, monah (al IV-lea) .vinieta istoriata; frontispicii simple; 

opt glasuri Dascalul, mitropolitul Tarii Romane~ti) - initiale ornate, incadrate in chenar. · 
;traducator. .Nr. inv. 917205 

- --~-,--~-··------ ----------------~-----r-------·-----------------------

48. Carte [Ia~i], S. E.; Gheorghie, ierodiacon - - !Hartie rara filigran; Paginatie: 22 f.; . 1818 BRV III, 968; Starea de conservare a legaturii: 
romaneasca zetar; Antonovici, Dimitrie - prubar. 1In quatro (21 x 16 cm.); 24 randuri foarte buna. Legatura ulterioara aparitiei 
veche '(15 x 11 cm.); rara ornamente (doar volumului (probabil inceputul sec. XX) i 

- Hrismos cate trei mici motive tipografice constand din coperti din carton linbracat in 
:deasupra fiecarei pagini ~i initiale matase de culoare albastra ~i cotor din piele 
,evidentiate). i Corpul ciiftii este in stare foarte buna. Exemplar 
Nr. inv. 903896 prezinta insemnari manuscrise, nedatate, in 
, grafie latina (apartinand lui G. T. Kirileanu) ~i o 
, : semnatura indescifrabila. 

49. Carte ------ i~~i:·1n tipografia Sfintei Mitropolii; - :Hartie rara filigran; Paginatie: [2 + 1 1818 BRV III, 976; Starea de conservare a legatu~ii~ 
romaneass~:::'~=· ~~~~amin Costachi, Mitropolitul :47 f.]; In quatro (23 x 18 cm.); 25 nu are legatura. Corpul ciiftii este in stare foarte 

vech~ f..'/(<--·i··::.··. -~ .. _-." ... -.· •... -.M .. ' ... ·.· •... b.·1 · .i~Yei (1803 - 1842) - editor ~i rand~ri ~1.7 x 13 cm.); ~ilo~avuri; ' . ~una. E_x~mplar in~om~let. Sunt p~e~ente 
- Catzh{sts 1 :::~~~ -~tron; fron~1sp1cm fitomorf; v1gneta. · msemnan manuscnse, m grafie latma, 

~{ ~~ i.~(z:<~uj ::: Nr. mv. 903545 · apartinan~ lui ?· T. Kirileanu (re!eritoare la 
:;;, -~><~ ~ datele de 1dent1ficare a volumulm), nedatate, 

··· - ---- ~-Mlm~ ----·----·------- ·-------------------------· -----·----

'-~,--
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j.---- ----1··--------·--I 51. Carte 
I romaneasc 
! veche 
1 - Liturghii 
! 

~·- --~-- --
52. !Carte 

romaneasc 
veche 
-Nomothes 

53 . !Carte 
romaneasc 
veche 
- Carte 
olositom;f: 
de sujl~ft"' 

--
~-

Ia~i, In tipografia Sfintei Mitropolii; 
· Veniamin Costachi, Mitropolitul 
Moldovei (1803 - 1842) - editor ~i 
patron. 

n Ia~i, In Tipografia Sfintei Mitropolii a 
: Ia~ului; Veniamin Costachi, Mitropolitul 
•Moldovei (1803 - 1842) - editor, 
jprefatator; Scarlat Callimachi, domnul 
; Tarii Moldovei (1812 - 1819); Simeon 
: (Isoteschi), preot - ilustrator; Stratonic, 
: ieromonah - tipograf ~i finantator; 
Antonie, monah - tipograf. 

------~---------·----"-----------

En Bienne tes Aoustrias (In Viena, 
Austria), En te Typographia tou loan 
.Bart(holomeu) Tzbekiou; Caragea, loan 
!Gheorghe (1754 - 1844), domn al Tarii 
' Romane~ti - patron; Zweck, Johann 
Bartholomaus (1784 - 1823) - editor ~i 
tipograf; Hefel Blao - gravor. 

-I~I~~i;-Jn Tipografia Sfintei Mitropolii; 
Veniamin Costachi, Mitropolitul Tarii 
Moldovei (1803 - 1842) - patron, editor; 

J S.t~~onic, ieromonah - tipograf ~i 
•. r&wat~y Antonie, monah - tipograf. 
"""''},, 

~"~. 
,._,,,, U!il'CT"" , -;-

--- ------%5~:'" '""u, ,':-__IL 
~RU\ C~~r 

'":::-.::::..-::..::..::.::::->-:~/ 
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- :Bartie f'ara filigran; Paginatie: [2] + : 1818 BRV III, 976; Starea de conservare a legaturii: 
47 f.; In quatro (23 x 18 cm.); 25 ! · mediocre ( exemplarul necesita restaurare ). 
randuri (17 x 13 cm.); xilogravuri; Legatura originala constand din copeqi din 
frontispiciu fitomorf; vigneta. carton marmorat ill culori maronii. Corpul cartii 
INr. inv. 903573 . este ill stare relativ buna. Exemplar incomplet . 

Sunt prezente illsemnari manuscrise, ill grafie 
chirilica, datate 1829. 

-- -
- :Bartie manufacturata cu linii de apa; i 1818 BRV III, 984; Starea de conservare a legaturii: 

!Paginatie: [6] f., 170 f.; In folio (32 ; buna. Legatura originala, ·din scoaqe de lemn, 
x 22 cm.); 33 randuri (25 x 17 cm.); i imbracate ill piele de culoare cafenie. Corpul 

:xilogravuri; Stema Moldovei ill caqii este ill stare buna. Exemplar incomplet 
ichenar floral; chenare fitomorfe. (lipsa ultima fila) . Sunt prezente illsemnari 
ilNr. inv. 925136 manuscrise, ill grafie chirilica, nedatate, ill 

alfabet de tranzitie, datate 1852, cu alfabet latin, 
. datate 1884, 1924, 1925, precum ~i illsemnaari 
' ill limba maghiara, datate 1944. 

--------·--·--··-··--------- -----------------------·---~----------

- . Bartie manufacturata cu linii de apa, ' 1818 BRV III, 1000; Starea de conservare a legaturii: 
Jara filigran; Paginatie: fila de titlu +; relativ buna. Legatura constand din copeqi din 
·4 file liminare + 132 + 4 file : : carton imbracate ill hartie decorativa (verde ~i 
:nenumerotate ~i 0 tabela illtre pp. 88 ! maro ), cotorul fiind imbracat ill piele. Corpul 
1
- 89; In octavo (20 x 12 cm.); 30 caqii este ill stare buna; Exemplar cu illsemnari 
randuri (16 x 9 cm.); gravura ill manuscrise. 
arama (Stema Tarii Romane~ti, cu 
judetele, datata 1812)- pagina de 
· titlu; portretul domnului loan 
Gheorghe Caragea ~i stema tarii i 

• ( acvila cruciata illtr-o coroana de ! 

' lauri, timbrata de o coroana 
princiara; a~ezata pe un buzdugan ~i i 
·un iatagan illcruci~ati, ~i sustinuta de I 
• doi licorni, datata 1812 ~i cu 
!initialele domnului pe margine - fila ! 

,nenumerotata, de dupa pagina 4. 
Nr. inv. 903899 

- iHartie manufacturata, cu linii de apa , 1819 ' BRV III, 1034; Starea de conservare a legaturii: 
' ~i filigran; Paginatie: [4], 132 f.; In mediocra. Legatura originala constand din 
:quatro (22 x 16 cm.); 27 randuri (16 : copeqi din carton presat de culoare maronie, 
x 12 cm.); xilogravuri (Stema cotorul fiind imbracat ill piele de culoare 
Moldovei - versoul filei de titlu); ' cafenie. Corpul caqii este ill stare buna. 
frontispicii simple; viniete; initiale Exemplar incomplet (lipsa fila 2 nenumerotata 
ornate; cul-de-lampe. . de la illceput). Exemplarul nu prezinta 

'INr. inv. 925314 illsemnari manuscrise. 
-------------------------·----------- ·-----------------~-----------------------~-----·-····--- ---~ 
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romaneasca 
veche 
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lac de 

scrisoare 
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1Ia~i]; Veniamin Costachi, Mitropolitul 
Tarii Moldovei (1803 - 1842) - editor; 
Stamatiadi, Petru, dascal - traducator. 

Dtll Lii:; llltlllUltll,;LUI tlltl l,;U 111111 Ut: tlpct 

. ~i filigran; Paginatie: 134 p. + [1] f. 
ilustrata intre pp. 112 - 113; In 
quatro (23 x 17 cm.); 31 randuri e 8,5 x 13,5 cm.); figuri geometrice; ' 
rafic; vinieta fitomor:fa. 
: Tr. inv. 915691 

LlOl:tJ 01'. v 111, 1VJ1; .:)U:trea ut:: 1.:unst::rvare a 1ega1ur11: .I 
nu are legatura ( exemplarul necesita restaurare ). 
Corpul cartii este in stare relativ buna; · · 

,1 Exemplarul nu prezinta insemnari manuscrise. 

-- - ; 

''[Ia~i], [In Tipografia Sfintei Mitropolii in 
]Ia~i]; Veniamin Costachi, Mitropolitul 
Tarii Moldovei (1803 - 1842) - editor; 

55. Carte 
romaneasca 
veche 
- Atarnare fn 
lac de 

scrisoare 

.. Stamatiadi, Petru, dascal - traducator. 

Hartie manufacturata cu linii de apa 
~i filigran; Paginatie: 134 p.; In 
'quatro (24 x 18 cm.); 31 randuri ii 

· (18,5 x 13 ,5 cm.); figuri geometrice; I 
; grafic; vinieta fitomorra. 

r. inv. 915692 

[1819) BRV III, 1051; Starea de conservare a legaturii: 
buna. Legatura de epoca constand din coperti 

; din carton ll:nbracat in hartie decorative (pe fond 
i ro~iatic, cu buline negre ), cotorul ~i colturile 

copertilor fiind ll:nbracat in piele de culoare 
11 cafenie. Corpul cartii este in stare foarte buna; 

Exemplarul prezinta insemnari manuscrise, in 
·1 alfabet de tranzitie ~i in alfabet latin ( cele din 

. , , · urma apartinand lui G. T. Kirileanu), nedatate. 

- -~·-~ [Ia~i]; Florian, Jean-Pierre Claris de - - Hartie man~facturata cu linii de apa, ir820 : BRV III, 1071; Starea d~ conservare a legaturii1 . . 
romaneasca . au tor; Beldiman Alexandru, postelnic - : Ia.ra filigran; Paginatie: Vol. I: [ 6) p. ! ·. nu are legatura ( exemplarul necesita restaurare ). 
veche traducator ~i editor. + 192 p.; In quatro (20 x 15 cm.); 25 : . Corpul cartii prezinta un grad semnificativ de 
- Istoria lui randuri (15 x 11 cm.); viniete · . uzura. Nu sunt prezente insemnari manuscrise. 

uma fitomorfe (identice cu cele din 

56. !Carte 

Pompilie "Atarnare in loc de scrisoare"); 
vinieta decorativa . 

57. jCarte 
romaneasca 
veche 
- Istoria lui 

·uma 
Pompilie 

58. jCarte 
romaneasca 
veche 
- f nva/aturi 
hristiane~ti 

[Ia~i]; Florian, Jean-Pierre Claris de -
autor; Beldiman Alexandru, postelnic -
traducator ~i editor. 

IIa~i, in Tipografia Sfintei Mitropolii; 
:1Veniamin Costachi, Mitropolitul Tarii 
Moldovei (1803 - 1842) - patronaj; 
1Andrievici, Eftimie - corector; Ioanovici, 
Vasilie - zetar; Pavlovici, loan - zetar; 
Gheorghie - zetar. 

r. inv. 924377 

!Hartie manufacturata cu linii de apa, :, 
Ia.ra filigran; Paginatie: Vol. II: [ 1 - · 
209 p.]; In quatro (20 x 15 cm.); 25 

·jranduri (15 x 11 cm.); viniete 
fitomorfe (identice cu cele din 
"Atarnare in loc de scrisoare"). 

r. inv. 924377 bis 

1820 ·I BRV III, 1071; Starea de conservare a legaturii: 
:I nu are legatura ( exemplarul necesita restaurare ). 
: Corpul cartii prezinta un grad semnificativ de 
'. uzura. Nu sunt prezente insemnari manuscrise. 

'.IHartie manufacturata cu linii de apa; ' 1823 · BRV III, 1081; Starea de conservare a legaturii: 
.Paginatie: [6) + 100 p.; In octavo (18: 1 satistacatoare. Legatura originala, constand din 
x 14 cm.); 31 randuri (13,5 x 10 · ; coperti din carton ll:nbracate in hartie decorative 

:!cm.); chenar ornamental - fila de . de culoare maro inchis, avand cotorul ~i 
titlu (recto); Stema Moldovei - fila ; colturile copertilor ll:nbracate in piele de culoare 
[l] (verso); viniete finale; initiate : maro. Corpul cartii este in stare foarte buna. 
evidentiate. · Exemplarul are insemnari manuscrise, in grafie 

d~~~)~::;_, . J JNr. inv. 903935 , chirilica, datate 1828, 1831. 

59. ·1Cart;----~ · C)~~ : -og~afia Sfintei Mitropolii; --1 - · Hartie manufacturata cu linii de apa '1823 : RV III, 1081; Starea de conservar;~ legau;ii: 
romanea~\

1

l /~.;¥.f}~ .. ~7amt~\ ostachi, Mitropolitul Tarii j ~i filigran; Paginatie: [6] +~ 100 ~.;In : b~na. Legat~ra moderna, constand di~ coperti 
v~che ~' ;;_ :. ~ •. ,.~lliov~J, 1803 - 1842) - patronaJ; octavo (18 x 14 cm.); 31 ran dun dm carton panzat de culoare maro, a van forzatul 
-_~n'!_iij_iit_u~_>0Mi, :~~ . gri~: i, Efti~ie - coEectorJ~~novici, (13,5 x }~_m.); chenar ornamental - · din hartie verzuie. ~~_rpul cartii este in stare 

~:i'UL C'~~ 
:::.:::.:.:.:.:_-::::.:.:.·~ 



Gheorghie - zetar. ,- fila [1] (verso); vm1ete finale; 
· initiale evidentiate. 

yua1 Lt: u~ua . .LJAt:111p1a1 u1 uu p1 t:£1UL<t 111::.c11111a11 

:1manuscnse. 
flrtSllUfle:jtt v as111t: - Z.t:~ar; raVlUVll;J, 1ua11 - Z.t:~a1, ··~111'1 Ut: LILIU \lt:l;LUJ'. ".lt:llli::l lVlUlUUVt:l 

r. inv. 929947 , 
--·- - ---···--·--- "' - --- ·~----~r--------------------l 
60. Carte [Buda], [In Craiasca Tipografie a - 'Hartie manufacturata cu linii de apa, . 1825 ' BRV III, 1235; Starea de conservare a legaturii: 

-
61. 

romiineasca ·Universitatii Ungar <iei>]; Carcalechi, Iara filigran; Paginatie: (112 p. + 4 , ! mediocra. Legatura consta m coperti din carton 
veche :zaharia - editor. :f.]; In octavo (17 x 11cm.);24 ; : imbracat in hiirtie decorativa pe fond verde, 
- Carte de mana ;randuri (13 x 8 cm.); trei gravuri i ' avand cotorul ~i colturile copertilor imbracate in 
$i freprezentand anotimpurile. , piele de culoare maron. Exemplar incomplet 

calendar i r. inv. 904128 i (lipsa fila de titlu ~i primele 8 pagini 
: nenumerotate plus ultimele doua ce ar fi 

continut "Insemnarea cartilor ce se afla de 
1 vandut m Craiasca typografie a Universitatei 
Ungariii din Buda". Sunt prezente mcercari de 
condei ~i msemnari greu lizibile, m grafie 

, chirilica, nedatate. , 
-------------~ 1Hiirtie manufacturata cu linii de apa, ! [1830] ; BRV III, 1481; Starea de conservare a legaturiC Carte 

romaneasca 
veche 

[Sibiu], [Tipografia lui loan Bart]; Bart, 
irara filigran; Paginatie: [2 f., 395 p.J; i : mediocra (exemplarul necesita restaurare). 
'In quatro (19 x 14 cm.); 21 randuri I Legatura originala constand m scoaqe din lemn 

loan - tipograf. 

- Ceaslov ' ( 13 x 10 cm.); xilogravuri. imbracate in piele de culoare cafenie. Corpul 
r. inv. 903533 caqii este m stare foarte buna. Exemplar 

incomplet (lipsa foaia de titlu ~i ultima fila). Nu 
, I sunt prezente msemnari manuscrise. 

-------:---------------------r----r-H-iirt_ i_e_m_an_ u_f:-ac_tu_ ra_t_a_c_u_l_in_i_i d_e_ a_p_a_;-->· ---i-6~ Starea de conservare a legaturii: deteriorate. --62. !Carte veche Hamburgi [Hamburg, Germania], 
strainli · Excudebat Paulus Langi us; Marcus 
- Philologica de abius Quintilianus - coautor, Erasmus 

studio, stylo et ·din Rotterdam - coautor; Lucius Annaeus 
artificio Seneca - coautor; Plinius - coautor; 
[Culegere de ,Demetrius Phalareus - coautor; Grigorie 
fnva/aturi .de Nazians, Sf'ant - coautor. 

aginatie: fila de titlu + 47 p.; In Coperta anterioara lipse~te, iar coperta 
·octavo (16 x 10 cm.); 25 riinduri ( 13 i f osterioara este din me~ina de culoare cafenie 
x 6,5 cm.); vinieta ornamentala - 1 'mchis, pe carton (exemplarul necesita 
pag. 1; vinieta cu mascheron - p. 21; ,restaurare). Corpul caqii este m stare foarte 
:lvinieta ornamentala - p. 31; :buna. Exemplarul este convolut cu "Apocrypha 
frontispicii ornamentale; viniete : ' araenetica, Philologica" ~i nu are msemnari 

ilmanuscrise. !simple; initiale ornate. : 
___ _ ________ , jNr. inv. 903685 bis ~ 

apocrife] 

63. Carte veche , Witebergae [Wittenberg, Germania], - iHartie f'ara filigran; Paginatie: fila de ' 1662 i Starea de conservare a legaturii: deteriorata 
straina 'Typis Matthaei, Acad. Typogr.; Lyseri, ititlu + [2] f. + 400 f. + [8] f. Index; i (exemplarul necesita restaurare). Legatura 
- Summarium WiJ_he].!Ei, teolog - autor; Ziegra, rin quatro (18,5 x 16,5 cm.); text pe : veche ce consta m copeqi din carton presat 

loccorum .epos.tffi:if' Q teolog - comentator. ;patru coloane (15,5 x 12,5 cm.); • imbracat m piele de culoare cafeniu deschis. 
theologicorlf(/{ i .• :-;,! .. :( · doua initiale ornate ~i o vigneta 

1 
, Corpul cartii este m stare foarte buna. Exemplar 

[Rezumatul IC ;~::~:!.f;,~ * finala de factura tipografica - filele : cu msemnari manuscrise, ln limba romana, 

fiunc/iilor 1\\,-.; / i'OJ;/f.LJ :::: [ 1 - 2]. datate 1889. Este convolut cu alte 10 lucrari. 
' - , _., ·· ----- Q:: 

teologice} 1"-;'r .)!fiifSIRU .::::i Nr. inv. 903688 . . 
64. IC~~e _vech~ -. WJt~~, . ["':itte~berg, G~~a~ia ], T --1:artie -:fara filigran; P~ginatie: fila dell 662 ___ · Starea de c-;;nservare~ legatu-;:ii: deterio~ta __ _ 

strama Typ1s Michaelis Wendt; Me1snerod, ·tttlu + 11 file nenumerotate; In . . (exemplarul necesita restaurare). Leglitura 
__ -_ flisf!_uta~io Joha:in, teo!og - autor. quatro (19 x 17 cm.); 36 randuri veche ce constli m copeqi din carton presat 



1 neuwgtcu ue 
Pugna Carnis 
[Controversa 

dintre 
trup ~i sujlet} 

65. JCarte veche 
straina 
- Doctor 
ecclesiae 

Fide/is 
[Doctorul 

S. L. [undeva in spatial german], S. E.; 
·Chemnitii, Christiani - autor. -

~
J,J ,,. iv,J l.'111.J, uu uuuu:;p11;1u :;.1 

initiala omata de factura 
pografica. 
r. inv. 903688 e 11 

Hartie rara filigran; Paginatie: fila de :, 
titlu + [11] f.; In quatro (19 x 17 
cm.); 31 riinduri (15 x 10 cm.); un 
frontispiciu ~i o initiala omata de 
factura tipografica - fila [ 1]. 

r. inv. 903688 f 

1666 

J ~l~~:~ci~;;~ir~c;t:; ~~uecif~;~~c~1~~~c~~~~plar I 
cu insemnari manuscrise, in limba romana, ' 

:1 datate 1889. Este convolut cu alte 10 lucrari. 

: Starea de conservare a legaturii: deteriorata 
: (exemplarul necesita restaurare). Legatura 
! veche ce consta in copeqi din carton presat 

imbracat in piele de culoare cafeniu deschis . 
Corpul caqii este in stare foarte buna. Exemplar 
cu insemnari manuscrise, in limba romana, 

credincios} ____ _ ___ , datate 1889. Este convolut cu alte 10 lucrari. __ 

66 . !Carte veche Groningae [Groningen, Olanda], Typis - :Hartie rara filigran; Paginatie: fila de 1669 Starea de conservare a legaturii: deteriorata 
straina Viduae Edzardi Agricolae, Provinciae & ·titlu + [17] f.; In quatro (19 x 17 · (exemplarul necesita restaurare). Legatura 
- Disputatio Academiae Typographae Ordinariae; cm.); 34 riinduri (15 x 10 cm.); un veche ce consta in coperti din carton presat 

Theologica Maresio, Samuel, teolog - autor. . frontispiciu ~i o initiala omata de · imbracat in piele de culoare cafeniu deschis . 
Prior ,factura tipografica - fila [l] . Corpul cartii este in stare foarte buna. Exemplar 

qua 'Nr. inv. 903688 g _ cu insemnari manuscrise, in limba romiina, 
Exhibentur ' datate 1889. Este convolut cu alte 10 lucrari. 

[Discufie 
teologica 

des pre 
ritualuri] , , , " , 

67 . !Carte veche Groningae [Groningen, Olanda], Typis - 'Hiirtie rara filigran; Paginatie: fila de . ___ , 
straina ,Viduae Edzardi Agricolae, Provinciae & :titlu + [12] f. ; In quatro (19 x 17 
- Disputatio Academiae Typographae Ordinariae; jcm.); 34 riinduri (15 x 10 cm.); un 

Theologica Maresio, Samuel, teolog - autor. !frontispiciu ~i o initiala omata de 
Posterior qua ifactura tipografica - fila [1]. 
Exhibentur r. inv. 903688 h 
[Discufie 

teologica 
des pre 

1669 ~ Starea de conservare a legaturii: deteriorata 
( exemplarul necesita restaurare ). Legatura 

i veche ce consta in copeqi din carton presat 
' imbracat in piele de culoare cafeniu deschis . 

Corpul cartii este in stare foarte buna. Exemplar 
cu insemnari manuscrise, in limba romana, 

; datate 1889. Este convolut cu alte 10 lucrari . 

1

ritualuri] I 
1 

.I I j 
·---" -· ---,--- . 

-Bartie rara filigran; Paginatie: fila de :: 68. !Carte veche Ros!Q9hii [Restock, Germania], Typis 
stra~na . ~--~~elii; Dorsche, Johann 
- Dzssertatzo D e1l.ey;l;~~io~\ 

Horrenda & 1;r1;:: ,,;;1~1 ~'\ 
~, u ,)'_:· ..,,. ~.· . 1 •• I 

miserabili /;:v,;.;f-'f.l1 ~::. l .... ·./ ,~ . • "J r~- . 

Satanae , li!;;-;-;:--1:- -5' 
/' lll:ftl) :\i) ' 

Obsessione f' ff u ! c. '\:Y 
[Diserta/ie -;;_.:,.> -

_ J~e~pr~--- ______ _ 

ltitlu + [23] f.; In quatro (19 x 17 ~ 
cm.); 37 riinduri (14,5 x 10 cm.); ) 

!vinieta florala de factura tipografica i 
_ - fila de titlu; frontispiciu ~i initiala 
.lomata de factura tipografica - fila 
[ 1]; vinieta finala de factura 
tipografica - ultima fila; cul-de 

1lampe de factura tipografica. 

1667 ~ Starea de conservare a legaturii: deteriorata 
( exemplarul necesita restaurare ). Legatura 
veche ce consta in coperti din carton presat 

, imbracat in piele de culoare cafeniu deschis. 
Corpul cartii este in stare foarte buna. Exemplar 
cu insemnari manuscrise, in limba romiina, 

. datate 1889. Este convolut cu alte 10 lucrari. 
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69. Ca 
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Ti 
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70. JCa 
str 
-Mi 

B 
F, 
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um 

e Satanei] 

:e veche : Witebergae [Wittenberg, Germania], 
ina Litteris Joahannis Haken; Dorsche, 
sputatio Johann Georg - autor. 
eologica 

1rnationis 
atatul 
7re 
1gele lui 
•tos] . 
-·--------
:e veche Argentorati [Strasbourg, Germania], 
na Anno Recuperatae Salutis [in conditii de 
;seum siguranta]; Bochenhoffero, Johhan 
2ckenhof- Joachimo - autor. 
rianum 
ruzeul 

-::kenhofferia; 

··-. I

Br, 

-----~-:__ 

71. Ca 
str. 
-N; 
D 

[N1 

e S.L., S.E. [Endterus]; Christophorus, 
Arnold - autor; Endter - tipograf. 

ta 
na 

,. v .zca : 

72. !Cart e Hallae Magdeburgicae [Halle an der 

I 

str. 
-D 

Ti 
[D 

n 

• 
n 

I 

7asoJi 

Saale, Germania], Typis loan. Christ. 

H~W:9,~.~t~.1· Typogr; Bornemann, 
~g¥£~;;~tr -autor; Schulze, Ioanne 

enrf~er;:;·~ror 
'~- \2~.!iJ2~ g I 
<<s';- M1ii1Si¥U '-':'-
',, C r1 u ;. c ~-· 
~=-= -· ·~"~ .. -" 

I 

73 ._lc_~rte veche 
~· - ----- ---------------------~ 

Iv c;udia [Venetia, Italia]; Curti, Steffano I 

r"· ~·· 7VJVOO < I 
i 

l I 

!Hartie f'ara filigran; Paginatie: fila de[ 
--

- 1659 ; Starea de conservare a legaturii: deteriorata 
:titlu + [8] f.; In quatro (19 x 16 cm.); 1 ' ( exemplarul necesita restaurare ). Legatura 
34 randuri (14 x 10 cm.); un f veche ce consta in coperti din carton presat 
frontispiciu ~i o initiala omata - fila : : 1mbracat in piele de culoare cafeniu deschis. 

: [ 1]; vinieta finala - ultima fila; cul- ; ; Corpul cartii este in stare foarte buna. Exemplar 
1de lampe. 

I 

i cu insemnari manuscrise, in limba romana, i 
[Nr. inv. 903688 j I i datate 1889. Este convolut cu alte 10 lucrari. 

---
- · Hartie cu filigran; Paginatie: fila de 1677 . Starea de conservare a legaturii: lucrarii propriu-

titlu + 52 p.; In quatro (19,5 x 15,5 : zise ii lipsesc copertile originale ~i este colligat 
cm.); 31 randuri (15,5 x 11 cm.); nu , cu alte doua lucrari de dimensiuni mai mari 
are ilustratii ~i I sau omamente ·("Numismata Dilherriana" respectiv "De Numis 
tipografice. Thasiorum") astfel meat are copertile acestora 
iNr. inv. 18816 (coperti din carton presat, de culoare alba). 

· Corpul cartii este m stare foarte buna. 
IExemplarul nu prezinta msemnari manuscrise. 

-
1

Hartie cu filigran; Paginatie: fila de i [1669] : Starea de conservare a legaturii: lucrarii propriu-
·titlu + 16 p.; In quatro (21 x 17 cm.); ! ,zise ii lipsesc copertile originale ~i este colligat 
29 randuri (16,5 x 12 cm.); ~ ;cu alte doua lucrari, una de dimensiuni mai mici 
;frontispiciu ~i initiala omata de '. ("Museum 
'factura tipografica. 
:iNr. inv. 918816 a 

iBrackenhof-Ferianum"), iar alta de dimensiuni 
iegale ("De Numis Thasiorum") astfel meat are 

i I copertile acestora ( coperti din carton pre sat, de 

I !culoare alba). Corpul cartii este m stare foarte 
I : una. Exemplarul nu prezinta insemnari 

~manuscrise. 
. . --~-~ 

- Hartie cu filigran; Paginatie: fila de : 1737 Jstarea de conservare a legaturii: lucrarii propriu-
garda + fila de titlu + 36 p.; In :zise ii lipsesc copertile originale ~i este colligat 

'quatro (21 x 17 cm.); 3 5 randuri '. cu alte doua lucrari, una de dimensiuni mai mici 
'(16,5 x 12 cm.); plan~a cu ~ase .("Museum 
: monede - fila de garda de la mceput; ' : Brackenhof-Ferianum"), iar alta de dimensiuni 
vigneta finala de factura tipografica -: : egale ("Numismata Dilherriana") astfel meat 
ultima pagina. are copertile acestora ( coperti din carton presat, 
Nr. inv. 918816 b de culoare alba). Corpul cartii este m stare 

foarte buna. Exemplarul nu prezinta insemnari 
· manuscrise. 

JHartie :fara filigran; Paginatie: fila ?e I 1684 f Starea de conservare a legaturii: buna. Legatura j 



- Teatro de/la 
Turchia 

[Teatrul 
Turciei] 

uuu 1 L / J .i. 1 -rv / p., J.U vvi..avv \kV,J :i 

x 14,5 cm.); 50 randuri (17 x 11 -
:cm.); vigneta tipografica - fila de 
:titlu; frontispicii istoriate ~i 
: fitomorfe; vignete florale ~i 
:1antropomorfe; initiale ornate. 

r. inv. 904745 
- ' ' -- ----r-- -·-- ~--·--~----------~·---r------.. ------------------

Uv vpV\;d \;C \;VU:sLd ill \;Ul'Cl p U111 l.:arLUll preSal 

imbracate in piele de culoare cafeniu marmorat. 
'.I Corpul cartii este in stare buna. Exempl~ruf ~u 
prezinta insemnari manuscrise. 

74. !Carte bibliofila iLisboa, Livraria sa da Costa I Alfa; - Hartie rara filigran; Paginatie: 199 1947 Starea de conservare a legaturii: buna. Legatura 
- Recorda9oes Creanga, Ion - autor; Buescu, Victor - p.; (19 cm.); 37 randuri (14 x 8,5 ' originala, parlanta, ce consta in coperti din 
de traducator; Mousin!J._o,_Antoniu R. - .cm.); ilustratii specifice textelor ' carton subtire. Corpul ciiftii este ill stare buna. 

infancia traducator; Bo , t\~~e/J~> refatator. literare. Exemplarul prezinta msemnari manuscrise 
!Ar:zintir~ ~ . r~ /,;-~~- -~~/ - * r. inv. 926649 (dedicatie ~utograra a tr~ducatorului - :'ictor 

dm copzlarze] , ,, /~iY-x~~i/ i Bues~u - catre Const.antm ~urcu, propnetarul 
\ ::.:_ t:~:-;;;rJln anterior al volumulm, datata 194 7). 

--------------------------------- -- -- --------------- ___________________________ ____, 

~
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lvUNtSTERUl CULTURll 

Nr. 557/25.10.2022 

COMISIA NATIONALA A MUZEELOR ~I COLECTllLOR 

HOTARAREDECLASARE 

in ~edinta din data 25.10.2022, in urma analizarii Rapoartelor de 
expertiza ~i a documentatiei specifice, Comisia Nationala a Muzeelor ~i 
Colectiilor a hotarat clasarea in patrimoniul cultural · national mobil 196 
bunuri cultural cu valoare arheologica si istorico-documentara 122 in 

' categoria juridica Tezaur ~i 74 in categoria juridica Fond, aflate in 
patrimoniul Bibliotecii Judetene G.T. Kirileanu. 

Bd. Unirii nr. 22, Sector 3, Bucure~ti 
Tel. : +4 021 224 44 21 
Fax+402122331 57 
patrimoniu.cultural@cultura.ro 
www.cultura.ro 

Dr. Ernest Oberlander-Tarnoveanu 

PRE$EDINTE COMISIA NATIONALA A 

MUZEELOR $1 COLECTllLOR 
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